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IL NOSTRO SITO / OUR WEBSITE

WWW.GIULIANIANELLO.COM

113

GENERAL SALES CONDITIONS

Giuliani Anello è presente sul web al link www.wattsindustries.com 
Sul sito sono illustrate la strategia e la filosofia del Gruppo e i 
diversi mercati in cui opera : riscaldamento, condizionamento, 
protezione idrica, settore sanitario, strumentazione, elettronica.
Il menù a tendina della sezione Aziende locali permette di 

Giuliani Anello can be accessed on the web via the link         
www.wattsindustries.com. The website illustrates the Group’s 
strategy and philosophy as well as the different markets in 
which it operates, namely : heating, air conditioning, water 
protection, sanitary plumbing, instrumentation and electronics.

The pull-down menu in the Section Local Companies can 
be used to easily find the Companies comprising the Group 

and to access the pages of Giuliani Anello with a click of the 
mouse. Company profile, news, documentation, technical 
support and contacts are the services that our customers 
can enjoy directly online. 

Simply click on Support/Literature from the home page of 
Giuliani Anello to download product details and technical  
specifications in .pdf format.

individuare facilmente le società del Gruppo e di 
accedere con un click alle pagine Giuliani Anello. 
Presentazione, notizie, documentazione e supporto  
tecnico,  contatti sono i servizi di cui i nostri clienti 
possono beneficiare direttamente online.

Dall’home page Giuliani Anello, cliccando su Supporto 
/ Documentazione, si possono scaricare in formato 
.pdf approfondimenti e specifiche tecniche relative 
alla nostra offerta di prodotti.

GENERAL TERMS AND CONDITIONS
1.  Sales conditions applicable here included are meant to be fully accepted by the customer upon submission of  the order.
2.  An order only constitutes a booking and does not commit the company to make total or partial delivery. The order shall only be accepted when
 Watts Industries Italia S.r.l. issues a copy of  the proposed order confirmation, containing the general conditions applicable.
3.  Orders for a net amount of  less than 500,00 Euro cannot be fulfilled.
4.  Any amendment to the contract shall be made in writing and signed by both parties.
5.  Product description and pictures included in the present document are for information purposes only. Watts Industries Italia S.r.l. reserves the
 right to change or modify product design, construction, specifications, or material without prior notice or without incurring in any obligation.
6.  All contracts shall be governed by the Italian law.
7.  The prices shown in the trade list below are quoted net of  VAT.

DELIVERY TERMS
8.  The delivery dates are purely indicative; any delay in delivery after the specified date shall not entitle the customer to any compensation.
 Deliveries, even if  in partial, cannot be rejected by the customer and cannot give any right to cancel the order.
9.  In case of  Force Majeure, strikes or lock-outs, total lack or reduced supply of  raw materials, transport problems, wars, riots, interruptions in              
 communications for any reason, malfunctions of  plant or any other unforeseeable event, Watts Industries Italia S.r.l. reserves the right to suspend
 deliveries or to cancel duly accepted orders, in which case the customer shall not be entitled to compensation.
10. The goods will normally be delivered ex works, unless otherwise agreed and expressly stated in the order. Our liability ceases on delivery to the
 customer or the carrier. The goods travel at the customer’s risk, even if  carriage paid to the place of  destination, and no claims for any breakage
 or interference can therefore be accepted. Any agreements with shipping agents, including the amount and payment of  the cost of  transport, shall
 always be deemed to be entered into on behalf  of  the customer, which hereby accepts and ratifies our actions.
11. No claims are accepted for any shortage, damage or tampering in case of:
 - orders for quantities different from standard box
 - transport done directly by the customer or by a carrier appointed himself.

PAYMENTS
12. All payments shall be disposed at our offices within the agreed period. In the event of  any delay in payment Watts Industries Italia S.r.l. is entitled
 to take any legal action to obtain the outstanding payments. The customer shall pay interest from the due date at the Euribor plus two percentage
 points. If  the prices are expressed in a foreign currency, in the event of  delay in payment the customer shall pay interest from the due date at the
 Euribor for that currency plus two percentage points. Invoices shall be paid in the currency indicated in the invoice. If  the currency indicated in
 the invoice should cease to exist, payment shall be made in the currency which replaced the one indicated in the invoice.
13. In the event of  failure to comply with the terms of  payment, Watts Industries Italia S.r.l. shall be entitled to suspend all or part of  the delivery of
 the goods, even if  it relates to proposed order confirmations duly accepted under the terms of  these general conditions of  sale.

CLAIMS AND DAMAGES
14. Any claim for defected material should be received in written within eight (8) days from the receiving of  the material. The customer could return
 the defected material to Watts Industries Italia S.r.l. at his own cost and only after written authorization.
15. Any damage or injury caused by incorrect operation of  the product shall be notified within 24 hours, giving the name of  the claimant and the
 approximate amount of  the claim. Photographs of  the damage or injury, together with the product allegedly responsible, shall subsequently be
 sent for laboratory examination. All evidence demonstrating the extent of  the damage or injury (goods, etc.) shall be held at the disposal of  Watts
 Industries Italia until the claim has been settled.
16. Watts Industries Italia S.r.l. declines all liability for injury to persons or animals or damage to property deriving from use of  equipment without
 observing the safety instructions, or the use of  equipment installed incorrectly and/or without performing the usual checks.
17. Any claims or disputes shall not entitle the customer to refuse to pay for the goods or to delay payment thereof.

WARRANTY
18. All Watts Industries Italia S.r.l. products are thoroughly tested; they are consequently guaranteed for two years from the date of  issue of  the
 invoice. The said guarantee covers replacement or repair, free of  charge, of  those components of  the goods supplied which present
 manufacturing defects. I.I.P. brand products may be collected by I.I.P. for the conduct of  tests, either directly from the market or from users,
 customers, retailers, sites, etc. The customer shall allow I.I.P.’s representatives access to perform tests and inspections to establish whether the
 products conform to the applicable standards. The warranty exclude any damage due to normal product usage or friction and do not include any
 modified or not authorized repairing. Excluding with this any responsibility from Watts Industries Italia S.r.l. in particular we will not accept any
 request for damage compensation. Any claims or disputes shall not entitle the customer to refuse to pay for the goods or to delay payment
 thereof.

PRIVACY
19. INFORMATION NOTICE REQUIRED BY LAW 196/2003. For the purpose of  entering into and performing contracts with you, we hold data
 relating to you, acquired in writing or verbally, directly or through third parties, which will be treated by us in accordance with the above mentioned
 law. Please make reference to our website www.wattsindustries.com for more information.

APPLICABLE LAW AND JURISDICTION
20. All disputes arising out of  or in connection with this Agreement, including but not limited to disputes over interpretation, enforcement or breach of
 the Agreement, shall be resolved by final binding arbitration conducted by the Milano Court, Italy
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INTRODUZIONE / INTRODUCTION

1

I nostri partners
DELAVAN 
Ugelli per bruciatori di 
combustibili liquidi.

Dal 1995 Giuliani 
Anello è il Distributore          
esclusivo per l’Italia 
degli ugelli Delavan.

Our partners

DELAVAN 
Nozzles.

Since 1995 Giuliani 
Anello is the sole 
distributor of Delavan 
nozzles for the Italian 
market.

La forza di Watts
“Qualità e affidabilità della tradizione, 

                               tecnologia del futuro” 
Giuliani Anello è il marchio del gruppo Watts dedicato alla 
produzione di :  

t� "DDFTTPSJ�QFS�CSVDJBUPSJ�EPNFTUJDJ�F�JOEVTUSJBMJ�GVO[JPOBOUJ�B�� �
 gasolio, olio combustibile e gas.

t� 'JMUSJ�QFS�QPNQF�QFS�WVPUP�FE�FMFNFOUJ�GJMUSBOUJ�JO�BDDJBJP
� JOPY�QFS�GJMUSJ�BDRVB�QFS�VTP�EPNFTUJDP�

t� 4JTUFNJ�EJ�TJDVSF[[B�QFS�(BT�F�$PNCVTUJCJMJ�-JRVJEJ

1SFTFOUF�OFM�TFUUPSF�EFMMB�GJMUSB[JPOF�F�EFHMJ�JESPDBSCVSJ�EBM������Ï�
FOUSBUP�B�GBS�QBSUF�EFM�(SVQQP�8BUUT�OFM������

The strength of Watts
“Quality and reliability of tradition 
                          technology of the future”

Giuliani Anello is the Watts brand dedicated to the production of :  

t� "DDFTTPSJFT�GPS�EPNFTUJD�BOE�JOEVTUSJBM�CVSOFST�PG�EJFTFM�PJM�
 fuel oil and gas.

t� 7BDVVN�QVNQ�GJMUFS�BOE�TUBJOMFTT�TUFFM�XBUFS�GJMUFSJOH�DBSUSJEHFT�

t� 0JM�BOE�HBT�TBGFUZ�TZTUFNT

5IJT�CSBOE�QSFTFOU� JO� UIF� GJMUSBUJPO�BOE�IZESPDBSCPOT� GJFME� TJODF�
�����IBT�KPJOFE�UIF�8BUUT�HSPVQ�JO�������

Gas e Gasolio
Gas and Fuel Oil
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CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS

�

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS

*M� NBSDIJP� (JVMJBOJ� "OFMMP� HJÈ� DFSUJGJDBUP� TFDPOEP������������
MB� EJSFUUJWB� *40� ����� GJO� EBM� ����� IB� BUUVBMNFOUF��������
DFSUJGJDBUP�JM�QSPQSJP�4JTUFNB�2VBMJUÈ�"[JFOEBMF�TFDPOEP 
MB�OPSNBUJWB��*40����������

4JODF� ����� (JVMJBOJ� "OFMMP� IBT� HPU� UIF� *40��������������
DFSUJGJDBUJPO�BOE�JU�T�BDUVBMMZ�DFSUJGJFE�BDDPSEJOH�UP�UIF�
*40�����������

I prodotti Giuliani Anello hanno ottenuto la                              
DFSUJGJDB[JPOF anche nei più importanti mercati Europei 
e extra-Europei.

Giuliani Anello’s production has even got the              
homologations from the most important European 
BOE�FYUSB�&VSPQFBO�NBSLFUT�

OMOLOGAZIONI / HOMOLOGATIONS
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VALVOLE INTERCETTAZIONE COMBUSTIBILE E A STRAPPO
FUEL SHUT-OFF VALVES AND JERK HANDLE ON-OFF VALVES

COMPONENTI PER CENTRALE TERMICA / BOILER COMPONENTS

1

JH
Valvole a strappo. Per gas, gasolio e olio combustibile. Riarmo manuale.
Pressione massima esercizio 6 bar. 
Jerk handle on/off  valves. For gas, diesel oil and heavy oil. Manual resetting. 
Max operating pressure 6 bar.
Tipo Codice Descrizione Attacchi €uro
Type Part no. Description Connections
JH15 006.0170.000 Corpo alluminio  1/2”  Aluminium body  
JH20 006.0171.000 Corpo alluminio  3/4”  Aluminium body  
JH25 006.0172.000 Corpo alluminio  1”  Aluminium body 
JH32 006.0173.000 Corpo alluminio  1.1/4”  Aluminium body 
JH40 006.0174.000 Corpo alluminio  1.1/2”  Aluminium body 
JH50 006.0175.000 Corpo alluminio  2”  Aluminium body 
JH65 006.0176.100 Corpo alluminio  DN 65  Aluminium body 
JH80 006.0177.100 Corpo alluminio  DN 80  Aluminium body 
JH100 006.0178.000 Corpo alluminio  DN 100  Aluminium body 
JH125 006.0179.000 Corpo alluminio  DN 125  Aluminium body 
JH150 006.0180.000 Corpo alluminio  DN 150  Aluminium body 

VIC/A
Valvole di intercettazione del combustibile. Omologate INAIL. Per gas, gasolio e olio combustibile. 
Temperatura di intervento 96 °C ± 3 °C. Pressione massima di esercizio 1 bar. Capillare 6 mt.
Fuel shut-off  valves. INAIL approved. For gas, diesel oil and heavy oil. Set temperature 96 °C ± 3 °C. 
Max operating pressure 1 bar. Capillary length 6 mt.
Tipo Codice Descrizione Attacchi €uro
Type Part no. Description Connections
VIC/A12 006.0150.000 Corpo in alluminio. Taratura  96° C  1/2”  Aluminium body. 96° C setting 
VIC/A34 006.0151.000 Corpo in alluminio. Taratura  96° C  3/4”  Aluminium body. 96° C setting 
VIC/A100 006.0152.000 Corpo in alluminio. Taratura  96° C  1”  Aluminium body. 96° C setting 
VIC/A114 006.0153.000 Corpo in alluminio. Taratura  96° C  1.1/4”  Aluminium body. 96° C setting 
VIC/A112 006.0154.000 Corpo in alluminio. Taratura  96° C  1.1/2”  Aluminium body. 96° C setting 
VIC/A200 006.0155.000 Corpo in alluminio. Taratura  96° C  2”  Aluminium body. 96° C setting 
VIC/A212 006.0156.100 Corpo in alluminio. Taratura  96° C  DN 65  Aluminium body. 96° C setting 
VIC/A300 006.0157.100 Corpo in alluminio. Taratura  96° C  DN 80  Aluminium body. 96° C setting 
VIC/A400 006.0158.000 Corpo in alluminio. Taratura  96° C  DN 100  Aluminium body. 96° C setting

Tipo / Type Codice / Part no. Descrizione / Description  €uro
1140 014.0008.000 Pozzetto per bulbo 10 cm.
  Valve bulb 10 cm. lenght
1153 014.0009.000 Pozzetto per bulbo per VIC/A.
  VIC/A Valve bulb.
***  Revisione: sostituzione capillare e nuova taratura INAIL
  Factory check: capillary replacement and INAIL’ s update set
***  Certficazione: nuova taratura INAIL
  Certification: INAIL updated set.

Ricambi / Spare parts
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COMPONENTI PER CENTRALE TERMICA / BOILER COMPONENTS

VALVOLE INTERCETTAZIONE COMBUSTIBILE E A STRAPPO
FUEL SHUT-OFF VALVES AND JERK HANDLE ON-OFF VALVES

Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions
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FILTRI PER GAS E ARIA / FILTERS FOR GAS AND AIR

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

2

70600
'JMUSJ�NVSBMJ��1SFTTJPOF�NBTTJNB�FTFSDJ[JP����CBS�
8BMM�UZQF�GJMUFST��.BY�QSFTTVSF����CBS������������������������������������������������������������1BDLBHF����QDT�

  

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
������ ������������� $PSQP�BMMVNJOJP��$PQFSDIJP�JO�MBNJFSB�[JODBUB�
  "MVNJOJVN�CPEZ��(BMWBOJ[FE�TUFFM�QMBUF�DPWFS ���w

������ ������������� $PSQP�BMMVNJOJP��$PQFSDIJP�JO�MBNJFSB�[JODBUB
  "MVNJOJVN�CPEZ��(BMWBOJ[FE�TUFFM�QMBUF�DPWFS  ���w

70600/1B
'JMUSJ�GJMFUUBUJ��1SFTTJPOF�NBTTJNB�FTFSDJ[JP���CBS�
Threaded filters. Max pressure 1 bar.            
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP��� ���w   "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�  
�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP��� ���w   "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�  
�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP��� �w 
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�  
�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP��� �w   "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�  
�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP��� �����w   "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�  
�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP��� �����w   "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�  
�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP��� �w   "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ

70600/6B
'JMUSJ�GJMFUUBUJ�BMUB�QSFTTJPOF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�FTFSDJ[JP���CBS�DPO���QSFTF�EJ�QSFTTJPOF�
5ISFBEFE�IJHI�QSFTTVSF�GJMUFST��.BY�QSFTTVSF���CBS�XJUI���QSFTTVSF�UFTU�QPJOUT��
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11�
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11� ���w

�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11��
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11� ���w

�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11��
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11� �w

�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11�
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11� �w

�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11�
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11� �����w

�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11��
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11� �����w

�������#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11�
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11� �w

70600F/6B
'JMUSJ�GMBOHJBUJ��1SFTTJPOF�NBTTJNB�FTFSDJ[JP���CBS�DPO���QSFTF�EJ�QSFTTJPOF�
'MBOHFE�GJMUFST��.BY�QSFTTVSF���CBS�XJUI���QSFTTVSF�UFTU�QPJOUT��
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
�����'��#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11�
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11�� %/���
�����'��#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11��
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11�� %/���
�����'��#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11�
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11�� %/���
�����'��#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11��
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11�� %/���
�����'��#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11��
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11�� %/����
�����'��#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11��
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11�� %/���
�����'��#� ������������� $PSQP�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP�����11�
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPEZ�����11�� %/���
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70680
'JMUSJ�GJMFUUBUJ��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS�DPO���UBQQJ�QFS�NJTVSB�QSFTTJPOF�
5ISFBEFE�GJMUFST��.BY�QSFTTVSF���CBS�XJUI���QSFTTVSF�QMVHT���

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
������ ������������� $BSUVDDJB�JO�GFMUSP�EJ�QPMJFTUFSF�GJMUSBHHJP���µ
  1PMZFTUFS�GFMU�DBSUSJEHF�GJMUFSJOH�EFHSFF���µ �w
������ ������������� $BSUVDDJB�JO�GFMUSP�EJ�QPMJFTUFSF�GJMUSBHHJP���µ
  1PMZFTUFS�GFMU�DBSUSJEHF�GJMUFSJOH�EFHSFF���µ �����w
������ ������������� $BSUVDDJB�JO�GFMUSP�EJ�QPMJFTUFSF�GJMUSBHHJP���µ
  1PMZFTUFS�GFMU�DBSUSJEHF�GJMUFSJOH�EFHSFF���µ �����w

������ ������������� $BSUVDDJB�JO�GFMUSP�EJ�QPMJFTUFSF�GJMUSBHHJP���µ
  1PMZFTUFS�GFMU�DBSUSJEHF�GJMUFSJOH�EFHSFF���µ �w

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
������ ������������� 4VQQPSUP�B�QBSFUF
  Wall bracket

Cartuccia filtro / Filter element
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� .PEFMMP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Model  
����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP� �����
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �����
����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP� �������#
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �������#
����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP� �������#
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �������#
� � � �������#
����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �������#

����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �����'

����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP� �����'��#� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU�
����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP� �����'��#
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �����'��# 
����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �����'��#
 
����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �����'��#

����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �����'��#

������#� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP� �������#
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �������#

������#� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP� �������#�
  'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �������#�
� � � �������#
������#� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �������#

������ ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP� �����������
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �����
������ ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
� � 'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU� �����

Prese di pressione / Pressure testing
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� 1SFTB�EJ�QSFTTJPOF����w�	DPOGF[JPOF�����Q[�

  1SFTTVSF�UFTUJOH����w�	����Q[��QBDLBHJOH

����� ������������� 1SFTB�EJ�QSFTTJPOF����w�	DPOGF[JPOF�������Q[�

  1SFTTVSF�UFTUJOH����w�	������Q[��QBDLBHJOH

����� ������������� 1SFTB�EJ�QSFTTJPOF����w�	DPOGF[JPOF�����Q[�

  1SFTTVSF�UFTUJOH����w�	����Q[��1BDLBHJOH

����� ������������� 1SFTB�EJ�QSFTTJPOF����w�	DPOGF[JPOF�������Q[�

  1SFTTVSF�UFTUJOH����w�	������Q[��1BDLBHJOH
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Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions
C

D AA

B

E

5JQP�5ZQF�� "�� #�� $�� %�� &
������� 3Q����w�� ���� ���� ��� ��
������� 3Q����w� ���� ���� ��� ��

H

L

B A

ØF

Ø
C

L

Ø
D

A E
H

ØF

5JQP�5ZQF�� "� #� $� %� &� '� )� -
�������#�� 3Q����w�� ���� ��� ��� ��� ����� ���� ���
�������#��� 3Q����w�� ���� ��� ��� ��� ����� ���� ���
�������#��� 3Q��w�� ����� ��� ��� ��� ����� ���� ���
�������#��� 3Q��w����� ����� ��� ��� ��� ����� ���� ���
�������#��� 3Q��w����� ����� ��� ��� ��� ����� ���� ���
�������#�� 3Q��w�� ����� ��� ��� ��� ����� ���� ���
�����'��#��� %/����� ��� ����� ���� ����� ����� ���� ���
�����'��#��� %/����� ��� ����� ���� ����� ����� ���� ���
�����'��#�� %/����� ��� ����� ���� ����� ����� ���� ���
�����'��#�� %/����� ��� ����� ���� ����� ����� ����� ���
�����'��#�� %/������ ��� ����� ���� ����� ����� ����� ���
�����'��#�� %/������ ��� ����� ���� ����� ����� ����� ���
�����'��#�� %/������ ��� ����� ���� ����� ����� ����� ���

C

E

B A

Ø918

ØE

5JQP�5ZQF�� "� #� $� %� &
�������#�� 3Q����w�� ���� ���� ���� ���
�������#�� 3Q����w�� ���� ���� ����� ���
�������#�� 3Q��w�� ����� ���� ����� ���
�������#�� 3Q��w����� ����� ���� ����� ���
�������#�� 3Q��w����� ����� ���� ����� ���
�������#�� 3Q��w�� ����� ���� ����� ���

5JQP�5ZQF��"� #� $� %�
������� 3Q��w� 3Q��w� ���� ���
������� 3Q������w� 3Q������w� ��������
������� 3Q������w� 3Q������w�� ��������
������� 3Q��w�� 3Q��w�� ��������

P1 : presa pressione in ingresso
P2 : presa pressione in uscita
È possible collegare tra P1 e P2 (Rp 1/2”) 
un manometro o un pressostato differenziale 
per controllare la caduta di pressione nella 
cartuccia.

P1 : inlet pressure tap
P2 : outlet pressure tap
Between P1 and P2 (Rp 1/2”) it’s possi-
ble to fit a differential pressure gauge or 
a pressure switch tocheck the pressure 
drop on the filter element.

B
D

P1

P2
C

A
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GA
(JVOUJ�BOUJWJCSBOUJ�GJMFUUBUJ��1SFTTJPOF�NBTTJNB�FTFSDJ[JP���CBS�
5ISFBEFE�DPNQFOTBUJPO�KPJOU��.BY�QSFTTVSF���CBS��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
("����� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ�������"JTJ����
� � 4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ�������"JTJ����� ���w
("����� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ�������"JTJ����
� � 4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ�������"JTJ���� ���w
("����� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ�������"JTJ����
� � 4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ�������"JTJ����� �w

("����� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ�������"JTJ����
� � 4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ�������"JTJ����� �����w
("����� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ�������"JTJ����
� � 4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ�������"JTJ����� �����w

("����� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ�������"JTJ����
� � 4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ�������"JTJ����� �w

GAF
(JVOUJ�BOUJWJCSBOUJ�GMBOHJBUJ��1SFTTJPOF�NBTTJNB�FTFSDJ[JP���CBS�
'MBOHFE�DPNQFOTBUJPO�KPJOU��.BY�QSFTTVSF���CBS��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
("'���� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� %/���
("'���� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� %/���

("'���� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� %/����

("'���� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� %/���

("'���� ������������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� %/���

GDA
(JVOUJ�EJ�EJMBUB[JPOF�BOUJWJCSBOUJ��1SFTTJPOF�NBTTJNB�FTFSDJ[JP����CBS�
$PNQFOTBUJPO�KPJOUT��.BY�QSFTTVSF����CBS��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
(%"� �������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� ���w
GDA �������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� ���w

GDA �������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� �w

GDA �������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� �����w

(%"� �������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� �����w

(%"� �������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� �w
GDA �������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� %/���

GDA �������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� %/���

GDA �������� "DDJBJP�JOPY�"JTJ����
  4UBJOMFTT�TUFFM�"JTJ���� %/����
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(JVOUJ� EJFMFUUSJDJ� JTPMBOUJ� QFS� SBDDPSEBSF� UVCB[JPOJ� EJ�NFUBMMJ� EJGGFSFOUJ� FMJNJOBOEP� J� SJTDIJ� EJ�
DPSSPTJPOF�EPWVUJ�BMMF�DPSSFOUJ�WBHBOUJ�P�B�GFOPNFOJ�FMFUUSPMJUJDJ��6UJMJ[[P�QFS�gas e acqua.

%JFMFDUSJD�VOJPO�EFTJHOFE�UP�CF�JOTUBMMFE�CFUXFFO�QJQF�NBEF�GSPN�EJGGFSFOU�NFUBT�UP�
QSFWFOU�DPSSPTJPO�BOE�EFUFSJPSBUJPO�JO�UIF�QJQJOH�TZTUFN�EVF�UP�HBMWBOJD�BOE�TUSBZ�DVSSFOU��
5P�VTF�XJUI�HBT�BOE�XBUFS�

Conforme UNI 10824 e UNI 7129.

GDMF

$PNF�(%.'�NB�DPO�BUUBDDIJ�'FNNJOB���'FNNJOB�
"T�(%.'�CVU�XJUI�'FNBMF���'FNBMF�DPOOFDUJPOT�

Conforme UNI 10824 e UNI 7129.

GDFF

5JQP� $PEJDF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Connections
(%.'� (%.'���� ���w
(%.'� (%.'���� ���w
(%.'� (%.'���� �w
(%.'� (%.'���� �����w
(%.'� (%.'���� �����w
(%.'� (%.'���� �w
(%.'� (%.'���� �����w
(%.'� (%.'���� �w
(%.'� (%.'���� �w

5JQP� $PEJDF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Connections
(%''� (%''���� ���w
(%''� (%''���� �w
(%''� (%''���� �����w
(%''� (%''���� �����w
(%''� (%''���� �w
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Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions

("� � 6/*�*40����� CBS�  $� I�� I�� I�UPU�� B��� F��� "� -5���
("����� 3�����w� �� �������� ��� ��� ��� ��� �� ��� ���
("����� 3�����w� �� �������� ��� ��� ��� ��� �� ��� ���
("����� 3���w� �� �������� ��� ��� ��� ��� �� ��� ���
("����� 3���w���� �� �������� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���
("����� 3���w���� �� �������� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���
("����� 3���w� �� �������� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

 Tipo Attacchi P1 max. Temp. Compensazione assiale Angolare Laterale Ingombro   
 Type Connection   Axial compensation Angular Lateral Dimensions

("'� � *40�������� CBS�  $� I�� I�� I�UPU�� B��� F��� %&� %3� -5���� 4
("'���� %/����1/��� �� �������� ��� ��� ��� ��� ��� ���� ���� ���� ��
("'���� %/����1/��� �� �������� ��� ��� ��� ��� ��� ���� ���� ���� ��
("'���� %/�����1/��� �� �������� ��� ��� ��� ��� ��� ���� ���� ���� ��
("'���� %/�����1/��� �� �������� ��� ��� ��� �� �� ���� ���� ���� ��
("'���� %/�����1/��� �� �������� ��� ��� ��� �� �� ���� ���� ���� ��

 Tipo Attacchi P1 max. Temp. Compensazione assiale Angolare Laterale Ingombro   
 Type Connection   Axial compensation Angular Lateral Dimensions

LT

A h

e
a

e

LT

S

h

D
R

D
E

a

GA
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A E

CB

GDFF

%/� "� &� $� #�
���w� ���� ��� ��� ���
�w� ���� ��� ��� ���
�����w� ���� ��� ��� ���
�����w� ���� ��� ��� ���
�w� ���� ��� ��� ���

%/� "� &� $� #
���w� ���� ��� ��� ���
���w� ���� ��� ��� ���
�w� ���� ��� ��� ���
�����w� ���� ��� ��� ���
�����w� ���� ��� ��� ���
�w� ���� ��� ��� ���
�����w� ���� ���� ��� ���
�w� ���� ���� ��� ���
�w� ����� ���� ��� ���

A E

B C

GDMF

D

AE

B

Ø
 D

A
B

Ø
 E

Ø
 C

GDA

%/� "� #� $� %� &�������;��
��� ���w� ���� ��� ���� ��� ��
��� ���w� ���� ��� ���� ��� ��
��� �w� ���� ��� ���� ��� ��
��� �����w� ���� ��� ���� ��� ��
��� �����w� ���� ��� ���� ��� ��
��� �w� ���� ��� ���� ��� ��

%/� "� #� $�� %�� &� '� /�� ;�
       'PSJ    
��� ���� ��� ���� ���� ��� ��� �� ��
��� ���� ��� ���� ���� ���� ��� �� ��
���� ���� ��� ���� ���� ���� ��� �� ���

�;�EFGPSNB[JPOF�BNNJTTJCJMF�BTTJBMF�EB�JOUFOEFSTJ�QFS�JM�
����JO�DPNQSFTTJPOF�F�QFS�JM�����JO�FTUFOTJPOF
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REGOLATORI DI PRESSIONE / GAS GOVERNORS

2

RP1B
Regolatore di pressione con valvola di blocco. Pressione max. in ingresso 1 bar, con blocco di 
massima pressione in uscita. (BT�HPWFSOPS���TIVU�PGG �WBMWF��.BY�JOMFU�QSFTTVSF���CBS�XJUI�NBY��
outlet pressure shut off  valve. 
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
31�#��� ������������� .PMMB�WFSEF�������NCBS���#MPDDP�������NCBS�
  With HSFFO�TQSJOH���������4IVU�PGG ���������NCBS ���w
31�#��� ������������� .PMMB�OFVUSB�������NCBS���#MPDDP��������NCBS�
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���4IVU�PGG ��NBY����������NCBS ���w 
31�#��� ������������� .PMMB�WFSEF�������NCBS���#MPDDP�������NCBS�
  With HSFFO�TQSJOH���������4IVU�PGG ���������NCBS �w
31�#��� ������������� .PMMB�OFVUSB�������NCBS���#MPDDP��������NCBS�
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���4IVU�PGG ��NBY����������NCBS �w 

RP1BMM
3FHPMBUPSF�EJ�QSFTTJPOF�DPO�WBMWPMB�EJ�CMPDDP��1SFTTJPOF�NBY�JO�JOHSFTTP����CBS�VTDJUB���������NCBS�
con blocco di minima e massima pressione in uscita.
(BT�HPWFSOPS���TIVU�PGG �WBMWF��.BY�JOMFU�QSFTTVSF���CBS�QSFTTVSF���������NCBS�XJUI�NJO��BOE�NBY��
outlet pressure shut off  valve. 

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
31�#��..� ������������� #MPDDP�NJO��������NCBS��.BY����������NCBS�
  4IVU�PGG �NJO��������NCBS��.BY��������NCBS �w

Molle
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections  
������������� ������������� ,JU�NPMMB�WFSEF���������NCBS���#MPDDP��������� ���w����w   ,JU�HSFFO�TQSJOH���������NCBS��4IVU�PGG ��������
������������� ������������� ,JU�NPMMB�OFVUSB���������NCBS���#MPDDP���������� ���w����w   ,JU�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS��4IVU�PGG ���������

FGD
3FHPMBUPSF�DPO�GJMUSP�JODPSQPSBUP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�JO�JOHSFTTP�����NCBS��
1SFTTJPOF�NBTTJNB�VTDJUB�����NCBS�(BT�HPWFSOPS�XJUI�GJMUFS�VOJU�JOTJEF��
.BY�JOMFU�QSFTTVSF�����NCBS��.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� ���w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� ���w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� ���w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� ���w�
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� ���w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� ���w 
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� ���w 
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� ���w 

'(%��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� �w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� �w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �w�

'(%��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w
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FGDR/COM
3FHPMBUPSF�DPNQBUUP�DPO�GJMUSP�JODPSQPSBUP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�JO�JOHSFTTP�EB�����B�����NCBS�
1SFTTJPOF�NBTTJNB�JO�VTDJUB�����NCBS��$POUSPMMP�EJ�DIJVTVSB
(BT�HPWFSOPS�XJUI�GJMUFS�VOJU�JOTJEF��.BY�JOMFU�QSFTTVSF�GSPN�����UP�����NCBS�
.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS��$MPTVSF�DPOUSPM�
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
'(%3���$0.� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB���������NCBS�
  8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� ���w
'(%3���$0.� ������������� $PO�NPMMB�rossa����������NCBS�
  8JUI�CMVF�TQSJOH����������NCBS� ���w
'(%3���$0.� ������������� $PO�NPMMB�rossa���������NCBS�
  8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� ���w

'(%3���$0.� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB����������NCBS�
  8JUI�CMVF�TQSJOH����������NCBS� ���w

FGD
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� �����w�

'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� �����w
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �����w�

'(%��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

'(%��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w 
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� �����w�

'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� �����w

'(%��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �����w�

'(%��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

'(%��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� �w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� �w�
 
'(%��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �w

FGDR
3FHPMBUPSF�DPO�GJMUSP�JODPSQPSBUP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�JO�JOHSFTTP�����NCBS��
1SFTTJPOF�NBTTJNB�VTDJUB�����NCBS��$POUSPMMP�EJ�DIJVTVSB�
(BT�HPWFSOPS�XJUI�GJMUFS�VOJU�JOTJEF��.BY�JOMFU�QSFTTVSF�����NCBS��
.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS��$MPTVSF�DPOUSPM��
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� ���w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� ���w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� ���w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� ���w�

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�#MV�����������NCBS
� � 8JUI�CMVF�TQSJOH�����������NCBS� ���w�

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� ���w�
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� ���w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� ���w
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FGDR
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB���������NCBS
� � 8JUI�7JPMFU�TQSJOH���������NCBS� ���w  
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�.BSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�#SPXO�TQSJOH����������NCBS� ���w 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�#MV�����������NCBS
� � 8JUI�#MVF�TQSJOH�����������NCBS� ���w 

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� ���w 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�/FVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�7FSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� �w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� �w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�.BSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �w�

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS
� � 8JUI�CMVF�TQSJOH�����������NCBS� �w�

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �w

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w 
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� �����w�

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� �����w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �����w�

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�OFSB�����������NCBS
� � 8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �����w

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w 
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� �����w�

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� �����w� 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �����w�

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�OFSB�����������NCBS
� � 8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �����w�

'(%3������ ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w 
 
'(%3������ ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� �w�

'(%3������ ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� �w�
 
'(%3������ ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �w�

'(%3������ ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �w

'(%3������ ������������� $PO�NPMMB�OFSB�����������NCBS
� � 8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �w
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS�
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�WFSEF��������NCBS
� � 8JUI�HSFFO�TQSJOH��������NCBS� �w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB���������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH���������NCBS� �w�
 
'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �w�

'(%3��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS
� � 8JUI�CMVF�TQSJOH�����������NCBS� �w
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FG1B
3FHPMBUPSF�DPO�GJMUSP�JODPSQPSBUP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�JO�JOHSFTTP���CBS��
1SFTTJPOF�NBTTJNB�VTDJUB�����NCBS��$POUSPMMP�EJ�DIJVTVSB�
(BT�HPWFSOPS�XJUI�GJMUFS�VOJU�JOTJEF��.BY�JOMFU�QSFTTVSF���CBS��
.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS��$MPTVSF�DPOUSPM��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�/FVUSB�������NCBS  8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� ���w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB�������NCBS
� � 8JUI�7JPMFU�TQSJOH���������NCBS� ���w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�.BSSPOF��������NCBS
� � 8JUI�#SPXO�TQSJOH����������NCBS� ���w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�#MV���������NCBS  8JUI�#MVF�TQSJOH�����������NCBS� ���w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�#JBODB���������NCBS  8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� ���w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS  8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� ���w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB�������NCBS
� � 8JUI�7JPMFU�TQSJOH���������NCBS� ���w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�.BSSPOF��������NCBS
� � 8JUI�#SPXO�TQSJOH����������NCBS� ���w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�#MV���������NCBS
� � 8JUI�#MVF�TQSJOH�����������NCBS� ���w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�#JBODB���������NCBS
� � 8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� ���w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�/FVUSB�������NCBS  8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB�������NCBS
� � 8JUI�7JPMFU�TQSJOH���������NCBS� �w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�.BSSPOF��������NCBS
  8JUI�#SPXO�TQSJOH����������NCBS� �w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�#MV���������NCBS  8JUI�#MVF�TQSJOH�����������NCBS� �w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�#JBODB���������NCBS  8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� �w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�/FVUSB�������NCBS
� � 8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB�������NCBS
� � 8JUI�7JPMFU�TQSJOH���������NCBS� �����w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�.BSSPOF��������NCBS
� � 8JUI�#SPXO�TQSJOH����������NCBS� �����w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�#JBODB���������NCBS
� � 8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�/FSB���������NCBS
� � 8JUI�#MBDL�TQSJOH�����������NCBS� �����w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�"SBODJP���������NCBS
� � 8JUI�0SBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �����w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
� � 8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB�������NCBS
� � 8JUI�7JPMFU�TQSJOH���������NCBS� �����w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�.BSSPOF��������NCBS
� � 8JUI�#SPXO�TQSJOH����������NCBS� �����w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�#JBODB���������NCBS
� � 8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w
'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�/FSB���������NCBS
� � 8JUI�#MBDL�TQSJOH�����������NCBS� �����w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�"SBODJP���������NCBS
� � 8JUI�0SBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

'(�#������ ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w
'(�#������ ������������� $PO�NPMMB�7JPMB�������NCBS
� � 8JUI�7JPMFU�TQSJOH���������NCBS� �w

'(�#������ ������������� $PO�NPMMB�.BSSPOF��������NCBS  8JUI�#SPXO�TQSJOH����������NCBS� �w
'(�#������ ������������� $PO�NPMMB�#JBODB���������NCBS  8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� �w
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FG1B
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
'(�#������ ������������� $PO�NPMMB�/FSB���������NCBS
� � 8JUI�#MBDL�TQSJOH�����������NCBS� �w
'(�#������ ������������� $PO�NPMMB�"SBODJP���������NCBS�  8JUI�0SBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�/FVUSB�������NCBS  8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB�������NCBS  8JUI�7JPMFU�TQSJOH���������NCBS� �w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�.BSSPOF��������NCBS
� � 8JUI�#SPXO�TQSJOH����������NCBS� �w

'(�#��� ������������� $PO�NPMMB�#MV���������NCBS  8JUI�#MVF�TQSJOH�����������NCBS� �w

FSDR
3FHPMBUPSF�DPO�GJMUSP�JODPSQPSBUP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�JO�JOHSFTTP�����NCBS��
1SFTTJPOF�NBTTJNB�VTDJUB�����NCBS��$POUSPMMP�EJ�DIJVTVSB��(BT�HPWFSOPS�XJUI�GJMUFS�VOJU�JOTJEF��
.BY�JOMFU�QSFTTVSF�����NCBS��.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS��$MPTVSF�DPOUSPM��
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�/FVUSB�������NCBS  8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/���
'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�3PTTB�������NCBS
� � 8JUI�3FE�TQSJOH���������NCBS� %/���
'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB��������NCBS
  8JUI�7JPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/���

'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�#MV���������NCBS  8JUI�#MVF�TQSJOH�����������NCBS� %/���
'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�#JBODB�����������NCBS  8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�/FVUSB�������NCBS  8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/���
'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�3PTTB�������NCBS
  8JUI�3FE�TQSJOH���������NCBS� %/���

'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB��������NCBS
� � 8JUI�7JPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/���
'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�#MV���������NCBS
� � 8JUI�#MVF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

'4%3��� ������������� $PO�NPMMB�#JBODB����������NCBS  8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

FS1B
3FHPMBUPSF�DPO�GJMUSP�JODPSQPSBUP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�JO�JOHSFTTP���CBS��
1SFTTJPOF�NBTTJNB�VTDJUB�����NCBS��$POUSPMMP�EJ�DIJVTVSB��(BT�HPWFSOPS�XJUI�GJMUFS�VOJU�JOTJEF��
.BY�JOMFU�QSFTTVSF���CBS��.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS��$MPTVSF�DPOUSPM��
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
'4�#��� ������������� $PO�NPMMB�/FVUSB�������NCBS  8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/���
'4�#��� ������������� $PO�NPMMB�3PTTB�������NCBS
� � 8JUI�3FE�TQSJOH���������NCBS� %/���
'4�#��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB��������NCBS
  8JUI�7JPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/���

'4�#��� ������������� $PO�NPMMB�#MV���������NCBS  8JUI�#MVF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

'4�#��� ������������� $PO�NPMMB�#JBODB�����������NCBS  8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

'4�#��� ������������� $PO�NPMMB�/FVUSB�������NCBS  8JUI�/FVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/���

'4�#��� ������������� $PO�NPMMB�3PTTB�������NCBS
  8JUI�3FE�TQSJOH���������NCBS� %/���
'4�#��� ������������� $PO�NPMMB�7JPMB��������NCBS
� � 8JUI�7JPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/���

'4�#��� ������������� $PO�NPMMB�#MV���������NCBS
� � 8JUI�#MVF�TQSJOH�����������NCBS� %/���
'4��#�� ������������� $PO�NPMMB�#JBODB���������NCBS
� � 8JUI�8IJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/���



��

REGOLATORI DI PRESSIONE / GAS GOVERNORS

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

2

STR
3FHPMBUPSF�EJ�QSFTTJPOF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�JO�JOHSFTTP�����NCBS��
1SFTTJPOF�NBTTJNB�VTDJUB�����NCBS�����NCBS�QFS�453�%/����������$POUSPMMP�EJ�DIJVTVSB�
(BT�HPWFSOPS��.BY�JOMFU�QSFTTVSF�����NCBS��
.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS�����NCBS�GPS�453�%/����������Closure control. 

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
453��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/���
453��� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS  

8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/���

453��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS  
8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/���

453��� ������������� $PO�NPMMB�CMV���������NCBS�  
8JUI�CMVF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

453��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS  
8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

453��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS  
8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/���

453��� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS  
8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/���

453��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/���
453��� ������������� $PO�NPMMB�CMV���������NCBS
� � 8JUI�CMVF�TQSJOH�����������NCBS� %/���
453��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/���
453���� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS
� � 8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/����
453���� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/����
453���� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF���������NCBS  

8JUI�CSPXO�TQSJOH�����������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS  
8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS  
8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF��������NCBS  
8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS  
8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�OFSB���������NCBS  
8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS  
8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS  
8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF��������NCBS  
8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS  
8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/����

453���� ������������� $PO�NPMMB�OFSB���������NCBS  
8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� %/����
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ST1B
Regolatore di pressione. Pressione massima in ingresso 1 bar. 
1SFTTJPOF�NBTTJNB�VTDJUB�����NCBS�����NCBS�QFS�45�#�%/������������$POUSPMMP�EJ�DIJVTVSB�
(BT�HPWFSOPS��.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS�����NCBS�GPS�NPEFMT�45�#�%/������������$MPTVSF�DPOUSPM��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/���

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS  8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/���

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/���

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�CMV���������NCBS  8JUI�CMVF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/���
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS
� � 8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/���

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/���

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�CMV���������NCBS
  8JUI�CMVF�TQSJOH�����������NCBS� %/���

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/���
45�#���� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS
� � 8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
� � 8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF���������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH�����������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH�����������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/����
45�#���� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS
� � 8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF��������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�OFSB���������NCBS
� � 8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
� � 8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�SPTTB�������NCBS
� � 8JUI�SFE�TQSJOH���������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF��������NCBS
� � 8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB���������NCBS
� � 8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� %/����

45�#���� ������������� $PO�NPMMB�OFSB���������NCBS
� � 8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� %/����



Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Regolatori / Governors Taratura / Range $PMPSF / Colour� ǨVSP

&���� ������������� '(%3�$0.��������� ������NCBS� 3PTTB���3FE
&���� ������������� '(%3�$0.��������� �������NCBS� #MV���#MVF
������������� ������������� '(%�������������
� � '(%3�������������� 5 - 15 mbar Verde / Green 

������������� ������������� '(%�'(%3�'(�#�������������� ��������NCBS� /FVUSB���/FVUSBM
������������� ������������� '(%�'(%3�'(�#�������������� ��������NCBS� 7JPMB���7JPMFU
������������� ������������� '(%�'(%3�'(�#�������������� ���������NCBS� .BSSPOF���#SPXO

������������� ������������� '(%3�������������
� � '(�#��������������

����������NCBS� #MV���#MVF

������������� ������������� '(%3�������������� ����������NCBS� #JBODB���8IJUF

������������� ������������� '(�#�������������� ����������NCBS� #JBODB���8IJUF

&���%� ������������� '(%��������
� � '(%3���������������� 5 - 15 mbar Verde / Green 

������������� ������������� '(%�'(%3�'(�#����������������� ��������NCBS� /FVUSB���/FVUSBM
������������� ������������� '(%�'(%3�'(�#����������������� ��������NCBS� 7JPMB���7JPMFU
&���%� ������������� '(%�'(%3�'(�#����������������� ���������NCBS� .BSSPOF���#SPXO

������������� ������������� '(%��������� ����������NCBS� #JBODB���8IJUF

������������� ������������� '(%3����������������
� � '(�#���������������� ����������NCBS� #JBODB���8IJUF

������������� ������������� '(%3����������������� ����������NCBS� /FSB���#MBDL   
������������� ������������� '(�#����������������� ����������NCBS� /FSB���#MBDL

������������� ������������� '(�#����������������� �����������NCBS� "SBODJP���0SBOHF

������������� ������������� '(%���
� � '(%3����

5 - 15 mbar Verde / Green
 

&���� ������������� '(%�'(%3�'(�#���� ��������NCBS� /FVUSB���/FVUSBM
&���%� ������������� '(%�'(%3�'(�#���� ���������NCBS� 7JPMB���7JPMFU

&���%� ������������� '(%���� ���������NCBS� .BSSPOF���#SPXO

&���%� ������������� '(%3�'(�#���� ���������NCBS� .BSSPOF���#SPXO

&���� ������������� '(%3���� �����������NCBS� #MV���#MVF

&���� ������������� '(�#���� �����������NCBS� #MV���#MVF

&���� ������������������� '4%3�'4�#�453�45�#������������ ������NCBS�������� /FVUSB���/FVUSBM���
&������������������������ ������������������� '4%3�'4�#�453�45�#�����������������������NCBS�������� 3PTTB���3FE��������
&���%� ������������������� '4%3�'4�#�453�45�#������������������������NCBS������� 7JPMB���7JPMF
&������������������������ ������������������� '4%3�'4�#�453�45�#�������������������������NCBS������ #MV���#MVF����������
�������������������� �������������������� '4%3�453������������������������������������ ��������NCBS������ #JBODB���8IJUF�����

��������������������� ������������������� '4�#�45�#����������������������������������� ��������NCBS������ #JBODB���8IJUF�����

&���%������������������� ������������������� 453�45�#���������������������������������������������NCBS��������� /FVUSB���/FVUSBM���
&������������������������ ������������������� 453�45�#���������������������������������������������NCBS��������� 3PTTB���3FE������������
&������������������������ ������������������� 453�45�#����������������������������������������������NCBS�������� 7JPMB���7JPMFU
&������������������������ ������������������� 453�45�#�������������������������������������� ��������NCBS������� .BSSPOF���#SPXO�
��������������������� �������������������� 453���������������������������������������������� ��������NCBS�������� #JBODB���8IJUF�����

��������������������� ������������������� 45�#��������������������������������������������� ��������NCBS�������� #JBODB���8IJUF����������

��������������������� �������������������� 453�45�#�������������������������������������������NCBS���������� /FVUSB���/FVUSBM�
��������������������� �������������������� 453�45�#�������������������������������������������NCBS���������� 3PTTB���3FE�
��������������������� �������������������� 453�45�#��������������������������������������������NCBS�������� .BSSPOF���#SPXO
��������������������� �������������������� 453�45�#��������������������������������������������NCBS�������� #JBODB���8IJUF
��������������������� �������������������� 453�45�#��������������������������������������������NCBS�������� /FSB���#MBDL

Molle e Parti di ricambio / Springs and Spare Parts
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Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Descrizione / Description .PEFMMP���.PEFM� ǨVSP
����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
  'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU '(%���'(%3���'(�#�������������

����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
  'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU '(%���'(%3���'(�#����������������

����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
  'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU '(%���'(%3���'(�#���

����� ������������� ,JU�DBSUVDDJB�GJMUSP���HVBSOJ[JPOF�DPQFSDIJP
  'JMUFS�FMFNFOU���GJMUFS�T�DPWFS�HBTLFU '4%3���'4�#��������

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit '(%���'(%3���'(�#�������������

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit '(%���'(%3���'(�#����������������

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit '(%���'(%3���'(�#���

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit '4%3����'4�#��������

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit 453���45�#��������

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit 453���45�#����

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit 453���45�#����������

Kit ricambi / Components Kit
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Guida alla scelta molle / Spring Choice guide

� .PEFMMP�.PEFM� '(%�������������� '(%��������� '(%���
 VERDE / GREEN �����NCBS�	������������
� �����NCBS�	������������
� �����NCBS�	������������

 NEUTRA / NEUTRAL ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

� 7*0-"���7*0-&5 ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

 MARRONE / #308/ �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������

�#*"/$"���WHITE �� ��������NCBS�	������������
� �$

PM
PS
F�
.
PM
MF

S
pr

in
g 

C
ol

or

� .PEFMMP�.PEFM� '(%3�������������� '(%3����������������� '(%3���
 VERDE / GREEN �����NCBS�	������������
� �����NCBS�	������������
� �����NCBS�	������������

 NEUTRA / NEUTRAL ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

� 7*0-"���7*0-&5 ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

 MARRONE /�#308/ �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������

� #-6���BLUE ��������NCBS�	������������
� �� ��������NCBS�	������������

 #*"/$"���WHITE ��������NCBS�	������������
�� ��������NCBS�	������������
� �
 NERA / BLACK� �� ��������NCBS�	������������
� �

$
PM
PS
F�
.
PM
MF

S
pr

in
g 

C
ol

or

� .PEFMMP�.PEFM� '(%3�$0.���������
� 3044"���RED ������NCBS�	������������

� #-6�� BLUE �������NCBS�	������������


$PMPSF�.PMMF
Spring Color

� .PEFMMP�.PEFM� '(�#�������������� '(�#����������������� '(�#���
NEUTRA / NEUTRAL ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

���7*0-"���7*0-&5 ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

MARRONE /�#308/ �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������

� #-6���BLUE ��������NCBS�	������������
� �� ��������NCBS�	������������

�#*"/$"���WHITE ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������
� �
 NERA / BLACK ��� ��������NCBS�	������������
� �
 "3"/$*0���03"/(&� �� ��������NCBS�	������������
� �

$
PM
PS
F�
.
PM
MF

S
pr

in
g 

C
ol

or

� .PEFMMP�.PEFM� '4%3���453��������� 453������ '4�#���45�#��������� 45�#����
NEUTRA / NEUTRAL ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

�����3044"�� RED ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

� 7*0-"���7*0-&5 �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������
�
MARRONE / #308/ �� ��������NCBS�	������������
� �� ��������NCBS�	������������

� #-6���BLUE ��������NCBS�	������������
� �� ��������NCBS�	������������
� �
� #*"/$"���WHITE ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������


$
PM
PS
F�
.
PM
MF

S
pr

in
g 

C
ol

or

� .PEFMMP�.PEFM� 453����������� 45�#�����������
NEUTRA / NEUTRAL ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

���3044"�� RED ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

MARRONE /�#308/ �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������

�#*"/$"���WHITE ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������

 NERA / BLACK ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������
$

PM
PS
F�
.
PM
MF

S
pr

in
g 

C
ol

or
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Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions

.PEFMMP�.PEFM� "UUBDDIJ�$POOFDUJPO� "� #� $� %� &
'(����� 3Q����w�6/*�*40����
'(����� 3Q����w�6/*�*40����� ���� ��� ��� ���� ��
'(����� 3Q��w�6/*�*40�����
'(����� 3Q��w����6/*�*40����
'(����� 3Q��w����6/*�*40����� ���� ��� ��� ���� ��
'(�������� 3Q��w�6/*�*40����
'(����� 3Q��w�6/*�*40����� ���� ���� ��� ���� ��

N.B��-B�RVPUB�&�EFWF�FTTFSF�BVNFOUBUB�EJ�DJSDB�����NN�QFS�GBDJMJUBSF�MB�QVMJ[JB�F�M�JTQF[JPOF�EFM�GJMUSP�
Note. 5IF�EJNFOTJPO�i&w�NVTU�CF�JODSFBTFE�CZ�BCPVU�����NN�UP�GBDJMJUBUF�UIF�GJMUFS�DMFBOJOH�BOE���������������
          inspection.

FG..50/40 : modello con attacchi filettatti da 2” ma con ingombri del modello da 1”1/2 (FG..40).
'(��������� model with 2” connection but overall dimension as 1”1/2 models (FG..40)

FGD

FS1B - ST1B : P1 max. 1 bar

N.B. 1FS�MB�TFSJF�'4�#�(con filtro raccoglitore di impurità incorporato)�MB�RVPUB�i&w �EFWF�FTTFSF�BVNFOUBUB�EJ�DJSDB�����NN�QFS��
��������GBDJMJUBSF�MB�QVMJ[JB�F�M�JTQF[JPOF�EFM�GJMUSP.

Note. In the FS1B series 	XJUI�JODPSQPSBUFE�GJMUFS
�UIF�EJNFOTJPO�i&w�NVTU�CF�JODSFBTFE�CZ�BCPVU�����NN�UP�GBDJMJUBUF�UIF�GJMUFS���DMFBOJOH�BOE�JOTQFDUJPO�

.PEFMMP�.PEFM� "UUBDDIJ�$POOFDUJPO� "� #� $� %� &
'4�#��� %/����1/���&/�������� ��� ���� ���� ���� ���
'4�#��� %/����1/���&/�������� ��� ���� ���� ���� ���
45�#��� %/����1/���&/�������� ��� ���� ���� ���� ���
45�#��� %/����1/���&/�������� ��� ���� ���� ���� ���
45�#���� %/����1/���&/��������� ���� ���� ���� ���� ���
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PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions

FSDR - STR : P1 max. 500 mbar

.PEFMMP�.PEFM� "UUBDDIJ�$POOFDUJPO� "� #� $� %� &
'4%3��� %/����1O���&/�������� ��� ���� ���� ���� ���
'4%3��� %/����1O���&/�������� ��� ���� ���� ���� ���
453��� %/����1O���&/�������� ��� ���� ���� ���� ���
453��� %/����1O���&/�������� ��� ���� ���� ���� ���
453���� %/����1O���&O�������� ���� ���� ���� ���� ���

N.B��1FS�MB�TFSJF�'4%3�(con filtro raccoglitore di impurità incorporato)�MB�RVPUB�i&w�EFWF�FTTFSF�BVNFOUBUB�EJ�DJSDB�����NN�QFS�
GBDJMJUBSF�MB�QVMJ[JB�F�M�JTQF[JPOF�EFM�GJMUSP�

Note. In the FSDR series 	XJUI�JODPSQPSBUFE�GJMUFS
�UIF�EJNFOTJPO�i&w�NVTU�CF�JODSFBTFE�CZ�BCPVU�����NN�UP�GBDJMJUBUF�UIF�GJMUFS�DMFBOJOH�
and inspection.

.PEFMMP�.PEFM� "UUBDDIJ�$POOFDUJPO� "� #� $� %� &
45�#����453���� %/�����1/���&/�������� ���� ���� �����������
45�#����453���� %/�����1/���&/�������� ���� ���� �����������

STR - ST1BA

D

E

B C

.PEFMMP�.PEFM� "UUBDDIJ�$POOFDUJPO� "� #� $� %� &
'(%3�$0.��� 3Q����w�6/*�*40������ ��� ��� ���� ����� ���
'(%3�$0.��� 3Q����w�6/*�*40���� ��� ��� ���� ����� ���

FGDR/COM
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ST4B
Regolatore di pressione. Pressione max in ingresso 4 bar. 
1SFTT��NBY�VTDJUB�����NCBS��$POUSPMMP�EJ�DIJVTVSB�
Gas governor. Max inlet pressure 4 bar. 
.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS��$MPTVSF�DPOUSPM���

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� ���w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� ���w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF��������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� ���w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� ���w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFSB�����������NCBS
  8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� ���w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP�����������NCBS
  8JUI�PSBOHF�TQSJOH�����������NCBS� ���w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF��������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFSB�����������NCBS
  8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP����������NCBS
  8JUI�PSBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� �����w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF��������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �����w

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFSB�����������NCBS
  8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �����w

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP����������NCB
  8JUI�PSBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� �����w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF��������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �����w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFSB�����������NCBS
  8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �����w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP����������NCBS
  8JUI�PSBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF��������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �w

45�#��� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB�����������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�OFSB�����������NCBS
  8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �w
45�#��� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP����������NCBS
  8JUI�PSBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �w
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ST4B..BM
Regolatore di pressione con blocco. Pressione massima in ingresso  4 bar. 
1SFTTJPOF�NBTTJNB�VTDJUB�����NCBS���$POUSPMMP�EJ�DIJVTVSB
(BT�HPWFSOPS�XJUI�TIVU�PGG��.BY�JOMFU�QSFTTVSF��CBS���
.BY�PVUMFU�QSFTTVSF�����NCBS��$MPTVSF�DPOUSPM�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS��
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� ���w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB��������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� ���w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF���������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� ���w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB������������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� ���w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFSB������������NCBS
  8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� ���w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP������������NCBS
  With orange spring ��������� mbar. ���w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB����������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� �w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB������������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFSB������������NCBS
  With black spring ��������� mbar. �w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP������������NCBS
  8JUI�PSBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB����������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� �����w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �����w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB������������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFSB������������NCBS
  8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �����w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP�����������NCBS
  8JUI�PSBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB���������NCBS
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �����w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB����������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� �����w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH���������NCBS� �����w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB������������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFSB������������NCBS
  8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �����w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP������������NCBS
  8JUI�PSBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �����w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�������NCBS
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH���������NCBS� �w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�WJPMB����������NCBS
  8JUI�WJPMFU�TQSJOH����������NCBS� �w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�NBSSPOF����������NCBS
  8JUI�CSPXO�TQSJOH����������NCBS� �w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�CJBODB������������NCBS
  8JUI�XIJUF�TQSJOH�����������NCBS� �w
45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�OFSB������������NCBS
  8JUI�CMBDL�TQSJOH�����������NCBS� �w

45�#��#.� ������������� $PO�NPMMB�BSBODJP������������NCBS
  8JUI�PSBOHF�TQSJOH�����������NCBS� �w
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Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Regolatori / Governors Taratura / Range $PMPSF / Colour� ǨVSP
������������� ������������� � ��������NCBS� /FVUSB���/FVUSBM
������������� ������������� 45�#������������������ ��������NCBS� 7JPMB���7JPMFU
&���%� ������������� 45�#��#.���45�#��#.� ���������NCBS� .BSSPOF���#SPXO
������������� ������������� 45�#��#.���45�#��#.� ����������NCBS� #JBODB���8IJUF
������������� ������������� � ����������NCBS� /FSB����#MBDL
������������� ������������� � ����������NCBS� "SBODJP���0SBOHF
&���� ������������� � ��������NCBS� /FVUSB���/FVUSBM
&���%� ������������� � ��������NCBS� 7JPMB���7JPMFU
&���%� ������������� 45�#���� ���������NCBS� .BSSPOF���#SPXO
������������� ������������� 45�#��#.� ����������NCBS� #JBODB���8IJUF
������������� ������������� � ����������NCBS� /FSB����#MBDL
������������� ������������� � ����������NCBS� "SBODJP���0SBOHF
������������� ������������� #.������������������������ ���������NCBS� /FVUSB���/FVUSBM
������������� ������������� #.������������������������ ����������NCBS� 3PTTB���3FE
������������� ������������� #.������������������������ ����������NCBS� #MV���#MVF

Molle e Parti di ricambio / Springs and Spare Parts

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Descrizione / Description .PEFMMP���.PEFM� ǨVSP
����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF� 45�#��������
  Revision components kit� 45�#��#.���45�#��#.

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF� 45�#��������
  Revision components kit� 45�#��#.���45�#��#.

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF� 45�#���
  Revision components kit� 45�#��#.

����������� ������������������ ,JU�USBTGPSNB[JPOF��������������� 45�#��#.�
                                           Conversion kit

������������ ������������� ,JU�USBTGPSNB[JPOF��������������� 45�#��#.�������
                                            Conversion kit

������������ �������������� ,JU�USBTGPSNB[JPOF���������������� 45�#��#.���
                                             Conversion kit

������������ �������������� ,JU�USBTGPSNB[JPOF��������������� 45�#��#.�������
                                              Conversion kit

������������ �������������� ,JU�USBTGPSNB[JPOF� 45�#��#.����
                                       Conversion kit

Kit ricambi / Components Kit

BM
Valvola gas con riarmo manuale di massima pressione a valle.                                  
Pressione massima di esercizio 4 bar.
.BOVBMMZ�SFTFUUJOH�HBT�WBMWF�PG �PVUMFU�NBY�QSFTTVSF��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
#.��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS��
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH����������NCBS� ���w
#.��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS��
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH����������NCBS� �w
#.��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS��
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH����������NCBS�� �����w

#.��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS��
  8JUI�OFVUSBM�TQSJOH����������NCBS� �����w

#.��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS���
  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS� �w
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PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

Guida alla scelta molle / Spring Choice guide

� .PEFMMP�.PEFM� 45�#�������������� 45�#��������� 45�#���
NEUTRA / NEUTRAL ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

���7*0-"���7*0-&5 ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������
� ������NCBS�	������������

MARRONE /�#308/ �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������
� �������NCBS�	������������

�#*"/$"���WHITE ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������

 NERA / BLACK ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������

 "3"/$*0���03"/(& ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������
� ��������NCBS�	������������
$

PM
PS
F�
.
PM
MF

S
pr

in
g 

C
ol

or

Dimensioni d’ingombro / Overall dimensions

BM

�.PEFMMP�.PEFM� #.��� #.��� #.��� #.��� #.��
� "� 3Q����w� 3Q��w� 3Q������w� 3Q������w� 3Q��w
� #� ��� ��� ��� ��� ��
� $� ��� ��� ���� ���� ���
� %� ���� ���� ���� ���� ���
� &� ���� ���� ���� ���� ���
� '� ��� ��� ��� ��� ��

	�
�"UUBDDP�(���w�EB�DPMMFHBSF�B�WBMMF�EFM�SFHPMBUPSF�
(���w�DPOOFDUJPO�UP�DPOOFDU�EPXOTUSFBN�UIF�SFHVMBUPS�

�.PEFMMP�.PEFM� "UUBDDIJ�$POOFDUJPOT� "� #� $� %
45�#��� 3Q����w�6/*�*40����
45�#��� 3Q��w�6/*�*40����� ���� ���� ��� ���

45�#��� 3Q������w�6/*�*40����
45�#��� 3Q������w�6/*�*40����� ���� ���� ��� ���

45�#��� 3Q��w�6/*�*40����� ���� ���� ��� ���

ST4B

�.PEFMMP�.PEFM� "UUBDDIJ�$POOFDUJPOT� "� #� $� %
45�#��#.� 3Q����w�6/*�*40����
45�#��#.� 3Q��w�6/*�*40����� ���� ����� ����� ���

45�#��#.� 3Q������w�6/*�*40����
45�#��#.� 3Q������w�6/*�*40����� ����� ����� ����� ���

45�#��#.�� 3Q��w�6/*�*40����� ���� ����� ����� ���

ST4B...BM
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MB
7BMWPMB�HBT�DPO�SJBSNP�NBOVBMF�EJ�NBTTJNB�QSFTTJPOF�B�WBMMF��$PSQP�JO�BMMVNJOJP��
Pressione massima di esercizio 1 bar.
.BOVBMMZ�SFTFUUJOH�HBT�WBMWF�PG �PVUMFU�NBY�QSFTTVSF��"MVNJOJVN�CPEZ��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB��������NCBS� ���w   8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS  
.#��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� ���w   8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� �w   8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� �w   8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� �����w   8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
 .#��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� �����w   8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB��������NCBS �����w   8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� �����w   8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB��������NCBS� �w   8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� �w   8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS
.#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� %/�� 
  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS
.#��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� %/�� 
  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS
.#��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� %/�� 
  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS
.#��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� %/�� 
  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS
.#���� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� %/��� 
  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS
.#���� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� %/��� 
  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS
.#���� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� %/��� 
  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS
.#���� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� %/��� 
  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS
.#���� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� %/��� 
  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS
.#���� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� %/��� 
  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS
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MB/6B
7BMWPMB�HBT�DPO�SJBSNP�NBOVBMF�EJ�NBTTJNB�QSFTTJPOF�B�WBMMF��$PSQP�JO�BMMVNJOJP��
1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS�
.BOVBMMZ�SFTFUUJOH�HBT�WBMWF�PG �PVUMFU�NBY�QSFTTVSF��"MVNJOJVN�CPEZ��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�����������NCBS� ���w  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS ���w  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS ���w  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� ���w  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� �w  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� �w  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� �����w  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� �����w  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� �����w  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS� �����w  8JUI�CMVF�TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB����������NCBS� �w  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV����������NCBS� �w  8JUI�CMVF�TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB��������NCBS� %/��  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV����������NCBS %/��  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB��������NCBS� %/��  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV����������NCBS� %/��  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#�����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB��������NCBS� %/���  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#�����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV����������NCBS� %/���  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#�����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB��������NCBS� %/���  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#�����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV����������NCBS� %/���  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 
.#�����#� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB��������NCBS� %/���  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS 
.#�����#� ������������� $PO�NPMMB�CMV����������NCBS� %/���  8JUI�CMVF��TQSJOH����������NCBS 

Molle
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
�&���� ������������� .PMMB�CMV�QFS�QSFTTJPOF�EJ�CMPDDP����������NCBS�
  #MVF�TQSJOH�GPS�SFTQPOTF�QSFTTVSF����������NCBS
������������� ������������� .PMMB�OFVUSB�QFS�QSFTTJPOF�EJ�CMPDDP����������NCBS�
  /FVUSBM�TQSJOH�GPS�SFTQPOTF�QSFTTVSF����������NCBS
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MS
7BMWPMB�EJ�TGJPSP�QFS�HBT��$PSQP�JO�BMMVNJOJP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS�
(BT�SFMJFG �WBMWF��"MVNJOJVN�CPEZ��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.4��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�����������NCBS
  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS� ���w

.4��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS
  8JUI�CMVF�TQSJOH����������NCBS ���w

.4��� ������������� $PO�NPMMB�OFVUSB�����������NCBS
  8JUI�OFVUSBM��TQSJOH����������NCBS� �w

.4��� ������������� $PO�NPMMB�CMV�����������NCBS
  8JUI�CMVF�TQSJOH����������NCBS �w

Molle
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
&����%� ������������� .PMMB�SPTTB�QFS�QSFTTJPOF�EJ�TGJPSP����������NCBS�
  3FE�TQSJOH�GPS�SFMJFG �QSFTTVSF����������NCBS
������������� ������������� .PMMB�CMV�QFS�QSFTTJPOF�EJ�TGJPSP��������NCBS�
  #MVF��TQSJOH�GPS�SFMJFG �QSFTTVSF��������NCBS
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A

E

B
C

D

5JQP�5ZQF�� "� #� $� %� &
.4��� 3Q����w� ��� ���� ���� ��
.4��� 3Q��w� ��� ���� ���� ��

A

D

E

M
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D
E
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G
 1

/8
”

A

D

M
A

D
E

 I
N

I
TA

LY

B

E

C

F

G
 1
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”

Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions (mm)

*) Attacco G1/8” da collegare a valle del regolatore.  - G1/8” connection to connect downstream the regulator.

MB

MS

.PE�� .#��� .#��� .#��� .#��� .#��� .#��� .#��� .#��� .#���� .#���� .#���
� .#����#� .#����#� .#����#� .#����#� .#����#� .#����#� .#����#� .#����#� .#�����#� .#�����#� .#�����#
"� 3Q����w� 3Q����w� 3Q��w� 3Q��w���� 3Q��w���� 3Q��w� %/���� %/���� %/����� %/����� %/����
#� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���� ���� ���� ���
$� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
%� ��� ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
&� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���
'� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
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2

GAVR
7BMWPMB�EJ�SBQQPSUP�HBT���BSJB��1SFTTJPOF�NBTTJNB�HBT�JO�JOHSFTTP�����NCBS�
1SFTTJPOF�NBTTJNB�BSJB�JO�JOHSFTTP�����NCBS��3BQQPSUP������3FHPMB[JPOF�NJOJNB�QPSUBUB�
"JS���HBT�SBUJP�DPOUSPM��.BY�HBT�JOMFU�QSFTTVSF�����NCBS��.BY�BJS�JOMFU�QSFTTVSF�����NCBS��
5SBTNJTTJPO�SBUJP������.JOJNVN�GMPX�SBUF�BEKVTUBCMF�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
("73��� ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� ���w  0VUMFU�QSFTTVSF����������NCBS 
("73��� ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� ���w  0VUMFU�QSFTTVSF����������NCBS 
("73��� ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� �w  0VUMFU�QSFTTVSF����������NCBS 
("73��� ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� �����w  0VUMFU�QSFTTVSF����������NCBS 
("73��� ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� �����w  0VUMFU�QSFTTVSF����������NBCS 
("73������ ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� �w  0VUMFU�QSFTTVSF����������NCBS 
("73��� ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� �w   0VUMFU�QSFTTVSF����������NCBS

VRGA
WBMWPMB�EJ�SBQQPSUP�HBT���BSJB��1SFTTJPOF�NBTTJNB�HBT�JO�JOHSFTTP�����NCBS�
1SFTTJPOF�NBTTJNB�BSJB�JO�JOHSFTTP�����NCBS��3BQQPSUP������3FHPMB[JPOF�NJOJNB�QPSUBUB�
"JS���HBT�SBUJP�DPOUSPM��.BY�HBT�JOMFU�QSFTTVSF�����NCBS��.BY�BJS�JOMFU�QSFTTVSF�����NCBS��
5SBOTNJTTJPO�SBUJP������.JOJNVN�GMPX�SBUF�BEKVTUBCMF��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
73("��� ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� %/���  0VUMFU�QSFTTVSF����������NCBS 
73("��� ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� %/���  0VUMFU�QSFTTVSF����������NCBS 
73("���� ������������� 1SFTTJPOF�E�VTDJUB����������NCBS�� %/����  0VUMFU�QSFTTVSF����������NCBS

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Descrizione / Description .PEFMMP���.PEFM� ǨVSP
����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit ("73�������������

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF� ("73��������
  Revision components kit� ("73������
����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit ("73���

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit 73("��������

����� ������������� ,JU�DPNQPOFOUJ�QFS�SFWJTJPOF
  Revision components kit 73("����

Kit ricambi / Components Kit



��

VALVOLE DI RAPPORTO GAS ARIA / AIR - GAS RATIO CONTROL VALVES

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

2

5JQP�5ZQF�� "UUBDDIJ�$POOFDUJPO� "� #� $� %� &� '
("73���� 3Q����w�6/*�*40�����
("73���� 3Q����w�6/*�*40������� ���� ��� ��� �� ��� ���
("73������ 3Q��w����6/*�*40����
("73���� 3Q��w����6/*�*40����
("73���� 3Q��w����6/*�*40����� ���� ��� ��� �� ��� ���
("73������� 3Q��w�6/*�*40����� ���
("73���� 3Q��w�6/*�*40����� ���� ���� ��� �� ��� ���
73("���� %/����1/���� %/��� ���� ���� ���� ���� �
73("���� %/����1/���� %/��� ���� ���� ���� ���� �
73("����� %/�����1/���� %/���� ���� ���� ���� ���� �

E

C

F

B
D

A

C

A

E

B

Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions

VRGA
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PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

ELETTROVALVOLE AUTOMATICHE ON-OFF / ON-OFF AUTOMATIC VALVES

2

GSAV-R
/PSNBMNFOUF�DIJVTF�JO�DMBTTF�"��$PSQP�JO�BMMVNJOJP�CPCJOB�DPO�DPOOFUUPSF�*1����"QFSUVSB�F�
chiusura rapida con regolazione di portata. /PSNBMMZ�DMPTFE�DMBTT�"��"MVNJOJVN�CPEZ�DPJM�XJUI�
DPOOFDUPS�*1����2VJDL�PQFOJOH�BOE�RVJDL�DMPTJOH�XJUI�GMPX�BEKVTUNFOU�
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 1SFTT��NBY�� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Max Press. Connections
(4"7��3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[�  
(4"7��3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[�   
(4"7��3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[�  
(4"7��3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[�  
(4"7��3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[�  
(4"7��3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[�

GSAV-2R
/PSNBMNFOUF�DIJVTF�JO�DMBTTF�"��$PSQP�JO�BMMVNJOJP�CPCJOB�DPO�SBEESJ[[BUPSF�*1����
Apertura e chiusura rapida con regolazione di portata.  /PSNBMMZ�DMPTFE��DMBTT�"��"MVNJOJVN�
CPEZ�DPJM�XJUI�SFDUJGJFS�CSJEHF�*1����2VJDL�PQFOJOH�BOE�RVJDL�DMPTJOH�XJUI�GMPX�BEKVTUNFOU�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 1SFTT��NBY�� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Max Press. Connections
(4"7���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[�  
(4"7���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[�.   
(4"7���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[�   
(4"7���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[�   
(4"7���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[�.   
(4"7���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS %/���  7PMUBHF�����7��������)[�   
(4"7���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS %/���  7PMUBHF�����7��������)[�   
(4"7����3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS %/����  7PMUBHF�����7��������)[�

GSAVO
/PSNBMNFOUF�DIJVTF�JO�DMBTTF�"��$PSQP�JO�PUUPOF��CPCJOB�DPO�DPOOFUUPSF�*1���
/PSNBMMZ�DMPTFE��DMBTT�"��#SBTT�CPEZ�DPJM�XJUI�DPOOFDUPS�*1����
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 1SFTT��NBY�� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Max Press. Connections
(4"70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[  
(4"70�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[

GSAV
/PSNBMNFOUF�DIJVTF�JO�DMBTTF�"��$PSQP�JO�BMMVNJOJP�CPCJOB�DPO�DPOOFUUPSF�*1����
Apertura e chiusura rapida. 
/PSNBMMZ�DMPTFE��DMBTT�"��"MVNJOJVN�CPEZ�DPJM�XJUI�DPOOFDUPS�*1�����2VJDL�PQFOJOH�BOE�DMPTJOH�
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 1SFTT��NBY�� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Max Press. Connections
(4"7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[  
(4"7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[  
(4"7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[
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2

GSAV-2L
/PSNBMNFOUF�DIJVTF�JO�DMBTTF�"��$PSQP�JO�BMMVNJOJP�CPCJOB�DPO�SBEESJ[[BUPSF�*1����"QFSUVSB�
lenta e chiusura rapida con regolazione di portata. /PSNBMMZ�DMPTFE��DMBTT�"��"MVNJOJVN�CPEZ�
DPJM�XJUI�SFDUJGJFS�CSJEHF�*1����4MPX�PQFOJOH�BOE��RVJDL�DMPTJOH�XJUI�GMPX�BEKVTUNFOU�
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 1SFTT��NBY�� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Max Press. Connections
(4"7���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[  
(4"7���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[  
(4"7���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[  
(4"7���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[  
(4"7���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[�

AMSV-R
/PSNBMNFOUF�DIJVTF�JO�DMBTTF�"��$PSQP�JO�BMMVNJOJP�CPCJOB�DPO�DPOOFUUPSF�*1����"QFSUVSB�F�
chiusura rapida con regolazione di portata. /PSNBMMZ�DMPTFE��DMBTT�"��"MVNJOJVN�CPEZ�DPJM�XJUI�
DPOOFDUPS�*1����2VJDL�PQFOJOH�BOE�RVJDL�DMPTJOH�XJUI�GMPX�BEKVTUNFOU�
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 1SFTT��NBY�� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Max Press. Connections
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[��  
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[��   
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[��   
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[��  
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[�  

AMSV-2R
/PSNBMNFOUF�DIJVTF�JO�DMBTTF�"��$PSQP�JO�BMMVNJOJP�CPCJOB�DPO�SBEESJ[[BUPSF�*1����"QFSUVSB�F�
chiusura rapida con regolazione di portata. /PSNBMMZ�DMPTFE��DMBTT�"��"MVNJOJVN�CPEZ�DPJM�XJUI�
SFDUJGJFS�CSJEHF�*1����2VJDL�PQFOJOH�BOE�RVJDL�DMPTJOH�XJUI�GMPX�BEKVTUNFOU�
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 1SFTT��NBY�� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Max Press. Connections
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[��  
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[��  
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[��   
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[��  
".47���3� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[� 

AMSV-2L
/PSNBMNFOUF�DIJVTF�JO�DMBTTF�"��$PSQP�JO�BMMVNJOJP�CPCJOB�DPO�SBEESJ[[BUPSF�*1����"QFSUVSB�
lenta e chiusura rapida con regolazione di portata. /PSNBMMZ�DMPTFE��DMBTT�"��"MVNJOJVN�CPEZ�
DPJM�XJUI�SFDUJGJFS�CSJEHF�*1����4MPX�PQFOJOH�BOE��RVJDL�DMPTJOH�XJUI�GMPX�BEKVTUNFOU�
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 1SFTT��NBY�� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Max Press. Connections
".47���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS ���w  7PMUBHF�����7��������)[  
".47���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[  
".47���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[  
".47���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �����w  7PMUBHF�����7��������)[  
".47���-� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�������)[� ���CBS �w  7PMUBHF�����7��������)[

NOTA TECNICA :� 1FS� BMJNFOUB[JPOJ� EJWFSTF� EBM� � ���� 7PMU����������������������
��� �� ���)[� DPOUBUUBSF� MB� TFEF��4J� QPTTP� GPSOJSF�HSVQQJ� WBMWP-
MB� QSFBTTFNCBMJ� DPTUJUVJUJ� EB� EVF� WBMWPMF� TFSJF� � ".47� OFMMF�����������
versioni rapida - rapida o rapida - lenta. Il prezzo del gruppo   
valvola è dato dalla somma delle due singole valvole.

TECHNICAL NOTE :� 'PS� EJGGFSFOU� WPMUBHFT� GSPN� ���� 7PMU����������
������)[��UBLF�DPOUBDU�XJUI�UIF�DPNQBOZ��1SF�BTTFNCMFE�VOJUT�
GSPN�TFSJFT�".47�DBO�CF�TVQQMJFE� JO� UIF�WFSTJPO� GBTU�GBTU�PS�
GBTU�TMPX��5IF� UPUBM�QSJDF�PG� UIF�DPNQMFUF�VOJU� JT�HJWFO�CZ� UIF�
TVN�PG�UIF�UXP�TJOHMF�WBMWFT�
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PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

ELETTROVALVOLE AUTOMATICHE ON-OFF / ON-OFF AUTOMATIC VALVES

2

GHAV
/PSNBMNFOUF�DIJVTF�JO�DMBTTF�"��$PSQP�JO�BMMVNJOJP��"[JPOBUF�DPO�BUUVBUPSF�FMFUUSPJESBVMJDP�*1���
/PSNBMMZ�DMPTFE��DMBTTF�"��"MVNJOJVN�CPEZ��&RVJQQFE�XJUI�FMFDUSP�IZESBVMJD�BDUVBUPS�*1����

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 1SFTT��NBY�� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Max Press. Connections
()"7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�����)[� ���CBS %/���  7PMUBHF�����7�����)[  
()"7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�����)[� ���CBS %/���  7PMUBHF�����7�����)[  
()"7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�����)[� ���CBS %/����  7PMUBHF�����7�����)[  
()"7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�����)[� ���CBS %/����  7PMUBHF�����7�����)[  
()"7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7�����)[� ���CBS %/����  7PMUBHF�����7�����)[

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Descrizione / Description .PEFMMP�WBMWPMB���7BMWF�NPEFM� ǨVSP
������������(4� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[
  ���7�������)[�3"$�DPJM (4"70��

������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[� (4"70�����#
� � ���7�������)[�3"$�DPJM� (4"7������#��
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[� (4"7�����#�
  ���7�������)[�3"$�DPJM� (4"7�����#
����� ������������� $POOFUUPSF�����7��3"$� (4"70
  ����7�3"$�DPOOFDUPST� (4"7������#�������#
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[�����8�� ".47���(4"7
  ���7�������)[�o����8��3"$�DPJM� ���������3�o�-
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[�����8�� ".47�o�(4"7
  ���7�������)[�o����8��3"$�DPJM� ����o�����3���-�
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[�����8�� ".47�o�(4"7�
  ���7�������)[�o����8��3"$�DPJM� ����3���-
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[�����8�� (4"7�����3
  ���7�������)[�o����8��3"$�DPJM� (4"7�����3
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[�����8�
  ���7�������)[�o�����8��3"$�DPJM (4"7������3

������������� ������������� 3BEESJ[[BUPSF����7������)[� ".47���(4"7�
  ���7������)[�SFDUJGJFS�CSJEHF� ���������3�o�-�
������������� ������������� 3BEESJ[[BUPSF����7������)[� ".47�o�(4"7�
  ���7������)[�SFDUJGJFS�CSJEHF� ����o���������3���-�
������������� ������������� 3BEESJ[[BUPSF����7������)[� (4"7�����o�����3  ���7������)[�SFDUJGJFS�CSJEHF 
������������� ������������� 3BEESJ[[BUPSF����7������)[� (4"7������3  ���7������)[�SFDUJGJFS�CSJEHF 
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[�����8�
  ���7�������)[�o����8��3"$�DPJM (4"7��3

������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[�����8�� (4"7���������3
  ���7�������)[�o����8��3"$�DPJM� ".47�����������3
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[�����8�� (4"7���������3
  ���7�������)[�o����8��3"$�DPJM� ".47�����������3
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[�����8�� (4"7��3
  ���7�������)[�o����8��3"$�DPJM� ".47����3
������������� ������������� ,JU�DPOOFUUPSF�3"$�����7����-&%� (4"7����o����3
  ����7��3"$�DPOOFDUPST���-&%� ".47�����o�����3
������������� ������������� "UUVBUPSF�����7��������)[�
  ���7���������)[��"DUVBUPS ()"7��������

������������� ������������� "UUVBUPSF�����7��������)[�
  ���7���������)[��"DUVBUPS ()"7����

������������� ������������� "UUVBUPSF�����7��������)[�
  ���7���������)[��"DUVBUPS ()"7����������

Ricambi / Spare parts
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ELETTROVALVOLE AUTOMATICHE ON-OFF / ON-OFF AUTOMATIC VALVES

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

2

4FSJF� "UUBDDIJ� #PCJOF� $POOFUUPSJ� 3BEESJ[[BUPSF
Series Connection Coils Connectors Rectifier Bridge
(4"70��� ���w�� ������������� ������������� �
(4"70�����#� ���w�� ������������� ������������� �
(4"7�����#� ���w� ������������� ������������� �
(4"7�����#� ����i� ������������� ������������� �
(4"7�����#� �w� ������������� ������������� ��
(4"7�3� ���w� ������������� ������������� �
� ���w����w� ������������� ������������� �
� �����w��������w� ������������� ������������� �
� �w� ������������� ������������� �
(4"7��3� ���w����w� ������������� �� ������������
� �����w��������w� ������������� �� ������������
� �w� ������������� �� ������������
� %/���%/��� ������������� �� ������������
� %/���� ������������� �� ������������
(4"7��-� ���w����w� ������������� �� ������������
� �����w��������w� ������������� �� ������������
� �w� ������������� �� ������������

4FSJF� "UUBDDIJ� #PCJOF� $POOFUUPSJ� 3BEESJ[[BUPSF
Series Connection Coils Connectors Rectifier Bridge
".47�3� ���w����w� ������������� ������������� �
� �����w��������w� ������������� ������������� �
� �w� ������������� ������������� �
".47��3� ���w����w� ������������� �� ������������
� �����w��������w� ������������� �� ������������
� �w� ������������� �� ������������
(4"7��-� ���w����w� ������������� �� ������������
� �����w��������w� ������������� �� ������������
� �w� ������������� �� ������������
()"7� %/�����%/���� ������������� �� �
� %/���� ������������� �� �
� %/������%/���� ������������� �� �

Guida alla scelta delle bobine e connettori
Guide for coils and connectors choice
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2

.PE�� "UUBDDIJ� "� #� $� %� &�
� $POOFDUJPOT
".47����-� 3Q����w� ���� ��� ���� ��� ��
".47����3� 3Q��w� ���� ��� ���� ��� ��
".47����-� 3Q��w� ���� ��� ���� ��� ��
".47����3� 3Q��w���� ���� ��� ���� ���� ��
".47����-� 3Q��w���� ���� ��� ���� ���� ��
".47����3� 3Q��w���� ���� ��� ���� ���� ��
".47����-� 3Q��w���� ���� ��� ���� ���� ��
".47����3� 3Q��w� ���� ��� ���� ���� ��
".47����-� 3Q��w� ���� ��� ���� ���� ��

�.PEFMMP�.PEFM� "� #� $� %� &
(4"70���

��� 3Q����w� ��� ��� ��(4"70�����#

�.PEFMMP�.PEFM� "UUBDDIJ�$POOFDUJPOT� "� #� $� %
(4"7�����#� 3Q����w� ��� ��� ���� ��
(4"7�����#� 3Q����w� ��� ��� ���� ��
(4"7�����#� 3Q��w� ��� ��� ���� ��

�.PEFMMP�.PEFM� (4"7��3� (4"7��3� (4"7��3� (4"7��3� (4"7��3� (4"7��3
"UUBDDIJ�$POOFDUJPOT� 3Q����w� 3Q����w� 3Q��w� 3Q������w� 3Q������w� 3Q��w
� "� ��� ��� ��� ���� ���� ���
� #� ��� ��� ��� ��� ��� ��
� $� ���� ���� ���� ���� ���� ���
� %� ��� ��� ��� ���� ���� ���

Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions

GSAVO GSAV

�.PEFMMP�.PEFM� "UUBDDIJ�$POOFDUJPOT� "� #� $� %
(4"7���3� 3Q����w� � ��� ��� ���� ��
(4"7���-� 3Q����w� � ��� ��� ���� ��
(4"7���3� 3Q��w� � ��� ��� ���� ��
(4"7���-� 3Q��w� � ��� ��� ���� ��
(4"7���3� 3Q��w����� ���� ��� ���� ���
(4"7���-� 3Q��w����� ���� ��� ���� ���
(4"7���3� 3Q��w����� ���� ��� ���� ���
(4"7���-� 3Q��w����� ���� ��� ���� ���
(4"7���3� 3Q��w� � ���� ��� ���� ���
(4"7���-� 3Q��w� � ���� ��� ���� ���
(4"7���3� %/��� 1/��� ���� ���� ���� ���
(4"7���3� %/��� 1/��� ���� ���� ���� ����
(4"7����3� %/���� 1/��� ���� ���� ���� ���

GSAV/2R..2L AMSV

.PE�� "UUBDDIJ� "� #� $� %� &�
� $POOFDUJPOT
".47���3� 3Q����w� ���� ��� ���� ��� ��
".47���3� 3Q��w� ���� ��� ���� ��� ��
".47���3� 3Q��w���� ���� ��� ���� ���� ��
".47���3� 3Q��w���� ���� ��� ���� ���� ��
".47���3� 3Q��w� ���� ��� ���� ���� ��

AMSV..5R
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ELETTROVALVOLE A RIARMO MANUALE / MANUALLY RESETTING VALVES

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

2

MSVO
/PSNBMNFOUF�BQFSUF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP����CBS��$PSQP�JO�PUUPOF
/PSNBMMZ�PQFO��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF����CBS���#SBTT�CPEZ��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[�  
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED� 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������)[� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED 
.47����� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� �w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47����� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� �w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47����� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED 

MSVO/6B
/PSNBMNFOUF�BQFSUF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS��$PSQP�JO�PUUPOF
/PSNBMMZ�PQFO��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS���#SBTT�CPEZ��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[�  
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED� 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������)[� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED 
.47������#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� �w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47������#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� �w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47������#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED 



PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

ELETTROVALVOLE A RIARMO MANUALE / MANUALLY RESETTING VALVES

2

EVO
/PSNBMNFOUF�DIJVTF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP����CBS��$PSQP�JO�PUUPOF
/PSNBMMZ�DMPTFE��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF����CBS���#SBTT�CPEZ��

EVO/6B
/PSNBMNFOUF�DIJVTF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS��$PSQP�JO�PUUPOF�
/PSNBMMZ�DMPTFE��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS��#SBTT�CPEZ�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
&70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[�  
&70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
&70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED� 
&70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
&70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������)[� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
&70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED 
&70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� �w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
&70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� �w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
&70��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED 

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
&70����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[�  
&70����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
&70����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED� 
&70����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
&70����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������)[� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
&70����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED 
&70����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� �w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
&70����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� �w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
&70����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED 
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PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

2

MSV
/PSNBMNFOUF�BQFSUF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP����CBS��$PSQP�JO�BMMVNJOJP
/PSNBMMZ�PQFO��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF����CBS���"MVNJOJVN�CPEZ�
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.47��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[�  
.47��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47��� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED� 
.47��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������)[� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� �w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� �w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� �����w  7PMUBHF�����7BD���������)[�  
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� �����w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED� 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� �����w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������)[� �����w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� �w  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� �w  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� %/��  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� %/��  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD����������);� %/��  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD����������);� %/��  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���  7PMUBHF����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
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MSV

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED 
.47���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
.47����� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[ 
.47����� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED 
.47����� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED

MSV/6B
/PSNBMNFOUF�BQFSUF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS��$PSQP�JO�BMMVNJOJP
/PSNBMMZ�PQFO��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS���"MVNJOJVN�CPEZ�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.47����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������); ���w  7PMUBHF�����7����������)[ 
.47����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� ���w  7PMUBHF����7�BD��������)[ 
.47����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED� ���w  7PMUBHF����7ED 
.47����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������); ���w  7PMUBHF�����7BD��������)[ 
.47����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������); ���w  7PMUBHF����7BD��������)[ 
.47����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED� ���w  7PMUBHF����7ED 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7BD��������); �w  7PMUBHF����7BD��������)[ 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED� �w  7PMUBHF����7ED 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������); �����w  7PMUBHF�����7BD��������)[ 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������); �����w  7PMUBHF����7BD��������)[ 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������); �����w  7PMUBHF�����7BD��������)[ 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �����w  7PMUBHF����7BD��������)[ 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED��� �����w  7PMUBHF����7ED 
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������); �w  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w  7PMUBHF����7BD��������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED
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MSV/6B
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��  7PMUBHF�����7BD���������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������); %/��  7PMUBHF����7BD���������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7BD
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED� %/��� � 7PMUBHF����7ED
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������); %/��  7PMUBHF����7BD��������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7BD
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED� %/��  7PMUBHF����7ED
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���  7PMUBHF����7BD���������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
.47�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47������#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
.47������#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
.47������#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED

EV
/PSNBMNFOUF�DIJVTF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP����CBS��$PSQP�JO�BMMVNJOJP
/PSNBMMZ�DMPTFE��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF����CBS���"MVNJOJVN�CPEZ�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� ���w
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� ���w
  7PMUBHF����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w
  7PMUBHF����7ED
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� ���w
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� ���w
  7PMUBHF����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED



49

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

ELETTROVALVOLE A RIARMO MANUALE / MANUALLY RESETTING VALVES

2

EV
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �w
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w
  7PMUBHF����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED��� �w
  7PMUBHF����7ED
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �����w
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �����w
  7PMUBHF����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED��� �����w
  7PMUBHF����7ED
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �����w
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �����w
  7PMUBHF����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED��� �����w
  7PMUBHF����7ED
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �w
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w
  7PMUBHF����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED��� �w
  7PMUBHF����7ED
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/��
  7PMUBHF����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��
  7PMUBHF����7ED
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��
  7PMUBHF����7ED
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/��
  7PMUBHF����7BD���������)[
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��
  7PMUBHF����7ED
&7��� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��
  7PMUBHF����7ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���
  7PMUBHF����7BD���������)[
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���
  7PMUBHF����7ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���
  7PMUBHF����7ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���
  7PMUBHF����7BD�ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���
  7PMUBHF����7ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���
  7PMUBHF����7BD�ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���
  7PMUBHF����7BD�ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���
  7PMUBHF����7ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���
  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���
  7PMUBHF����7BD�ED
&7���� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
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EV/6B
/PSNBMNFOUF�DIJVTF��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS��$PSQP�JO�BMMVNJOJP
/PSNBMMZ�DMPTFE��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS���"MVNJOJVN�CPEZ�
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� ���w  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� ���w  7PMUBHF����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �w  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w  7PMUBHF����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED��� �w  7PMUBHF����7ED
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �����w  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �����w  7PMUBHF����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED��� �����w  7PMUBHF����7ED
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �����w  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �����w  7PMUBHF����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED��� �����w  7PMUBHF����7ED
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �w  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w  7PMUBHF����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED��� �w  7PMUBHF����7ED
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��� � 7PMUBHF�����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/��  7PMUBHF����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/��  7PMUBHF����7BD���������)[
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
&7����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���  7PMUBHF����7BD���������)[
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���
  7PMUBHF����7ED
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EV/6B

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD���������)[
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD�ED�� %/���  7PMUBHF����7BD�ED
&7�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���
  7PMUBHF����7ED

MSVM/6B
/PSNBMNFOUF�BQFSUF��$PSQP�JO�BMMVNJOJP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS��
7FSTJPOF�DPO�NJDSP�EJ�GJOF�DPSTB�QFS�WFSJGJDB�TUBUP�BQFSUP���DIJVTP��
/PSNBMMZ�PQFO��"MVNJOJVN�CPEZ��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS��
%JTUBODF�PQFO���DMPTFE�QPTJUJPO�NJDSPTXJUDI�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.47.����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� ���w  7PMUBHF�����7���������)[ 
.47.�����#�������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� �w  7PMUBHF�����7���������)[ 
.47.�����#�������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� �����w  7PMUBHF�����7���������)[ 
.47.�����#�������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� �����w  7PMUBHF�����7���������)[ 
.47.�����#�������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� �w  7PMUBHF�����7���������)[ 
.47.�����#�������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/���  7PMUBHF�����7���������)[ 
.47.�����#�������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/���  7PMUBHF�����7���������)[ 
.47.�����#�������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/����  7PMUBHF�����7���������)[ 
.47.�����#�������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/����  7PMUBHF�����7���������)[ 
.47.�����#�������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/����  7PMUBHF�����7���������)[
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EVM/6B
/PSNBMNFOUF�DIJVTF��$PSQP�JO�BMMVNJOJP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS��
7FSTJPOF�DPO�NJDSP�EJ�GJOF�DPSTB�QFS�WFSJGJDB�TUBUP�BQFSUP���DIJVTP��
/PSNBMMZ�DMPTFE��"MVNJOJVN�CPEZ��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS��
%JTUBODF�PQFO���DMPTFE�QPTJUJPO�NJDSPTXJUDI�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
&7.����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� ���w  7PMUBHF�����7���������)[ 
&7.����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� �w  7PMUBHF�����7���������)[ 
&7.����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� �����w  7PMUBHF�����7���������)[ 
&7.����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� �����w  7PMUBHF�����7���������)[ 
&7.����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� �w  7PMUBHF�����7���������)[ 
&7.����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/���  7PMUBHF�����7���������)[ 
&7.����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/���  7PMUBHF�����7���������)[ 
&7.�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/����  7PMUBHF�����7���������)[ 
&7.�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/����  7PMUBHF�����7���������)[ 
&7.�����#� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7��������)[� %/����
  7PMUBHF�����7���������)[

*� NPEFMMJ� GJMFUUBUJ� TPOP� EJTQPOJCJMJ� DPO� BMJNFOUB[JPOF� ���
7ED�� F� ��� 7BD�� *� NPEFMMJ� GMBOHJBUJ� TPOP� EJTQPOJCJMJ� DPO����������������������
BMJNFOUB[JPOF����7ED�����7BD�����7ED

5IF�UISFBEFE�NPEFM�DBO�CF�TVQQMJFE�BMTP�BU����7ED�BOE����7BD�
'MBOHFE�NPEFM�DBO�CF�TVQQMJFE�BMTP�BU����7ED�����7BD��BOE����7ED�

NOTA TECNICA / TECHNICAL NOTE

MSV/6BEEXD
/PSNBMNFOUF�BQFSUF��$PSQP�JO�BMMVNJOJP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS��
7FSTJPOF�BOUJEFGMBHSBOUF�BOUJTDPQQJP�DPO�CPCJOB�&&YE��
/PSNBMMZ�PQFO��"MVNJOJVN�CPEZ��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS��&YQMPTJPO�QSPPG �DPJM�&&YE��

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.47����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� ���w  7PMUBHF�����7���������)[
.47����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� ���w  7PMUBHF����7���������)[
.47����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
.47����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
.47����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� ���w  7PMUBHF�����7���������)[
.47����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� ���w  7PMUBHF����7���������)[
.47����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
.47����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �w  7PMUBHF�����7���������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w  7PMUBHF����7���������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w
  7PMUBHF����7ED
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MSV/6BEEXD
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �����w  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �����w  7PMUBHF����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �����w  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �����w  7PMUBHF����7���������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �w  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w  7PMUBHF����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/��  7PMUBHF����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/��  7PMUBHF����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���  7PMUBHF����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���  7PMUBHF����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���  7PMUBHF����7BD��������)[
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
.47�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���
  7PMUBHF����7ED



5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� ���w  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� ���w  7PMUBHF����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� ���w  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� ���w  7PMUBHF����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� ���w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �w  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w  7PMUBHF����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �����w  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �����w  7PMUBHF����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �����w  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �����w  7PMUBHF����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �����w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� �w  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� �w  7PMUBHF����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7ED�� �w  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/��  7PMUBHF����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/��  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/��  7PMUBHF����7BD��������)[
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
&7����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/��  7PMUBHF����7ED
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EV/6BEEXD
/PSNBMNFOUF�DIJVTF��$PSQP�JO�BMMVNJOJP��1SFTTJPOF�NBTTJNB�EJ�FTFSDJ[JP���CBS��
7FSTJPOF�BOUJEFGMBHSBOUF�BOUJTDPQQJP�DPO�CPCJOB�&&YE��
/PSNBMMZ�DMPTFE��"MVNJOJVN�CPEZ��.BY�PQFSBUJOH�QSFTTVSF���CBS��&YQMPTJPO�QSPPG �DPJM�&&YE�
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5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���  7PMUBHF����7BD��������)[
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���  7PMUBHF����7BD��������)[
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF������7BD��������);� %/���  7PMUBHF�����7BD��������)[
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF�����7BD��������);� %/���  7PMUBHF����7BD��������)[
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���  7PMUBHF����7ED
&7�����#&&9%� ������������� "MJNFOUB[JPOF����7ED�� %/���� � 7PMUBHF����7ED

EV/6BEEXD



Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Descrizione / Description .PEFMMP�WBMWPMB���7BMWF�NPEFM� ǨVSP
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[� &70���&7�
  ���7�������)[�3"$�DPJM� ���w���w
������������� ������������� #PCJOB�����7������)[� .47
  ���7�������)[�DPJM� ���w���w�
������������� ������������� #PCJOB����7������)[
  ���7�������)[�DPJM .470

������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[� .47���&7�
  ���7�������)[�3"$�DPJM� %/������%/������%/����
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[� .47
  ���7�������)[�3"$�DPJM� %/�������%/����
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[� &7�
  ���7�������)[�3"$�DPJM� %/�������%/�������%/�������%/���
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7������)[� .47�
  ���7�������)[�3"$�DPJM� %/�������%/���
������������� ������������� #PCJOB�3"$����7�������)[� .470����&70���&7�
  ���7�������)[�3"$�DPJM� ���w���w
������������� ������������� #PCJOB�����7�BD���ED� .47���&7
  ���7�BD���ED�DPJM� %/������%/������%/����
����� ������������� #PCJOB�����7������)[� .47
  ���7�������)[�DPJM� ���w���w
������������� ������������� #PCJOB�����7�BD���ED� .47���&7
  ���7�BD���ED�DPJM� %/�������%/�������%/�������%/���
������������� ������������� #PCJOB����7�ED� .470���&70���.47���&7
  ���7�ED�DPJM� ���w���w
������������� ������������� #PCJOB����7�ED� .47���&7
  ���7�ED�DPJM� %/������%/������%/����
������������� ������������� #PCJOB����7�ED� .47���&7
  ���7�ED�DPJM� %/�������%/�������%/�������%/���
������������� ����������������� $POOFUUPSF����7������������������ .470�.47
                                           ���7�$POOFDUPST������������������ ���w��w
������������� ����������������� $POOFUUPSF����7�BD����������������.470�.47
                                           ���7�BD�$POOFDUPST� ���w��w
������������� ����������������� $POOFUUPSF����7�ED� .470�&70�.47�&7
                                           ���7�ED�$POOFDUPST da/from����w�B�to %/���
������������� ����������������� $POOFUUPSF����7�ED����������������.47�&7
                                            ���7�ED�$POOFDUPST� %/���������
����� ������������� $POOFUUPSF�����7��3"$� .47
  ����7�3"$�DPOOFDUPST� %/������%/������%/�������%/������%/������%/�������%/���
����� ������������� $POOFUUPSF�����7��3"$� &70���&7
  ����7�3"$�DPOOFDUPST� 3Q����w������w����w��������w��������w����w�
� � � %/�������%/�������%/�������%/���
����� ������������� $POOFUUPSF�����7��3"$� &7
  ����7�3"$�DPOOFDUPST� %/������%/������%/����
����� ������������� $POOFUUPSF����7BD�3"$� &70���&7������w���w
  ���7BD�3"$�DPOOFDUPST� &7���.47�%/������%/������%/����
������������� ������������� $POOFUUPSF����7��BD���ED� .47���&7�
  ���7�BD���ED�DPOOFDUPST� %/�������%/�������%/�������%/����
����� ������������� #PCJOB����7�������)[��&&9%� .47��&7�
  ���7�������)[�&&9%�DPJM� ���w��%/����
����� ������������� #PCJOB�����7�������)[��&&9%� .47���&7
  ���7�������)[��&&9%�DPJM� ���w��%/����
����� ������������� #PCJOB�����7�ED�&&9%� .47��&7�
  ���7�ED�&&9%�DPJM� ���w��%/������
����� ������������� #PCJOB����7�ED�&&9%� .47��&7��
  ���7�ED�&&9%�DPJM� ���w��%/������
����� ������������� .JDSPJOUFSSVUUPSF� .47.���&7.
  .JDSPTXJDI� ���w��%/����

Ricambi componenti elettrici / Electric spare parts
��
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Guida alla scelta delle bobine e connettori
Guide for coils and connectors choice

4FSJF� ������"UUBDDIJ� � ������������������#PCJOF� � �
Series    Connection                    Coils   
� � �������7BD� �������7BD� ������7ED� ������7ED
.470�

���w����w� ������������� ������������� �� ������������.470��#� � � � �

EVO ���w����w� ������������� ������������� �� ������������&70��#� � � � �

.47� ���w����w� ������������� ������������� �� ������������

.47��#
� %/�����%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

.47.��#
� %/������%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

� %/������%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

&7� ���w����w� ������������� ������������� �� ������������
&7��#� %/�����%/���� ������������� ������������� ������������� ������������
&7.��#� %/������%/���� ������������� ������������� ������������� ������������
� %/������%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

.47��#&&9%� ���w���%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

&7��#&&9%� ���w���%/���� ������������� ������������� ������������� ������������
     
 
    
4FSJF� �����"UUBDDIJ� � ��������������$POOFUUPSJ� � �
Series   Connection               Connectors   
� � �������7BD� �������7BD� ������7ED� ������7ED
.470�

���w����w� ������������� ������������� �� ������������
.470��#� � � � �

EVO ���w����w� ������������� ������������� �� ������������
&70��#� � � � �

.47
� ���w����w� ������������� ������������� �� ������������

.47��#
� %/����%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

.47.��#
� %/������%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

� %/������%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

EV� ���w����w� ������������� ������������� �� ������������

&7��#
� %/�����%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

&7.��#
� %/������%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

� %/������%/���� ������������� ������������� ������������� ������������

.47��#&&9%� ���w���%/���� ���������������������*ODMVTB�DPO�MB�CPCJOB��With coil included   

&7��#&&9%� ���w���%/���� ���������������������*ODMVTB�DPO�MB�CPCJOB��With coil included   



��

ELETTROVALVOLE A RIARMO MANUALE / MANUALLY RESETTING VALVES

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS
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Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions

D

C
B

A

B

D

C

A

.PE�� .47��� .47��� .47���� .47���� .47���� .47���� .47���� .47���� .47����
� .47����#� .47���� .47���� .47�����#� .47���� .47�����#� .47���� .47�����#� .47������#
� � .47����#� .47�����#� � .47�����#� � .47�����#
� � .47�����#� .47�����#� � .47�����#� � .47�����#
"� 3Q����w� 3Q����w��w� 3Q������w�3Q������w� 3Q��w� %/������� %/����� %/��������� %/����� %/����
#� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
$� ��� ��� ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���
%� ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���

MSV - MSV/6B

.PE�� &7��� &7�����&7��� &7�����&7��� &7��� &7�����&7��� &7���� &7������&7���� &7���� &7���
� &7����#� &7����#� &7����#� &7����#� &7����#� &7�����#� &7�����#� &7�����#� &7�����#
� � &7����#� &7����#� � &7����#� � &7�����#
"� 3Q����w� 3Q����w��w� 3Q������w�3Q������w� 3Q��w� %/������� %/����� %/��������� %/����� %/����
#� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
$� ��� ��� ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���
%� ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���

D

C
B

A

B

D

C

A

EV - EV/6B
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PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

ELETTROVALVOLE A RIARMO MANUALE / MANUALLY RESETTING VALVES

2

.PE�� ���w� �w� �w���� �w���� �w� %/��� %/��� %/���� %/���� %/���
"� ���� ���� ���� ���� ����� ����� ����� ���� ���� ���
#� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��
$� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���

B :�NJTVSB�EB�SJTQFUUBSF�QFS�MB�DPSSFUUB�SFHPMB[JPOF�EFMM�JOUFSSVUUPSF�EJ�QPTJ[JPOF�	NJDSP
�
     WBMVF�UP�HFU�UIF�SJHIU�BEKVTUNFOU�PG�UIF�QPTJUJPO�NJDSP�TXJUDI�

C : distanza minima consigliata dal suolo per eventuali operazioni di manutenzione.
    suggested minimun distance from the floor for possible maintenance operations.

C
A

B

C
A

B

MSVM/6B - EVM/6B

Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions

150*

95

165 *

95

1

1

2

2

Note :�� 1VMTBOUF�EJ�SJBSNP�	�
�TPMP�TVJ�NPEFMMJ�.47��
 * Prevedere almeno il doppio in caso di sostituzione della bobina.

Note :  3FTFU�QVTI�CVUUPO�	�
�POMZ�GPS�UIF�.47�NPEFM��
� �'PSTFF�BU�MFBTU�UIF�EPVCMF�XIFO�SFQMBDJOH�UIF�DPJM�

EExd/6B



MP1-100 
Manometro a membrana DN 100 ad attacco radiale, cassa in acciaio cromato per gas.
Campo di misura da  0÷60 a 0÷600 mbar, doppia scala  mbar e mm H2O.
Conforme a norma EN 837-1 - Classe di precisione 2,5  

Capsule pressure gauge DN 100 bottom entry for gas with chrome plated steel case.
Pressure range 0÷60 a 0÷600 mbar, dual scale mbar and mm H2O.
According to EN 837-1 – Accuracy class 2,5 .

Tipo Codice  Scala  Attacco Pz. Conf. Imballo 
Type Part No.  Pressure Range  Connection Package Master package €uro
MP1-100  PP5544ML00  0 ÷  600 mm H2O / 0 ÷   60 mbar 1/2”   1  12  
MP1-100  PP5548ML00  0 ÷ 1000 mm H2O / 0 ÷  100 mbar 1/2”   1  12  
MP1-100  PP5560ML00  0 ÷ 2500 mm H2O / 0 ÷  250 mbar 1/2”   1  12  
MP1-100  PP5566ML00  0 ÷ 4000 mm H2O / 0 ÷  400 mbar 1/2” 1 12  
MP1-100  PP5570ML00  0 ÷ 6000 mm H2O / 0 ÷  600 mbar 1/2”  1  12 

Manometro a membrana DN 80 ad attacco radiale, cassa in acciaio cromato per gas.
Campo di misura da  0÷60 a 0÷600 mbar, doppia scala  mbar e mm H2O.
Conforme a norma EN 837-1 - Classe di precisione 2,5  

Capsule pressure gauge DN 80 bottom entry for gas with chrome plated steel case.
Pressure range 0÷60 a 0÷600 mbar, dual scale mbar and mm H2O.
According to EN 837-1 – Accuracy class 2,5 .

MP1-80 

Tipo Codice  Scala  Attacco Pz. Conf. Imballo 
Type Part No.  Pressure Range  Connection Package Master package €uro
MP1-80  PP4544MK00  0 ÷ 600 mm H2O / 0 ÷ 60 mbar 3/8”   1  50  
MP1-80  PP4548MK00  0 ÷ 1000 mm H2O / 0 ÷ 100 mbar 3/8”   1  50  
MP1-80  PP4560MK00  0 ÷ 2500 mm H2O / 0 ÷ 250 mbar 3/8”   1  50  
MP1-80  PP4566MK00  0 ÷ 4000 mm H2O / 0 ÷ 400 mbar 3/8” 1 50  
MP1-80  PP4570MK00  0 ÷ 6000 mm H2O / 0 ÷ 600 mbar 3/8”  1  50  

Tipo Codice  Scala  Attacco Pz. Conf. Imballo 
Type Part No.  Pressure Range  Connection Package Master package €uro
MP1-63  PP3544MJ00  0 ÷ 600 mm H2O / 0 ÷ 60 mbar 1/4”   1  50  
MP1-63  PP3548MJ00  0 ÷ 1000 mm H2O / 0 ÷ 100 mbar 1/4”   1  50  
MP1-63  PP3560MJ00  0 ÷ 2500 mm H2O / 0 ÷ 250 mbar 1/4”   1  50  
MP1-63  PP3566MJ00  0 ÷ 4000 mm H2O / 0 ÷ 400 mbar 1/4” 1 50  
MP1-63  PP3570MJ00  0 ÷ 6000 mm H2O / 0 ÷ 600 mbar 1/4”  1  50
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MANOMETRI A MEMBRANA PER GAS / CAPSULE PRESSURE GAUGES FOR GAS

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

2

Manometro a membrana DN 63 ad attacco radiale, cassa in acciaio cromato per gas.
Campo di misura da  0÷60 a 0÷600 mbar, doppia scala  mbar e mm H2O.
Conforme a norma EN 837-1 - Classe di precisione 2,5  

Capsule pressure gauge DN 63 bottom entry for gas with chrome plated steel case.
Pressure range 0÷60 a 0÷600 mbar, dual scale mbar and mm H2O.
According to EN 837-1 – Accuracy class 2,5 .

MP1-63  
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PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

DISPOSITIVI DI RIVELAZIONE FUGHE GAS / GAS LEAK DETECTOR DEVICES

2

("4�4&/5*/&-
3JWFMBUPSF�GVHIF�HBT�QFS�BQQMJDB[JPOJ�EPNFTUJDIF�QFS�JOTUBMMB[JPOF�B�QBSFUF�HFTUJUP�EB�FMFU-
tronica a microprocessore, con allarme acustico e luminoso, da collegare ad una o più elettro-
WBMWPMF�OPSNBMNFOUF�DIJVTF�	(4"73�()"7�&7�&70
�P�OPSNBMNFOUF�BQFSUF�	.47(�.470
�

(BT�MFBL�EFUFDUPS� GPS�EPNFTUJD�BQQMJDBUJPOT� GPS�XBMM�NPVOUJOH�DPOUSPMMFE�FMFDUSPOJDBMMZ�WJB�
NJDSPQSPDFTTPS� XJUI� BVEJCMF� BOE� WJTVBM� BMBSN� UP� CF� DPOOFDUFE� UP� POF� PS� NPSF� TPMFOPJE�
WBMWFT�FJUIFS�OPSNBMMZ�DMPTFE�	(4"73�()"7�&7�&70
�PS�OPSNBMMZ�PQFO�	.47(�.470
�

GSX

("4�4&/5*/&-
$BSBUUFSJTUJDIF�DPNF�(49�NB�per installazione ad incasso��$PNQBUJCJMF�QFS�MF�QJÞ�DPNVOJ�
placchette e scatole elettriche a norma DIN reperibili sul mercato. 
%JNFOTJPOJ�E�JOHPNCSP�������Y����Y����NN�

$IBSBDUFSJTUJDT�MJLF�(49�CVU�for flush mounting��$PNQBUJCMF�XJUI�UIF�NPSF�GSFRVFOU�DPN�
NFSDJBMMZ�BWBJMBCMF�QMBUFT�BOE�FMFDUSJDBM�CPYFT�UP�%*/�TUBOEBSET��
0WFSBMM�EJNFOTJPOT�������Y����Y����NN�

GSW

Tipo/5ZQF� $PEJDF�Part no. Descrizione/Description Versione/7FSTJPO� $PMPSF� ǨVSP
(49� �������� .FUBOP�F�HBT�OBUVSBMF� 1BSFUF� #JBODP
(49� �������� (1-�1SPQBOP�#VUBOP� 1BSFUF� #JBODP

Tipo/5ZQF� $PEJDF�Part no. Descrizione/Description Versione/7FSTJPO� $PMPSF� ǨVSP
(48� �������� .FUBOP�F�HBT�OBUVSBMF� *ODBTTP� #JBODP
(48� �������� (1-�1SPQBOP�#VUBOP� *ODBTTP� #JBODP

CIVIC1

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Alimentazione / 4VQQMZ� ǨVSP
$*7*$�� �������� ��7�BD�ED

6OJUÈ�$FOUSBMF�EJ�SJWFMB[JPOF�HBT�QFS�JM�DPMMFHBNFOUP�EJ�O���TPOEB�UJQP�63�����P�UJQP�63�������
DPO� JOUFSGBDDJB� PUUJDB� B� MFE� 	QSFTFO[B� UFOTJPOF� HVBTUP� BMMBSNF� HBT
� FE� BDVTUJDB� USBNJUF�
CV[[FS�JOUFSOP��6TDJUB�EJ�DPNBOEP�QFS�BMMBSNF�HBT�F�VTDJUB�0$�QFS�TFHOBMB[JPOF�HVBTUP��*O�
custodia plastica autoestinguente, per montaggio su barra DIN.

(BT�MFBL�EFUFDUJPO�DFOUSBM�VOJU�GPS�DPOOFDUJPO�XJUI�GPVS�TFOTPST�4FSJFT�63���PS�63���4�XJUI�
-&%�PQUJDBM�	QPXFS�TVQQMZ�GBJMVSF�HBT�BMBSN
�BOE�BDPVTUJD�JOUFSGBDF�UISPVHI�JOUFSOBM�CV[[FS��
$POUSPM�PVUQVU�DPOOFDUJPO�GPS�HBT�BMBSN�BOE�0QFO�$PMMFDUPS�	0$
�PVUQVU�DPOOFDUJPO�GPS�GBVMU�
TJHOBM��4FMG�FYUJOHVJTIJOH�QMBTUJD�DBTJOH�GPS�%*/�SBJM�NPVOUJOH�

CIVIC4

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Alimentazione / 4VQQMZ� ǨVSP
$*7*$�� �������� ��7�BD�ED

6OJUÈ� $FOUSBMF� EJ� SJWFMB[JPOF� HBT� QFS� JM� DPMMFHBNFOUP� EJ� O��� TPOEB� UJQP� 63����� P� UJQP�
63������DPO� JOUFSGBDDJB� PUUJDB� B� MFE� 	QSFTFO[B� UFOTJPOF� HVBTUP� BMMBSNF� HBT
� FE� BDVTUJDB�
USBNJUF� CV[[FS� JOUFSOP��6TDJUB� EJ� DPNBOEP� QFS� BMMBSNF� HBT� F� VTDJUB�0$�QFS� TFHOBMB[JPOF�
guasto. In custodia di plastica autoestinguente, per montaggio su barra DIN.

(BT�MFBL�EFUFDUJPO�DFOUSBM�VOJU�GPS�DPOOFDUJPO�XJUI�POF�TFOTPS�4FSJFT�63���PS�63���4�XJUI�
-&%�PQUJDBM�	QPXFS�TVQQMZ�GBJMVSF�HBT�BMBSN
�BOE�BDPVTUJD�JOUFSGBDF�UISPVHI�JOUFSOBM�CV[[FS��
$POUSPM�PVUQVU�DPOOFDUJPO�GPS�HBT�BMBSN�BOE�0QFO�$PMMFDUPS�	0$
�PVUQVU�DPOOFDUJPO�GPS�GBVMU
TJHOBM��4FMG�FYUJOHVJTIJOH�QMBTUJD�DBTJOH�GPS�%*/�SBJM�NPVOUJOH�
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PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

2
Tipo ��5ZQF�� $PEJDF���Part no.  Gas  Protezione / Protection� ǨVSP
63���� ��������� .FUBOP�� *1���
63���� ��������� (QM�� *1����
63���� �������� $0�� *1����

4FOTPSF�EJ�SJMFWB[JPOF�HBT�QFS�DFOUSBMJ�$*7*$��F�$*7*$��EJTQPOJCJMF�OFMMF�USF�WFSTJPOJ�QFS�MB�
SJWFMB[JPOF�EFM�.FUBOP�EFM�(1-�F�EFM�.POPTTJEP�EJ�$BSCPOJP�$0�

(BT�EFUFDUPS� GPS�DFOUSBM�VOJUT�$*7*$��BOE�$*7*$��BWBJMBCMF� JO� UISFF�WFSTJPOT� GPS�.FUIBOF�
-1(�BOE�DBSCPO�NPOPYJEF�$0�

UR13

Tipo / 5ZQF�� $PEJDF���Part no.  Gas  Protezione / Protection� ǨVSP
63��4�� ��������� .FUBOP�� *1���
63��4�� ��������� (QM�� *1����
63��4�� ��������� $0�� *1����

3JWFMBUPSF�EJ�HBT� JO�DVTUPEJB�NFUBMMJDB�	NPEP�EJ�QSPUF[JPOF�HSVQQP�**�DBUFHPSJB��(�&Y�O"�
**$�5�
� DPO� MFE�EJ� JOEJDB[JPOF� TUBUP� GVO[JPOBMF� QFS� MB� TFHOBMB[JPOF�EJ� BMMBSNJ� HBT� USBNJUF�
VTDJUB�BOBMPHJDB��������N"�P�TV�TPHMJF�EJ�JOUFSWFOUP�	QSFBMMBSNF�BMMBSNJ�MJWFMMP���F���HVBTUP
�
MJCFSBNFOUF�JNQPTUBCJMJ�USBNJUF�EJQ�TXJUDI�

(BT�EFUFDUPST�4FSJFT�63��4�BSF�VTFE�UP�EFUFDU�UIF�QSFTFODF�PG �GMBNNBCMF�PS�UPYJD�HBTFT�
JO�UIFSNBM�QPXFS�QMBOU�BOE�JOEVTUSJBM�BSFBT��"MM�NPEFMT�DBO�CF�VTFE�XJUI�DFOUSBM�VOJUT�TFSJFT�
$*7*$��	POF�EFUFDUPS
�PS�$*7*$��	GPVS�EFUFDUPST
�PS�XJUI�PUIFS�DFOUSBM�VOJUT�XJUI�JOMFU�TJHOBM�B�
�������N"�TJHOBM�	VTVBMMZ�DFOUSBM�VOJUT�UIBU�DPNCJOF�GVODUJPOT�PG �GJSF�BOE�BOUJ�UIFGU
�

UR20S

Tipo/5ZQF�� $PEJDF���Part no.  Descrizione / Description� ǨVSP
(49���/$� ,�������� ,*5�(49�.&5"/0���&70��
(49���/$� ,�������� ,*5�(49�.&5"/0���&70��
(49���/"� ,�������� ,*5�(49�.&5"/0���.470��
(49���/"� ,�������� ,*5�(49�.&5"/0���.470��
(49���/$� ,�������� ,*5�(49�(1-���&70��
(49���/$� ,�������� ,*5�(49�(1-���&70��
(49���/"� ,�������� ,*5�(49�(1-���.47���
(49���/"� ,�������� ,*5�(49�(1-���.47���

,JU� SJWFMBUPSF�GVHIF�HBT�QFS�BQQMJDB[JPOJ�EPNFTUJDIF�QFS� JOTUBMMB[JPOJ�B�QBSFUF�BCCJOBUP�B�
FMFUUSPWBMWPMB�QFS�HBT�OPSNBMNFOUF�BQFSUB�	.470
�P�DIJVTB�	&70
�DPO�SJBSNP�NBOVBMF

(BT�MFBL�EFUFDUPS�LJU�GPS�EPNFTUJD�BQQMJDBUJPOT�GPS�XBMM�BOE�GMVTI�JOTUBMMBUJPO�DPVQMFE�XJUI�
OPSNBMMZ�PQFO�	&70
�PS�OPSNBMMZ�DMPTFE�	.470
�TPMFOPJE�WBMWFT�XJUI�NBOVBM�SFTFU�

KIT GAS SENTINEL
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115

66

62

GSX GSW CIVIC1

CIVIC4
10026

10
0

55

Ø 43

15
5

C
H

22

60

UR20S

66

9
0

45

UR13

Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions



 GSX GSW CIVIC 1 CIVIC 4 UR13 UR20S

Grado di protezione� *1��� *1��� *1��� *1��� *1��� *1���"UFY�

Installazione� "� "E� 4V�CBSSB� 4V�CBSSB� "� "
� NVSP�� JODBTTP� PNFHB����NN�� PNFHB����NN� NVSP� NVSP

��

DISPOSITIVI DI RIVELAZIONE FUGHE GAS / GAS LEAK DETECTOR DEVICES

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS

2

Schema esplicativo



 GSX   GSW            CIVIC 1             CIVIC 4               UR13         UR20S

Electrical protection� *1��� ��*1����������������*1���������������������*1�������������������*1�����������*1��"UFY

Installation Wall   Wall              DIN rail                 DIN rail                 Wall               Wall
� NPVOUFE����GMVTI�NPVOUFE��NPVOUJOH����NN���NPVOUJOH����NN����NPVOUFE����GMVTI�NPVOUFE

ROOM TO BE CONTROLLED

INDUSTRIAL
(Boiler room  >  35 kw)

DOMESTIC
(kitchen, bathroom, boiler room > 35 kw)

WALL
INSTALLATION

WALL FLUSH
INSTALLATION

Central unit installed in electrical cabinet
(DIN rail) and sensor in the ambient

Sensors fo r
non Atex classi!ed area

Sensors for
Atex classi!ed areaN. of test points

Solenoid valve

Series-parallel
CIVIC4

Up to 4
UR13 Up to 4

UR20S

More than 4
UR20S

More than 4
UR13More than 3

��

PRODOTTI PER GAS / GAS PRODUCTS
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2

Flow chart



SCHEMA DI INSTALLAZIONE / INSTALLATION PLAN

��
ACCESSORI PER UNA RAMPA DI GAS
ACCESSORIES FOR GAS CONSTRUCTION

1. Elettrovalvola a riarmo manuale.
��� 7BMWPMB�B�TUSBQQP�
��� (JVOUP�BOUJWJCSBOUF�
��� 'JMUSP�
5. Valvola di blocco di massima pressione.
��� 7BMWPMB�EJ�JOUFSDFUUB[JPOF�EFM�DPNCVTUJCJMF�
7. Regolatore di pressione.
��� 7BMWPMB�EJ�TGJPSP�
��� 7BMWPMB�0/�0''�
���� #SVDJBUPSF�
���� $BMEBJB�
���� 5FTUB�EJ�DPNCVTUJPOF�
���� 3JWFMBUPSF�EJ�GVHIF�HBT�
���� -FWB�EJ�B[JPOBNFOUP�QFS�WBMWPMB�B�TUSBQQP�

��� .BOVBMMZ�SFTFU�TPMFOPJE�WBMWF�
2. Jerk handle on/off  valve.
��� $PNQFOTBUPS�KPJOU�
4. Filter.
5. Max over pressure slam shut off  valve.
��� 'MPX�TUPQ�WBMWF�
7. Pressure governor.
8. Relief  valve. 
9. Automatic solenoid valve.
���� #VSOFS�
11. Boiler.
12. Combustion head.
���� (BT�EFUFDUPS�
14. Jerk handle valve lever.

14
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'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70452A

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������"1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ 
���������"(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Pleated stainless steel filtering element  ���µ 
���������"-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element  ���µ 
��������"(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ 
��������"-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element ����µ 

70452P

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������11� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ  
���������1(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Pleated stainless steel filtering element  ���µ 
���������1-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element  ���µ 
��������1(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ 
��������1-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�USBOTQBSFOU�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70451A

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������"1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ 
���������"(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Pleated stainless steel filtering element  ���µ 
���������"-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element  ���µ 
��������"(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ 
��������"-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element ����µ 

70451P

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������11� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ 
���������1(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Pleated stainless steel filtering element  ���µ 
���������1-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element  ���µ 
��������1(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ 
��������1-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�USBOTQBSFOU�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�
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Optionals

70303A

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������"1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ

���������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Stainless steel filtering element  ���µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70303P

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������11� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ

���������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Stainless steel filtering element  ���µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ
 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w��USBOTQBSFOU�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
� � 4VQQMFNFOUP�QFS�UBQQP�EJ�TGJBUP- -  Bleed point extra cost
������ ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUF�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP�.PE�������
  #SBDLFU�BOE�TDSFX�GPS������
 

70301A

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������"1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ

���������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Stainless steel filtering element  ���µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ
 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70301P

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������11� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ

���������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Stainless steel filtering element  ���µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w��USBOTQBSFOU�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�
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70302A

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������"1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ

���������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Stainless steel filtering element  ���µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70302P

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������11� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ

���������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�
  Stainless steel filtering element  ���µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w��USBOTQBSFOU�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

Optional

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description
������ ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP�.PE�������
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS������ 

70313A

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������"1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element 15 µ

���������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70313P

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������11� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element 15 µ

���������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�USBTQBSFOU�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�
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70311A

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������"1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element 15 µ

���������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70311P

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������11� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element 15 µ

���������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�USBTQBSFOU�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70312A

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������"1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element 15 µ

���������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70312P

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������11� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element 15 µ

���������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�USBTQBSFOU�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description
������ ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP������
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS������ 
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70107

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ
 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70104

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element  ����µ

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70501

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ��w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO��w�BMVNJOJVN�CPXM�

70502

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element  ����µ

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ������w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP�
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO������w�BMVNJOJVN�CPXM�

70101

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element  ����µ

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ��w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO��w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�
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70503

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element  ����µ

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ������w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO������w�BMVNJOJVN�CPXM�

70504

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element  ����µ

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ��w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP�
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO��w�BMVNJOJVN�CPXM�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
� � 4VQQMFNFOUP�QFS�GPSP�DPO�UBQQP�QFS�SFTJTUFO[B
  "EEJUJPOBM�DPTU�GPS�UIF�QSF�BSSBOHFNFOU�PG �UIF�IFBUFS
������ ������������� 4VQQPSUP�B�QBSFUF�QFS������
  8BMM�CSBDLFU�GPS������
����� ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP������
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS������
 

70700

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ 

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ��w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO��w�BMVNJOJVN�CPXM�

70700F

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������'� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������'� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������'� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

'JMUSP�EJ�MJOFB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF�BSJB���"UUBDDIJ�%/���WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
4USBJOFS�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM�BJS��$POOFDUJPO�%/���BMVNJOJVN�CPXM�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
������ ������������� $PMPOOB�NBHOFUJDB
  Magnetic column
����� ������������� 3FTJTUFO[B�����8�	UJQP�/-
�UFSNPTUBUBUB��� �$
  ����8��FMFDUSJDBM�IFBUFS�	/-�UZQF
��� �$�TFU
����� ������������� 3FTJTUFO[B�����8�	UJQP�(-
�UFSNPTUBUBUB��� �$
  ����8��FMFDUSJDBM�IFBUFS�	(-�UZQF
��� �$�TFU
����� ������������� 4VQQPSUP�B�QBSFUF�QFS������
  8BMM�CSBDLFU�GPS������ 
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70157M

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������.� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

'JMUSP�NBHOFUJDP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
.BHOFUJD�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�

70151M

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

'JMUSP�NBHOFUJDP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ��w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
.BHOFUJD�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�BMVNJOJVN�CPXM�

70501M

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������.� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

'JMUSP�NBHOFUJDP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ��w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
.BHOFUJD�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�BMVNJOJVN�CPXM�

70502M

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������.� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

'JMUSP�NBHOFUJDP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ������w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
.BHOFUJD�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO������w�BMVNJOJVN�CPXM�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description
����� ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP�.PE�������
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS������ 
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FILTRI CON RESISTENZA ELETTRICA / FILTERS WITH ELECTRICAL HEATER 

3

70503M

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������.� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

��������.� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

'JMUSP�NBHOFUJDP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ������w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
.BHOFUJD�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO������w�BMVNJOJVN�CPXM�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description
������ ������������� 4VQQPSUP�B�QBSFUF�QFS������
  8BMM�CSBDLFU�GPS������ 

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description
������ ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP�.PE��������3&
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS�������3& 

70371RE

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
��������3&� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB�����8�
  ����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS ����µ

'JMUSP�DPO�SFTJTUFO[B�FMFUUSJDB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
'JMUFS�XJUI�FMFDUSJDBM�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70372RE

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
��������3&� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB�����8�
  ����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS ����µ

'JMUSP�DPO�SFTJTUFO[B�FMFUUSJDB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
'JMUFS�XJUI�FMFDUSJDBM�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM��� 1BDLBHF����Q[�

70157GL/NL

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
���������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

���������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ 

'JMUSP�DPO�SFTJTUFO[B�FMFUUSJDB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
'JMUFS�XJUI�FMFDUSJDBM�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�
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Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description
����� ������������� 4RVBESFUUP�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP������
  #SBDLFU�GPS������ 

70151GL/NL

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
���������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

���������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ 

'JMUSP�DPO�SFTJTUFO[B�FMFUUSJDB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ��w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
'JMUFS�XJUI�FMFDUSJDBM�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�BMVNJOJVN�CPXM�

Resistenze
Le resistenze NL (Calotta Nera) o GL (Calotta Bianca) 
hanno le seguenti caratteristiche

- NL (Calotta Nera) – 300 W., 230 V. 50-60 Hz.,  
  termostatata a 70°C 
  (idonea per olio combustibile)
- GL (Calotta Bianca) – 300 W., 230 V. 50-60 Hz., 
  termostatata a 35°C  ( idonea per gasolio)
- Circuito elettronico a SICUREZZA POSITIVA 
- Isolamento IP 65
- Spia di funzionamento

Electrical heater 

The NL (Black Cover) or GL (White Cover) 
electrical heater has got the following features

- NL (Black Cover) – 300 W., 230 V. 50-60 Hz., 
  70°C set (for heavy oil)
- GL (White Cover) – 300 W., 230 V. 50-60 Hz.,
  35°C set (for diesel oil)
- POSITIVE SAFETY electrical circuit
- IP 65 insulation
- Operating warning light

Ricambi / Spare Parts

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB�����8
  ����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS
����� ������������� 3FTJTUFO[B�(-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���(-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� 3FTJTUFO[B�/-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU 

NOTA TECNICA / TECHNICAL NOTE
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70501GL/NL

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
���������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

���������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ 

'JMUSP�DPO�SFTJTUFO[B�FMFUUSJDB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ��w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
'JMUFS�XJUI�FMFDUSJDBM�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�BMVNJOJVN�CPXM�

70502GL/NL

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
���������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

���������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ 

'JMUSP�DPO�SFTJTUFO[B�FMFUUSJDB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ������w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
'JMUFS�XJUI�FMFDUSJDBM�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO������w�BMVNJOJVN�CPXM�

70503GL/NL

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
���������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

���������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������(-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ 

'JMUSP�DPO�SFTJTUFO[B�FMFUUSJDB�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ������w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
'JMUFS�XJUI�FMFDUSJDBM�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO������w�BMVNJOJVN�CPXM�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description
������ ������������� 4VQQPSUP�B�QBSFUF�QFS������
  8BMM�CSBDLFU�GPS������ 

Ricambi / Spare Parts
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� 3FTJTUFO[B�(-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���(-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� 3FTJTUFO[B�/-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU 
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70501GLM/NLM

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
���������(-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

���������/-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

��������(-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������(-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ 

'JMUSP�NBHOFUJDP�DPO�SFTJTUFO[B�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ��w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
.BHOFUJD�GJMUFS�XJUI�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�BMVNJOJVN�CPXM�

70502GLM/NLM

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
���������(-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

���������/-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

��������(-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������(-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ 

'JMUSP�NBHOFUJDP�DPO�SFTJTUFO[B�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ������w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
.BHOFUJD�GJMUFS�XJUI�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO������w�BMVNJOJVN�CPXM�

70503GLM/NLM

5JQP� $PEJDF� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Electrical heater Filter degree
���������(-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

���������/-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS� ���µ

��������(-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������(-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ

��������/-.� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSJDB�UFSNPTUBUBUB��� $
  �� $�TFU�FMFDUSJDBM�IFBUFS ����µ 

'JMUSP�NBHOFUJDP�DPO�SFTJTUFO[B�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF���"UUBDDIJ������w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP��
.BHOFUJD�GJMUFS�XJUI�IFBUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO������w�BMVNJOJVN�CPXM�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description
������ ������������� 4VQQPSUP�B�QBSFUF�QFS������
  8BMM�CSBDLFU�GPS������ 

Ricambi / Spare Parts

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� 3FTJTUFO[B�(-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���(-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� 3FTJTUFO[B�/-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU 
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PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

FILTRI SPECIALI / SPECIAL FILTERS

3

70370

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

'JMUSP�MJOFB�TFQBSBUPSF�E�BDRVB�QFS�HBTPMJP�BUUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF�
8BUFS�TFQBSBUPS�GJMUFS�GPS�EJFTFM�PJM��DPOOFDUJPO����w�USBOTQBSFOU�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

Optional

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
������ ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP�.PE�������
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS������ 

Optional

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description
������ ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP������
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS������
 

70351A

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������"1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ

���������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������"� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

'JMUSP�MJOFB�EVF�WJF�QFS�HBTPMJP�SVCJOFUUP�B�WJUF�TVMM�BTQJSB[JPOF�F�WBMWPMB�EJ�SJUFHOP�TVM�SJUPSOP�
"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�BMMVNJOJP�
5XP�XBZ�GJMUFS�GPS�GVFM�PJM�TDSFX�WBMWF�PO�TVODUJPO�BOE�DIFDL�WBMWF�PO�SFUVSO��
$POOFDUJPO����w�BMVNJOJVN�CPXM�� 1BDLBHF����Q[�

70351P

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������11� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element  15 µ

���������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ���µ

��������1� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Stainless steel filtering element ����µ

'JMUSP�MJOFB�EVF�WJF�QFS�HBTPMJP�SVCJOFUUP�B�WJUF�TVMM�BTQJSB[JPOF�F�WBMWPMB�EJ�SJUFHOP�TVM�SJUPSOP�
"UUBDDIJ����w�WBTDIFUUB�USBTQBSFOUF
5XP�XBZ�GJMUFS�GPS�GVFM�PJM�TDSFX�WBMWF�PO�TVODUJPO�BOE�DIFDL�WBMWF�PO�SFUVSO�
$POOFDUJPO����w�USBOTQBSFOU�CPXM� 1BDLBHF����Q[�
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FILTRI SPECIALI / SPECIAL FILTERS

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3

70450

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Connection
��������"(&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� ���w
��������"(&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� ���w

'JMUSP�TQFDJBMF�#JPEJFTFM�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��7BTDIFUUB�BMMVNJOJP�GJMUSBHHJP�������
4QFDJBM�GJMUFS�%JFTFM�#J�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��"MVNJOJVN�CPXM�GJMUFS�EFHSFF�����µ. 1BDLBHF����Q[�

70310

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Connection
��������"&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� ���w
��������"&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� ���w

'JMUSP�TQFDJBMF�#JPEJFTFM�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��7BTDIFUUB�BMMVNJOJP�GJMUSBHHJP�������
4QFDJBM�GJMUFS�%JFTFM�#J�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��"MVNJOJVN�CPXM�GJMUFS�EFHSFF�����µ. 1BDLBHF����Q[�

70100

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Connection
��������&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� ���w
��������&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� ���w
��������&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� �w

'JMUSP�TQFDJBMF�#JPEJFTFM�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��7BTDIFUUB�BMMVNJOJP�GJMUSBHHJP�������
4QFDJBM�GJMUFS�%JFTFM�#J�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��"MVNJOJVN�CPXM�GJMUFS�EFHSFF�����µ. 1BDLBHF����Q[�

70500

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Connection
��������&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� �w
��������&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� �����w
��������&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY��5FOVUF�JO�7JUPO
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMU��FMFNFOU��7JUPO�HBTLFU� �����w

'JMUSP�TQFDJBMF�#JPEJFTFM�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��7BTDIFUUB�BMMVNJOJP�GJMUSBHHJP�������
4QFDJBM�GJMUFS�%JFTFM�#J�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��"MVNJOJVN�CPXM�GJMUFS�EFHSFF�����µ.

Optional

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
������ ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP������
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS������
������ ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP������
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS������
����� ������������� 4RVBESFUUP�F�WJUJ�QFS�GJTTBHHJP�GJMUSP������
  #SBDLFU�BOE�TDSFXT�GPS������
������ ������������� 4VQQPSUP�B�QBSFUF�QFS�GJMUSP������
  8BMM�SBDLFU�GPS������
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PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

RICAMBI PER FILTRI DI LINEA / SPARE PARTS FOR STRAINER FILTERS

3

60450

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element 15 µ

���������(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ���µ

���������-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element ���µ

��������(� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ

��������-� ������������� $BSUVDDJB�MJTDJB�JO�UFMB�JOPY
  Smooth stainless steel filtering element ����µ
 

$BSUVDDF�TUFMMBSJ�QFS�������o�������o�"-�"(�1-�PG�"(&�"1�11�o�������TPMP�DBSUVDDJB�HSFDBUB�
'JMUFS�FMFNFOUT�GPS�������o�������o�"-�"(�1-�QH�"(&�"1�11�o�������POMZ�QMFBUFE�

60300

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element 15 µ

���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ

��������3&� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY�QFS������3&
  1MFBUFE�TUBJOMFTT�TUFFM�GJMUFSJOH�FMFN�������3&������µ
 

$BSUVDDF�TUFMMBSJ�QFS�������o�������o�������o�������o�"�"1�1�11��������3&�o������3&�
'JMUFS�FMFNFOUT�GPS�������o�������o�������o�������o�"�"1�1�11��������3&�o������3&�

60200

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
����������1� ������������� $BSUVDDJB�JO�DBSUB
  Paper filtering element 15 µ

���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ
 

$BSUVDDF�TUFMMBSJ�QFS�������o�������o�������o�������o�"�"1�1�11�
'JMUFS�FMFNFOUT�GPS�������o�������o�������o�������o�"�"1�1�11�

60100

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

$BSUVDDF�TUFMMBSJ�QFS�������o�������o�������
'JMUFS�FMFNFOUT�GPS�������o�������o�������
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RICAMBI PER FILTRI DI LINEA / SPARE PARTS FOR STRAINER FILTERS

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3

60150

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

$BSUVDDF�TUFMMBSJ�QFS�������o�������o�(-�/-�.�
'JMUFS�FMFNFOUT�GPS�������o�������o�(-�/-�.�

60500

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

$BSUVDDF�TUFMMBSJ�QFS�������o�������o�������o�(-�/-�.�(-.�/-.�
'JMUFS�FMFNFOUT�GPS�������o�������o�������o�(-�/-�.�(-.�/-.�

60504

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

$BSUVDDF�TUFMMBSJ�QFS�������
'JMUFS�FMFNFOUT�GPS�������

60700

5JQP� $PEJDF� $BSUVDDJB� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Filter element Filter degree
���������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ���µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�HSFDBUB�JO�UFMB�JOPY
  Pleated stainless steel filtering element ����µ

��������� ������������� $BSUVDDJB�JO�UFMB�EJ�BDDJBJP�[JODBUP
  Galvanized steel filtering element ����µ

$BSUVDDF�TUFMMBSJ�QFS�������
'JMUFS�FMFNFOUT�GPS�������
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PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

RICAMBI PER FILTRI DI LINEA / SPARE PARTS FOR STRAINER FILTERS

3

KIT GUARNIZIONI / GASKET SET
Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� $BSUVDDJB���Filter element� .BUFSJBMF���.BUFSJBMT� ǨVSP
����� ������������� ������ -JTDJB�F�$BSUB���Smooth and Paper NBR
����7� ������������� ������ -JTDJB���4NPPUI� 7*50/
����� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated NBR
����� ������������� ������ $BSUB�(SFDBUB����Paper Pleated NBR
����7� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated VITON
����� ������������� ������ $BSUB�(SFDBUB���Paper Pleated NBR
����� ������������� ������ $BSUB�(SFDBUB���Paper Pleated NBR
����� ������������� ������ $BSUB�(SFDBUB�Paper Pleated NBR
����7� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated VITON
����� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated NBR
����7� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated VITON
����� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated NBR
����� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated NBR
����� ������������� �����3&� (SFDBUB���Pleated NBR
����� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated NBR
����7� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated VITON
����� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated NBR
����7� ������������� ������ (SFDBUB���Pleated VITON

KIT COPERCHI / COVER SET
Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� ǨVSP
������������� ������������� �����
������������� ������������� �����
$������ ������������� �������������
$������ ������������� �������������
$������ ������������� �������������
$������ ������������� �����
$������ ������������� �����
$������ ������������� �����
$������ ������������� �����
$������ ������������� �����
$������ ������������� �����
$������ ������������� �����
$������ ������������� �����
$������ ������������� �����

KIT VASCHETTE / BOWL SET
Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� ǨVSP
#�����1� ������������� �����1� �
#�����"� ������������� �����"
#�����1� ������������� �����1��������1� �
#�����"� ������������� �����"��������"
#�����1� ������������� �����1��������� �
#�����"� ������������� �����"
#������ ������������� ������ �
#������ ������������� �����
#������ ������������� ������ �
#�����5� ������������� �����5�.�(-�/-



Nota: 
OFMMB� UBCFMMB� MB� RVPUB� i%w� Ï� EJWJTB� QFS� WFSTJPOJ�
DPO� WBTDIFUUB� JO� BMMVNJOJP� 	"MM�
� F� QFS� WFSTJPOJ� DPO�
WBTDIFUUB�JO�NBUFSJBMF�USBTQBSFOUF�	1M�
�

Note: 
UIF� UXP� i%w� EJNFOTJPOT� TIPXO� PO� UIF� UBCMF� BSF�
SFTQFDUJWFMZ� SFGFSFE� UP� UIF� 	"MM�
� BMMVNJOJVN� CPXM�
BOE�UP�UIF�	1M�
�USBTQBSFOU�CPXM�T�WFSTJPO�

Nota: 
OFMMB� UBCFMMB� MB� RVPUB� i%w� Ï� EJWJTB� QFS� WFSTJPOJ�
DPO� WBTDIFUUB� JO� BMMVNJOJP� 	"MM�
� F� QFS� WFSTJPOJ� DPO�
WBTDIFUUB�JO�NBUFSJBMF�USBTQBSFOUF�	1M�
�

Note: 
UIF� UXP� i%w� EJNFOTJPOT� TIPXO� PO� UIF� UBCMF� BSF�
SFTQFDUJWFMZ� SFGFSFE� UP� UIF� 	"MM�
� BMMVNJOJVN� CPXM�
BOE�UP�UIF�	1M�
�USBTQBSFOU�CPXM�T�WFSTJPO�

* In questi modelli è disponibile la vaschetta in materiale trasparente - 'PS�UIFTF�NPEFMT�JU�JT�GPSTFFO�UIF�USBOTQBSFOU�NBUFSJBM�CPXM�BT�XFMM
**�'JMUSBHHJP�EJ�TFSJF�	BMUSJ�GJMUSBHHJ�B�SJDIJFTUB
���4UBOEBSE�GJMU��EFHSFF�	EJGGFSFOU�GJMUFSJOH�EFHSFF�BWBJMBCMF�VQPO�SFRVFTU

P - *** :   cartuccia in carta  -  Paper filtering element
G: cartuccia grecata in acciaio  -  Steel pleated filtering element
-���DBSUVDDJB�MJTDJB�JO�BDDJBJP�����Steel smooth filtering element

� � "� #� $� � ���%� � &� .JDSPO�**� 1� (� -
           All.  PI.

� ������*� 3Q����w� 3Q����w� ��� ��� � ��� �� ���*** ���� ��� ��� ������*� 3Q����w� 3Q����w� ��� ��� � ��� �� ����������� � �

 Articolo Dimensioni Grado di filtraggio Superficie filtrante cm2 
 Item Dimensions Filtering degree Filtering surface cm2

  A - B: filettature UNI-ISO 7/1 - thread UNI-ISO 7/1
  C - D - E: dimensioni in mm - dimensions in mm

��

FILTRI DI LINEA / STRAINER FILTERS

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3

Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions

70450A - 70450P

70300A - 70300P

* In questi modelli è disponibile la vaschetta in materiale trasparente  -  'PS�UIFTF�NPEFMT�JU�JT�GPSTFFO�UIF�USBOTQBSFOU�NBUFSJBM�CPXM�BT�XFMM
**�'JMUSBHHJP�EJ�TFSJF�	BMUSJ�GJMUSBHHJ�B�SJDIJFTUB
���4FSJFT�GJMU��EFHSFF�	EJGGFSFOU�GJMUFSJOH�EFHSFF�BWBJMBCMF�VQPO�SFRVFTU

P - ***:  cartuccia in carta  -  Paper filtering element
G:  cartuccia grecata in acciaio  -  Steel pleated filtering element

� � "� #� $� � ���%� � &� .JDSPO�**� 1� (� -
           All.  PI.

� ������*� 3Q����w� 3Q����w� ��� ��� � ��� �� 15 *** 
���� ��� �� ������*� 3Q����w� 3Q����w� ��� ��� � ��� �� ����������   

� ������*� 3Q����w� 3Q����w� ��� ��� � ��� �

 Articolo Dimensioni Grado di filtraggio Superficie filtrante cm2 
 Item Dimensions Filtering degree Filtering surface cm2

  A - B: filettature UNI-ISO 7/1 - thread UNI-ISO 7/1
  C - D - E: dimensioni in mm - dimensions in mm



** 'JMUSBHHJP�EJ�TFSJF�	BMUSJ�GJMUSBHHJ�B�SJDIJFTUB
���4FSJFT�GJMU��EFHSFF�	EJGGFSFOU�GJMUFSJOH�EFHSFF�BWBJMBCMF�VQPO�SFRVFTU

P - ***:  cartuccia in carta  -  Paper filtering element
G:  cartuccia grecata in acciaio  -  Steel pleated filtering element

� "� #� $� ����%� � &� .JDSPO�**� 1� (� -
          All.  PI.
������ 3Q��w� 3Q��w� ���� ����� /%� �
������ 3Q����w� 3Q����w� ���� ����� /%� �
������ 3Q����w� 3Q����w� ���� ����� /%� �� �
������/-�(-� 3Q��w� 3Q��w� ���� �� � /%� ����
������/-�(-� 3Q����w� 3Q����w� ���� �� � /%� ����

���
�� ���� �

������/-�(-� 3Q����w� 3Q����w� ���� �� � /%� ����
���������

������M� 3Q��w� 3Q��w� ���� �� � /%� ���
������M � 3Q����w� 3Q����w� ���� �� � /%� ���
������M � 3Q����w� 3Q����w� ���� �� � /%� ���

 Articolo Dimensioni Grado di filtraggio Superficie filtrante cm2 
 Item Dimensions Filtering degree Filtering surface cm2

  A - B: filettature UNI-ISO 7/1 - thread UNI-ISO 7/1
  C - D - E: dimensioni in mm - dimensions in mm

��

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS
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3

70310A - 70310P

70100 - 70150

Nota: 
OFMMB� UBCFMMB� MB� RVPUB� i%w� Ï� EJWJTB� QFS� WFSTJPOJ�
DPO� WBTDIFUUB� JO� BMMVNJOJP� 	"MM�
� F� QFS� WFSTJPOJ� DPO�
WBTDIFUUB�JO�NBUFSJBMF�USBTQBSFOUF�	1M�
�

Note: 
UIF� UXP� i%w� EJNFOTJPOT� TIPXO� PO� UIF� UBCMF� BSF�
SFTQFDUJWFMZ� SFGFSFE� UP� UIF� 	"MM�
� BMMVNJOJVN� CPXM�
BOE�UP�UIF�	1M�
�USBTQBSFOU�CPXM�T�WFSTJPO�

* In questi modelli è disponibile la vaschetta in materiale trasparente  -  'PS�UIFTF�NPEFMT�JU�JT�GPSTFFO�UIF�USBOTQBSFOU�NBUFSJBM�CPXM�BT�XFMM
**�'JMUSBHHJP�EJ�TFSJF�	BMUSJ�GJMUSBHHJ�B�SJDIJFTUB
���4FSJFT�GJMU��EFHSFF�	EJGGFSFOU�GJMUFSJOH�EFHSFF�BWBJMBCMF�VQPO�SFRVFTU

P - ***:  cartuccia in carta  -  Paper filtering element
G:  cartuccia grecata in acciaio  -  Steel pleated filtering element

� � "� #� $� � ���%� � &� .JDSPO�**� 1� (� -
           All.  PI.

� �������� 3Q����w� 3Q����w� ��� ����� ���� �� 15 *** 
���� ���� �� �������� 3Q����w� 3Q����w� ��� ����� ���� �� ����������������   

� �������� 3Q����w� 3Q����w� ��� ����� ���� �

 Articolo Dimensioni Grado di filtraggio Superficie filtrante cm2 
 Item Dimensions Filtering degree Filtering surface cm2

  A - B: filettature UNI-ISO 7/1 - thread UNI-ISO 7/1
  C - D - E: dimensioni in mm - dimensions in mm



Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions

70500- 70500GL

��

FILTRI DI LINEA / STRAINER FILTERS

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3

** 'JMUSBHHJP�EJ�TFSJF�	BMUSJ�GJMUSBHHJ�B�SJDIJFTUB
����4FSJFT�GJMU��EFHSFF�	EJGGFSFOU�GJMUFSJOH�EFHSFF�BWBJMBCMF�VQPO�SFRVFTU
.
G : cartuccia grecata in acciaio.  -  Steel pleated filtering element.

� "� #� $� ����%� � &� .JDSPO�**� 1� (� -
          All.  PI.

������ 3Q��w� 3Q��w� ���� ����� /%� �
������ 3Q������w� 3Q������w� ���� ����� /%� ��� ����
������ 3Q������w� 3Q������w� ���� ����� /%� �
������ 3Q��w� 3Q��w� ���� ����� /%� �� ��� �� ���� �������/-�(-�.�/-.�(-.� 3Q��w� 3Q��w� ���� �� � /%� ���� ���������
������/-�(-�.�/-.�(-.� 3Q������w� 3Q������w� ���� �� � /%� ���
������/-�(-�.�/-.�(-.� 3Q������w� 3Q������w� ���� �� � /%� ���
������/-�(-�.�/-.�(-.� 3Q��w� 3Q��w� ���� �� � /%� ���

 Articolo Dimensioni Grado di filtraggio Superficie filtrante cm2 
 Item Dimensions Filtering degree Filtering surface cm2

  A - B: filettature UNI-ISO 7/1 - thread UNI-ISO 7/1
  C - D - E: dimensioni in mm - dimensions in mm

$PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSJDB
With heating element

70700F



70350
��

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

FILTRI DI LINEA / STRAINER FILTERS

3

70370



��
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21003

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ��w�Y��w�Y����w�1SFTTJPOF�NBY����CBS�
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�Y����w�1��NBY���CBS�

21005

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��BUUBDDIJ����w�Y����w�1SFTTJPOF�NBY����CBS�
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO����w�Y����w�1��NBY���CBS�

21008

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��BUUBDDIJ��w�Y��w�1SFTTJPOF�NBY����CBS�
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�1��NBY���CBS�

31003

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��BUUBDDIJ��w�Y��w�Y����w�1SFTTJPOF�NBY����CBS�
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�Y ���w�1��NBY���CBS�

31008

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��BUUBDDIJ��w�Y��w�1SFTTJPOF�NBY����CBS�
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�1��NBY���CBS�



��
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Optional

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ��������������
  ����7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS��������������
�����-� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF���MJNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS��������������
  &MFDUSJD�NPUPS�XJUI�UPSRVF�MJNJUFS�GPS��������������
������������������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8
                            ���8�&MFDUSPOJD�IFBUFS

Ricambi / Spare Parts

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� ,JU�UFOVUB�BMCFSP�QFS������������������������
  4IBGU�TFBM�LJU�GPS������������������������
����� ������������� .PUPSF�FMFUUSJDP�QFS�����������-����������-
� � &MFDUSJDBM�NPUPS�GPS����������-����������-
����� ������������� -JNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS�����������-����������-
  5PSRVF�MJNJUFS�GPS����������-����������-
����� ������������� 4VQQPSU�NPUPSF�QFS�MJNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS�����-�F�����-
  #SBDLFU�GPS�UPSRVF�MJNJUFS�JO�����-�BOE�����-
 

41000

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ������w�Y������w�1SFTTJPOF�NBY����CBS�
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO������w�Y������w�1��NBY���CBS�

Optional

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� $PMPOOB�NBHOFUJDB
  Magnetic column
����� ������������� 3FTJTUFO[B�(-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���(-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� 3FTJTUFO[B�/-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ�������
  ����7�������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
�����-� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF���MJNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS������
  &MFDUSJD�NPUPS�XJUI�UPSRVF�MJNJUFS�GPS������
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3 51000F

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
���������'� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������'� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

���������'� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ�%/���1SFTTJPOF�NBY����CBS�
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO�%/���1��NBY���CBS�

51000

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
���������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

���������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ��w�Y��w�1SFTTJPOF�NBY����CBS�
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�1��NBY���CBS�

Optional

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� $PMPOOB�NBHOFUJDB
  Magnetic column
����� ������������� 3FTJTUFO[B�(-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���(-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU 
����� ������������� 3FTJTUFO[B�/-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�NPOPGBTF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ�������
  4JOHMF�QIBTF�����7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�USJGBTF���������7��������)[��GJMUSJ�������
  5ISFF�QIBTF���������7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
���� ������������� 4VQQPSUP�B�QBSFUF
  Wall bracket

Ricambi / Spare Parts

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� ,JU�UFOVUB�BMCFSP�QFS������������������
  4IBGU�TFBM�LJU�GPS������������������
����� ������������� .PUPSF�FMFUUSJDP�QFS�����������-����������-
� � &MFDUSJDBM�NPUPS�GPS����������-����������-
����� ������������� -JNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS�����������-����������-
  5PSRVF�MJNJUFS�GPS����������-����������-
����� ������������� 4VQQPSU�NPUPSF�QFS�MJNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS�����-�F�����-
  #SBDLFU�GPS�UPSRVF�MJNJUFS�JO�����-�BOE�����-
 

Filtri
/FJ�GJMUSJ�TFSJF�������F�������Ï�QPTTJCJMF�NPOUBSF�GJOP�B�EVF�������������
resistenze o colonne magnetiche.

Filters
5IF�������BOE�������GJMUFS�UZQF�DPVME�CF�GJUUFE�XJUI�NBY�
UXP�FMFDUSJDBM�IFBUFST�PS�NBHOFUJD�DPMVNOT�

NOTA TECNICA / TECHNICAL NOTE
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3

45000

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM  ����µ

��������� ������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BMMVNJOJP
  "MVNJOJVN�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�BMUB�QSFTTJPOF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ������w�Y������w�1�NBY����CBS��
"UUBDDIJ�GMBOHJBUJ�DPO�DPOUSPGMBOHF�GJMFUUBUF�6/*�*40�����B�DPSSFEP��
)JHI� QSFTTTVSF� TFMG�DMFBOJOH� GJMUFS� GPS� PJM� IFBWZ� PJM�� $POOFDUJPO� �����w� Y� �����w� 1�NBY� ��� CBS��
'MBOHFE�DPOOFDUJPO�XJUI�6/*�*40�����UISFBEFE�DPVOUFSGMBOHFT�BT�LJU�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�NPOPGBTF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ������
  4JOHMF�QIBTF�����7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�USJGBTF���������7��������)[��GJMUSJ������
  5ISFF�QIBTF���������7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������

Ricambi / Spare Parts

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
'����� ������������� ,JU�DPOUSP�GMBOHF�QFS������
  $PVOUFS�GMBOHF�GPS������
 

21005FE

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
�������'&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�BMUB�QSFTTJPOF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ����w�Y����w�1��NBY����CBS�
)JHI�QSFTTTVSF�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO����w�Y����w�1��NBY����CBS�

21008FE

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
�������'&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�BMUB�QSFTTJPOF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ��w�Y��w�1�NBY����CBS�
)JHI�QSFTTVSF�TFMG �DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�1�NBY����CBS�
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31008FE

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
�������'&������������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&������������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&������������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�BMUB�QSFTTJPOF�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ��w�Y��w�1��NBY����CBS�
)JHI�QSFTTTVSF�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�1��NBY����CBS�

21005/RE

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������3&� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8��JOTUBMMBUB
  &RVJQQFE�XJUI�����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS� ����µ

��������3&� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8��JOTUBMMBUB
  &RVJQQFE�XJUI�����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS� ����µ

��������3&� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8��JOTUBMMBUB
  &RVJQQFE�XJUI�����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS� ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ����w�Y����w�1��NBY���CBS�
)FBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO����w�Y����w�1��NBY���CBS�

31003/RE

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������3&� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8��JOTUBMMBUB
  &RVJQQFE�XJUI�����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS ����µ

��������3&� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8��JOTUBMMBUB
  &RVJQQFE�XJUI�����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS ����µ

��������3&� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8��JOTUBMMBUB
  &RVJQQFE�XJUI�����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ��w�Y��w�Y����w�1��NBY���CBS�
)FBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�Y�����w�1��NBY���CBS�

31008/RE

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������3&� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8��JOTUBMMBUB
  &RVJQQFE�XJUI�����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS ����µ

��������3&� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8��JOTUBMMBUB
  &RVJQQFE�XJUI�����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS ����µ

��������3&� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8��JOTUBMMBUB
  &RVJQQFE�XJUI�����8��FMFDUSPOJD�IFBUFS ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ��w�Y��w�1��NBY���CBS�
)FBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�1��NBY���CBS�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description   
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ��������������
  ����7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS�������������� 
�����-� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF���MJNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS��������������
  &MFDUSJD�NPUPS�XJUI�UPSRVF�MJNJUFS�GPS��������������
����� ������������� 3FTJTUFO[B�FMFUUSPOJDB����8
  ���8�&MFDUSPOJD�IFBUFS
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3

21005FERE

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
�������'&3&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&3&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&3&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ����w�Y����w�1��NBY����CBS�
)FBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO����w�Y����w�1��NBY����CBS�

21008FERE

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
�������'&3&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&3&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&3&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�HBTPMJP��"UUBDDIJ��w�Y��w�1��NBY����CBS�
)FBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�1��NBY����CBS�

31008FERE

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
�������'&3&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&3&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

�������'&3&���������������� 7BTDIFUUB�F�DPQFSDIJP�JO�BDDJBJP�[JODBUP
  (BMWBOJ[FE�TUFFM�DPWFS�BOE�CPXM ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�HBTPMJP��"UUBDDIJ��w�Y��w�1��NBY����CBS�
)FBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�1��NBY����CBS�

41000NL

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
��������/-� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�/-��UBSBUB��� $�JOTUBMMBUB�
  &RVJQQFE�XJUI��/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU  ����µ

��������/-� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�/-��UBSBUB��� $�JOTUBMMBUB�
  &RVJQQFE�XJUI��/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU� ����µ

��������/-� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�/-��UBSBUB��� $�JOTUBMMBUB�
  &RVJQQFE�XJUI��/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU� ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ������w�Y������w�1��NBY���CBS�
)FBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO������w�Y������w�1��NBY���CBS�

Optional

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� $PMPOOB�NBHOFUJDB
  Magnetic column
����� ������������� 3FTJTUFO[B�(-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���(-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� 3FTJTUFO[B�/-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� �.PUPSJ[[B[JPOF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ�������
  �����7�������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
�����-� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF���MJNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS������
  &MFDUSJD�NPUPS�XJUI�UPSRVF�MJNJUFS�GPS������



51000FNL

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
���������'/-� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�/-��UBSBUB��� $�JOTUBMMBUB�
  &RVJQQFE�XJUI��/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU  ����µ

��������'/-� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�/-��UBSBUB��� $�JOTUBMMBUB��
  &RVJQQFE�XJUI��/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU  ����µ

���������'/-� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�/-��UBSBUB��� $�JOTUBMMBUB�
  &RVJQQFE�XJUI��/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU  ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ�%/����1��NBY���CBS�
)FBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO�%/����1��NBY���CBS�

Optional

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� $PMPOOB�NBHOFUJDB
  Magnetic column
����� ������������� 3FTJTUFO[B�(-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���(-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� 3FTJTUFO[B�/-����8�UBSBUB��� $�*1���
  ���8�*1���/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU�
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�NPOPGBTF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ��������
  4JOHMF�QIBTF�����7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�USJGBTF���������7��������)[��GJMUSJ��������
  5ISFF�QIBTF���������7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
���� ������������� 4VQQPSUP�B�QBSFUF
  Wall bracket

94

FILTRI AUTOPULENTI RISCALDATI / HEATED SELF-CLEANING FILTERS

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3
51000NL

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
���������/-� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�/-��UBSBUB��� $�JOTUBMMBUB�
  &RVJQQFE�XJUI��/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU  ����µ

��������/-� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�/-��UBSBUB��� $�JOTUBMMBUB�
  &RVJQQFE�XJUI��/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU  ����µ

���������/-� ������������� $PO�SFTJTUFO[B�/-��UBSBUB��� $�JOTUBMMBUB�
  &RVJQQFE�XJUI��/-�FMFDUSJDBM�IFBUFS��� $�TFU  ����µ

'JMUSP�BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�HBTPMJP�PMJP�DPNCVTUJCJMF��"UUBDDIJ��w�Y��w�1��NBY���CBS�
)FBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�PJM�IFBWZ�PJM��$POOFDUJPO��w�Y��w�1��NBY���CBS�

Filtri
/FJ�GJMUSJ�TFSJF�������F�������Ï�QPTTJCJMF�NPOUBSF�GJOP�B�EVF�������������
resistenze o colonne magnetiche.

Filters
5IF�������BOE�������GJMUFS�UZQF�DPVME�CF�GJUUFE�XJUI�NBY�
UXP�FMFDUSJDBM�IFBUFST�PS�NBHOFUJD�DPMVNOT�

NOTA TECNICA / TECHNICAL NOTE

Ricambi / Spare Parts

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� ,JU�UFOVUB�BMCFSP�QFS������������������
  4IBGU�TFBM�LJU�GPS������������������
����� ������������� .PUPSF�FMFUUSJDP�QFS�����������-����������-
� � &MFDUSJDBM�NPUPS�GPS����������-����������-
����� ������������� -JNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS�����������-����������-
  5PSRVF�MJNJUFS�GPS����������-����������-
����� ������������� 4VQQPSU�NPUPSF�QFS�MJNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS�����-�F�����-
  #SBDLFU�GPS�UPSRVF�MJNJUFS�JO�����-�BOE�����- 



FOEX

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� 'JMUSBHHJP� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Filter degree
'0&9��� ������������� ��������.�����������3&�BUUBDDIJ��w
  ��������.�����������3&�DPOOFDUJPO��w ����µ

'0&9��� ������������� ��������.�����������/-�BUUBDDIJ������w
  ��������.�����������/-�DPOOFDUJPO������w ����µ

'JMUSP�NBHOFUJDP���BVUPQVMFOUF�SJTDBMEBUP�QFS�PMJP�FTBVTUP��1��NBY���CBS�
.BHOFUJD�GJMUFS���IFBUFE�TFMG�DMFBOJOH�GJMUFS�GPS�XBTUF�PJM��1��NBY���CBS�

Optional
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� � � ǨVSP
5ZQF Part no. Description  
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ������
  ����7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
�����-� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�����7��������)[����MJNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS������
  ����7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�XJUI�UPSRVF�MJNJUFS�GPS������
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�NPOPGBTF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ������
  4JOHMF�QIBTF�����7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
�����-� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF���MJNJUBUPSF�EJ�DPQQJB�QFS�GJMUSJ������
  &MFDUSJD�NPUPS�XJUI�UPSRVF�MJNJUFS�GPS������
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�NPOPGBTF�����7��������)[��QFS�GJMUSJ������
  4JOHMF�QIBTF�����7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������
����� ������������� .PUPSJ[[B[JPOF�USJGBTF���������7��������)[��GJMUSJ������
  5ISFF�QIBTF���������7��������)[��FMFDUSJD�NPUPS�GPS������ 
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PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

FILTRI OLIO ESAUSTO / WASTE OIL FILTERS

3

RICAMBI PER FILTRI AUTOPULENTI / SPARE PARTS SELF-CLEANING FILTERS

U11012

$PSQJ�QFS�GJMUSJ�BVUPQVMFOUJ��$PQFSDIJP�DPO�HSVQQP�MBNFMMBSF��
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�T�CPEZ��$PWFS���GJMUFS�FMFNFOU�

Tipo / 5ZQF� $PEJDF�Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� 'JMUSBHHJP�Filter degree� ǨVSP
6��������� ������������� �������������3&� �����
6��������� ������������� �������������3&� ����µ
6��������� ������������� �������������3&� ����µ

U21002

$PSQJ�QFS�GJMUSJ�BVUPQVMFOUJ��$PQFSDIJP�DPO�HSVQQP�MBNFMMBSF��
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�T�CPEZ��$PWFS���GJMUFS�FMFNFOU�

Tipo / 5ZQF� $PEJDF�Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� 'JMUSBHHJP�Filter degree� ǨVSP
6��������� ������������� ������ �����
6��������� ������������� ������ ����µ
6��������� ������������� ������ ����µ



U45000

$PQFSDIJP�DPO�HSVQQP�MBNFMMBSF��$PWFS���GJMUFS�FMFNFOU�

Tipo / 5ZQF� $PEJDF�Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� 'JMUSBHHJP�Filter degree� ǨVSP
6��������� ������������� ������ �����
6��������� ������������� ������ ����µ
6��������� ������������� ������ ��� µ

U51000
$PQFSDIJP�DPO�HSVQQP�MBNFMMBSF��$PWFS���GJMUFS�FMFNFOU�

Tipo / 5ZQF� $PEJDF�Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� 'JMUSBHHJP�Filter degree� ǨVSP
6���������� ������������� �������������3#��������/-
� � �����'�������'3#��������'/-� �����
6��������� ������������� �������������3#��������/-
� � �����'�������'3#��������'/-� �����
6��������� ������������� �������������3#��������/-
� � �����'�������'3#��������'/-� �����

Kit guarnizioni / Gasket set
Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� .BUFSJBMF���.BUFSJBMT� ǨVSP
������ ������������� ������o��������������� $&/5&--&/
03���� ������������� ������ /#3
03����� ������������� ������ /#3
03����7� ������������� ������ 7*50/

U41000

$PQFSDIJP�DPO�HSVQQP�MBNFMMBSF��$PWFS���GJMUFS�FMFNFOU�

Tipo / 5ZQF� $PEJDF�Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� 'JMUSBHHJP�Filter degree� ǨVSP
6��������� ������������� ���������������3#��������/-� �����
6��������� ������������� ���������������3#��������/-� ����µ
6��������� ������������� ���������������3#��������/-� ����µ

U21008

$PSQJ�QFS�GJMUSJ�BVUPQVMFOUJ��$PQFSDIJP�DPO�HSVQQP�MBNFMMBSF��
4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�T�CPEZ��$PWFS���GJMUFS�FMFNFOU�

Tipo / 5ZQF� $PEJDF�Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� 'JMUSBHHJP�Filter degree� ǨVSP
6��������� ������������� ���������������������3&��������3&� �����
6��������� ������������� ���������������������3&��������3&� ����µ
6��������� ������������� ���������������������3&��������3&� ����µ

U31000

$PQFSDIJP�DPO�HSVQQP�MBNFMMBSF��$PWFS���GJMUFS�FMFNFOU�

Tipo / 5ZQF� $PEJDF�Part no.� 5JQP�'JMUSP���'JMUFS�UZQF� 'JMUSBHHJP�Filter degree� ǨVSP
6��������� ������������� �������������� �����
6��������� ������������� �������������� ����µ
6��������� ������������� �������������� ����µ

��

RICAMBI PER FILTRI AUTOPULENTI / SPARE PARTS SELF-CLEANING FILTERS

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3
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PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

DIMENSIONI D’INGOMBRO / OVERALL DIMENSIONS

3

21000 - 31000

 Mod. / 5ZQF� "� #� $� %� &� '� (� )� *� -� .� /� 0
� ������ 3Q��w� 3Q����w� 3Q��w�
� ������ 3Q����w� �� 3Q����w� ��� ���� ��� ���� ��� ��� ��� ��� ��� ���
� ������ 3Q��w� �� 3Q��w
� ������ 3Q��w� 3Q����w� 3Q��w� ��� ���� ��� ���� ��� ��� ��� ��� ��� ���
� ������ 3Q��w� �� 3Q��w

D

H

B

A

C

M

IL

E

G

F

N

O

ATTACCHI  /  CONNECTION
A  -  entrata / inlet

B  -  ritorno / return
C  -  uscita / outlet

Con motorizzazione 
elettrica.

With electric reducer.

4
59

25
0

2
0
9

180

25
0 32

7

7
7

290

41000

320

260

16
5 1
00

214

38
0

320

16
0

1
10

50

51000
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DIMENSIONI D’INGOMBRO / OVERALL DIMENSIONS

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3

21000FE

 Mod. / 5ZQF� "� #� $� %� &� '� (� )� *
� �����'&� 3Q����w� 3Q����w� ��� ���� ��� ���� ��� ��� ��
� �����'&� 3Q��w� 3Q��w� ��� ���� ��� ���� ��� ��� ��
� �����'&� 3Q��w� 3Q��w� ��� ���� ��� ���� ��� ��� ���
� �����'&3&� 3Q����w� 3Q����w� ��� ���� ��� ���� ��� ��� ��
� �����'&3&� 3Q��w� 3Q��w� ��� ���� ��� ���� ��� ��� ��
� �����'&3&� 3Q��w� 3Q��w� ��� ���� ��� ���� ��� ��� ��

260

18
0

11
0

R
p
 1

"1
/2

125

31
5

43
0

11
5

48

178

242

11
0

M14

77

77

110

45000

� .PE�� "� #� $� %
� '0&9��� ���� ��� ��� ���
� '0&9��� ���� �� �� ���
� '0&9��'� ���� �� �� ���

FOEX
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PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

COMPONENTI PER IMPIANTI / COMPONENTS FOR INSTALLATIONS

3

Ricambi / Spare Parts

GS1FF

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Attacchi / Connections� ǨVSP
(4�''� ������������� ���w

&MFUUSPWBMWPMB�/PSSNBMNFOUF�$IJVTB�	/$
�QFS�HBTPMJP��"MJNFOUB[JPOF�����7��������)[�
4PMFOPJE�WBMWF�/PSNBMMZ�$MPTFE�	/$
�GPS�EJFTFM�PJM��7PMUBHF����7��������)[�

SV

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Attacchi / Connections� ǨVSP
47��� ������������� ���w
47��� ������������� ���w
47��� ������������� ���w
47��� ������������� �w
47��� ������������� �w
47��� ������������� �w
47��� ������������� �����w
47��� ������������� �����w
47��� ������������� �����w
47��� ������������� �����w
47��� ������������� �����w
47��� ������������� �����w
47��� ������������� �w
47��� ������������� �w
47��� ������������� �w�

&MFUUSPWBMWPMB�/PSNBMNFOUF�$IJVTB�	/$
�QFS�HBTPMJP�F�PMJP�DPNCVTUJCJMF��$PSQP�BMMVNJOJP��
"MJNFOUB[JPOF����7��������)[��%JTQPOJCJMJ����7ED���7�BD�ED� 

/PSNBMMZ�$MPTFE�	/$
�TPMFOPJE�WBMWF��GPS�EJFTFM�PJM�BOE�IFBWZ�PJM��"MVNJOJVN�CPEZ��7PMUBHF����7��
������)[��$BO�CF�TVQQMJFE���7ED���7�BD�ED

PRO/PROH
Regolatore di pressione per gasolio e olio combustibile. 
1SFTTVSF�SFHVMBUPS�GPS�EJFTFM�PJM�BOE�IFBWZ�PJl.
5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� "UUBDDIJ� ǨVSP
5ZQF Part no. Description Connections
130��� ������������� 3FHPMB[JPOF�������CBS��1PSUBUB�����M�I
  3BOHF�������CBS��$BQBDJUZ�����M�I ���w

130��� ������������� 3FHPMB[JPOF�������CBS��1PSUBUB�������M�I
  3BOHF�������CBS��$BQBDJUZ�������M�I ���w
130��� ������������� 3FHPMB[JPOF�������CBS��1PSUBUB�������M�I
  3BOHF�������CBS��$BQBDJUZ�������M�I �w

130��� ������������� 3FHPMB[JPOF�������CBS��1PSUBUB��������M�I
  3BOHF�������CBS��$BQBDJUZ��������M�I �����w
130)��� ������������� 3FHPMB[JPOF��������CBS��1PSUBUB�������M�I
  3BOHF��������CBS��$BQBDJUZ�������M�I ���w

130)��� ������������� 3FHPMB[JPOF��������CBS��1PSUBUB�������M�I
  3BOHF��������CBS��$BQBDJUZ�������M�I ���w

5JQP� $PEJDF� %FTDSJ[JPOF� ǨVSP
5ZQF Part no. Description 
����� �������������� #PCJOB����7�������)[��QFS�FMFUUSPWBMWPMB�(4�''
  ���7��������)[��DPJM�GPS�(4�''TPMFOPJE�WBMWF
�������������� �������������� #PCJOB����7�������)[��QFS�FMFUUSPWBMWPMB�47
  ���7��������)[��DPJM�GPS�47�TPMFOPJE�WBMWF
�������������� �������������� #PCJOB���7��BD�ED�QFS�FMFUUSPWBMWPMB�47
  ��7��BD�ED�DPJM�GPS�47�TPMFOPJE�WBMWF
�������������� �������������� #PCJOB���7ED��QFS�FMFUUSPWBMWPMB�47
  ��7ED��DPJM�GPS�47�TPMFOPJE�WBMWF
������ �������������� $POOFUUPSF�3"$����7��QFS�FMFUUSPWBMWPMF�47
  ���7��3"$�DPOOFDUPS�GPS�47�TPMFOPJE�WBMWF
����� �������������� $POOFUUPSF�3"$���7��BD�ED�QFS�FMFUUSPWBMWPMF�47
  ��7��BD�ED�3"$�DPOOFDUPS�GPS�47�TPMFOPJE�WBMWF
������ �������������� $POOFUUPSF�3"$���7ED�QFS�FMFUUSPWBMWPMF�47
  ��7ED�3"$�DPOOFDUPS�GPS�47�TPMFOPJE�WBMWF



SV
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DIMENSIONI D’INGOMBRO / OVERALL DIMENSIONS

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3

Mod. PRO
1FS�MB�SFHPMB[JPOF�EFMMB�QSFTTJPOF�BHJSF�TVMMB�WJUF�TPUUP�JM�UBQQP����HJSBOEP�JO�
senso orario si aumenta la pressione, in senso antiorario la si diminuisce.

1SFTTVSF�BEKVTUNFOU�CZ�TDSFX�QMBDFE�VOEFS�UIF�QMVH����CZ�UVSOJOH�DMPDLXJ�
TF�UIF�QSFTTVSF�JT�JODSFBTFE�BOE�CZ�UVSOJOH�JU�BOUJ�DMPDLXJTF�UIF�QSFTTVSF�JT�
decreased.

F: attacco manometro / manometer port.

Mod. PROH
1FS�MB�SFHPMB[JPOF�EFM�NJOJNP�BHJSF�TVMMB�WJUF�TPUUP�JM�UBQQP���
.PEVMB[JPOF��DPSTB�������NN�	���
�

.JOJNVO�BEKVTUNFOU�CZ�TDSFX�QMBDFE�VOEFS�UIF�QMVH���

.PEVMBUJPO��������NN�TUSPLF�	���
�

Model Portata Max    Dimensioni / Dimensions [ mm ]
UZQF� $BQBDJUZ�.BY�<�M�I�>� "� #� � $� %� &� '� (
130��� ���� ��� ��� � ��� ��� (����w� (����w� �
130��� ����� ��� ��� � ��� ��� (����w� (����w� �
130��� ����� ��� ��� � ��� ��� (��w� (����w� �
130��� ������ ��� ��� � ��� ��� (��w���� (����w� �
130)��� ����� ��� ��� � ��� ��� (����w� �� ��
130)��� ����� ��� ��� � ��� ��� (����w� �� ��

PRO - PROH

� .PE�� 47��� 47��� 47��� 47��� 47��
� "� ��� ��� ���� ���� ���
� #� ��� ��� ��� ��� ��
� $� ���� ���� ���� ���� ���
� %� ��� ��� ���� ���� ���

 Tipo 3Q����w� 3Q��w� 3Q������w� 3Q������w� 3Q��w   
 Type



���

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

INDICATORI DI LIVELLO, SONDE, ACCESSORI / LEVEL INDICATOR, PROBES, ACCESSORIES

3Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� 4FSCBUPJP���Tank� ǨVSP
5-.� �������� I���NBY���N
5-.� �������� I���EB���B���N

5&-&7"3��
5FMFJOEJDBUPSF� EJ� MJWFMMP� QOFVNBUJDP� VOJWFSTBMF�� 1FS� TFSCBUPJ� EJ� RVBMTJBTJ� GPSNB� FE� BMUF[[B�
DPNQSFTB� USB� ���� F� ����� NN� 	BSU�� �����
� F� DPNQSFTB� USB� ����� F� ����� NN� 	BSU�� �����
��
2VBESBOUF� CBTF� JO� QFSDFOUVBMF� EJ� WPMVNF� QFS� TFSCBUPJ� DJMJOESJDJ�� "UUBDDP� EJ� DPMMFHBNFOUP�
BM� TFSCBUPJP�BEBUUP�QFS� UVCP� DPO�EJBNFUSP�FTUFSOP��NN��$VTUPEJB� DPO���BTPMF�FTUFSOF�EJ�
GJTTBHHJP�

6OJWFSTBM�SFNPUF�QOFVNBUJD�MFWFM�JOEJDBUPS��'PS�UBOLT�PG �BOZ�TIBQF�BOE�IFJHIU�CFUXFFO�����
BOE������NN�	JUFN� ������
�PS�CFUXFFO������BOE������NN�	GPS� JUFN� ������
��#BTJD�EJBM� JO�
QFSDFOUBHF�WPMVNF�GPS�DZMJOESJDBM� UBOLT��5BOL�DPOOFDUJPO�TVJUBCMF�GPS�QJQF�XJUI�0�%����NN��
$BTF�XJUI���FYUFSOBM�NPVOUJOH�TMPUT�

TLM

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Rotolo / Roll� ǨVSP
1&��� �������� ���N

5VCP�GMFTTJCJMF�JO�QPMJFUJMFOF�QFS�JM�DPMMFHBNFOUP�EFM�UFMFJOEJDBUPSF�5&-&7"3�DPO�MB�TPOEB
QFS�HBTPMJP�4FSJF�(����1FS�PUUFOFSF�VOB�MFUUVSB�DPSSFUUB�EFM�MJWFMMP�FTFHVJSF�DPO�DVSB�MB�QPTB�
EFM�UVCP�1&�	FWJUBSF�TUSP[[BUVSF�F�GPSBUVSF
��5VCP�����Y���NN��-VOHIF[[B�SPUPMP����NFUSJ�

'MFYJCMF�QPMZFUIZMFOF�UVCF�GPS�DPOOFDUJPO�PG � UIF�5&-&7"3�SFNPUF� MFWFM� JOEJDBUPS�UP�GVFM�PJM�
QSPCF�TFSJFT�(����-BZ�UIF�QPMZFUIZMFOF�UVCJOH�DBSFGVMMZ�UP�FOTVSF�DPSSFDU�MFWFM�SFBEJOH�	BWPJE�
LJOLT�BOE�IPMFT
��5VCF�EJB����Y���NN��-FOHUI�PG �SPMM�����NFUSFT�

PE50

4POEB�QFS�HBTPMJP��.POUBUB�TVM�TFSCBUPJP�QFS�JM�DPMMFHBNFOUP�BM�UFMFJOEJDBUPSF�5&-&7"3��
3BDDPSEP�NFUBMMJDP�EB��w�DPO�BUUBDDP�QFS�UVCFUUP���FTUFSOP���NN��1FTDBOUF�JO�1FSCVOBO�
DPO�EJTUBO[JBMF�EJ�GPOEP�

'VFM�PJM�QSPCF��.PVOUFE�PO�UBOL�GPS�DPOOFDUJPO�UP�UIF�5&-&7"3�SFNPUF�MFWFM�JOEJDBUPS���w�
NFUBM�GJUUJOH�XJUI�QJQF�DPOOFDUJPO�0�%����NN��1FSCVOBO�EJQ�FMFNFOU�XJUI�CPUUPN�TQBDFS�

G20

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Dn Pescante / Dip� ǨVSP
(�� ������������������� �w� -�������DN
(�� ������������������� �w� -�������DN
(�� ������������������� �w� -�������DN

 I prodotti le cui parti non metalliche sono a diretto contatto del combustibile, non sono idonei  
BMM�JOTUBMMB[JPOF�JO�JNQJBOUJ�DPO�iHBTPMJP�WFHFUBMFw�P�iCJPEJFTFMw�EJ�PSJHJOF�WFHFUBMF�

5IF�QSPEVDUT�PG �XIJDI�UIF�OPO�NFUBMMJD�QBSUT�BSF�JO�EJSFDU�DPOUBDU�PG �UIF�GVFM�BSF�OPU�TVJUBCMF�GPS�JOTUBMMBUJPO�
JO�TZTUFNT�XJUI�iWFHFUBCMF�PJMw�PS�iCJPEJFTFMw�
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INDICATORI DI LIVELLO, SONDE, ACCESSORI / LEVEL INDICATOR, PROBES, ACCESSORIES

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS
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Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
.&$"7� �������� �����w�

Indicatore di livello meccanico universale a lettura verticale, completo di guarnizione per la 
UFOVUB�TVM�TFSCBUPJP��5BSBUVSB�TFNQMJDJTTJNB�B�NF[[P�WJUF�FTUFSOB�$VTUPEJB�F�DPQFSDIJP� JO�
SFTJOB�BOUJVSUP��$BNQP�EJ�NJTVSB�����������NN

6OJWFSTBM�NFDIBOJDBM�MFWFM�JOEJDBUPS�WFSUJDBM�SFBEJOH�DPNQMFUF�XJUI�TFBM�GPS�UJHIU�UBOL
DPOOFDUJPO�� 7FSZ� FBTZ� UP� TFU� UISPVHI� FYUFSOBM� TDSFX��)JHI� JNQBDU� QMBTUJD� DBTF� BOE� DPWFS��
.FBTVSJOH�SBOHF�����������NN�

MECAV

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
.&$")� �������� �����w�

$PNF�.&$"7�NB�B�MFUUVSB�PSJ[[POUBMF�

-JLF�.&$"7�CVU�XJUI�IPSJ[POUBM�SFBEJOH�

MECAH

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
RDA �������� �w�.�Y����w�'

Raccordo doppio angolare per serbatoi, completo di sacchetto raccordi per collegamento 
UVCJ����Y�����Y�������Y����NN��$PSQP�JO�PUUPOF�$8���/��"UUBDDP�TFSCBUPJP��w.��"UUBDDP�
BTQJSB[JPOF�F�SJUPSOP����w'�

%PVCMF�BOHMF�GJUUJOH�GPS�UBOLT�DPNQMFUF�XJUI�LJU�PG �GJUUJOHT�GPS�DPOOFDUJPO�UP�QJQF�
EJB����Y������Y�������Y����NN��#SBTT�$8���/�CPEZ�
�w�NBMF�UBOL�DPOOFDUJPO�����w�GFNBMF�TVDUJPO�SFUVSO�GJUUJOH�

RDA

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
VRU �������� ���w�'

Valvola di ritegno per tubazioni di gasolio, completa di sacchetto raccordi per collegamento 
UVCJ�����Y�����Y�������Y����NN��$PSQP� JO�PUUPOF�$8���/��1FSEJUB�EJ�DBSJDP�B���� M�I�����
NCBS��1FSEJUB�EJ�DBSJDP�B�����M�I�����NCBS�

$IFDL�WBMWF�GPS�GVFM�PJM�QJQJOH�DPNQMFUF�XJUI�LJU�PG �GJUUJOHT�GPS�DPOOFDUJPO�UP�QJQF�EJB����Y���
��Y�������Y����NN��#SBTT�$8���/�CPEZ��1SFTTVSF�ESPQ�BU����MJUSFT�I�����NCBS��1SFTTVSF�
ESPQ�BU�����MJUSFT�I�����NCBS�

VRU

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
7'6� �������� ���w�'

7BMWPMB� EJ� GPOEP� QFS� TFSCBUPJ� EJ� HBTPMJP� DPNQMFUB� EJ� TBDDIFUUP� SBDDPSEJ� QFS� DPMMFHBNFOUP�
UVCJ�����Y�����Y�������Y����NN��$PSQP�JO�PUUPOF�$8���/��%JTUBO[JBMF�EJ�GPOEP�JO�SFTJOB�

'PPU�WBMWF�GPS�GVFM�PJM�UBOLT�DPNQMFUF�XJUI�LJU�PG �GJUUJOHT�GPS�DPOOFDUJPO�UP�QJQF�EJB����Y�����Y�
������Y����NN��#SBTT�$8���/�CPEZ��1MBTUJD�CPUUPN�TQBDFS�

VFU
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PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

GRUPPI PESCANTI / DIP UNITS
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.6-5*#-0$��
(SVQQP�QFTDBOUF�NVMUJGVO[JPOF�DPO�DPOUSBQQFTP�QFS� JM� DPMMFHBNFOUP� USB�TFSCBUPJP�DPNCV-
TUJCJMF�F�CSVDJBUPSF��3BHHSVQQB��� GVO[JPOJ��BTQJSB[JPOF�F� SJUPSOP�CSVDJBUPSFWBMWPMB� SJUFHOP�
MFWB�EJ� JOUFSDFUUB[JPOF� SBQJEB�F�BUUBDDP�QFS� UFMFJOEJDBUPSF�EJ� MJWFMMP�5&-&7"3� DPNQMFUP�EJ�
TBDDIFUUP�SBDDPSEJ��$PSQP�JO�PUUPOF�$8���/��1FTDBOUJ�JO�1FSCVOBO��"UUBDDP�TFSCBUPJP��w.��
"UUBDDIJ�BTQJSB[JPOF�F�SJUPSOP����w'��*OEJDBUPSF�5&-&7"3�UVCP�����Y���NN�

.VMUJ�GVODUJPO�EJQ�VOJU�XJUI�DPVOUFSXFJHIU� GPS�DPOOFDUJPO�CFUXFFO� UIF� GVFM� UBOL�BOE�CVSOFS��
$PNCJOFT� �� GVODUJPOT�� CVSOFS� TVDUJPO� BOE� SFUVSO� DIFDL� WBMWF� RVJDL� TIVU�PGG � MFWFS� BOE�
DPOOFDUJPO� GPS� SFNPUF� MFWFM� JOEJDBUPS� 5&-&7"3� DPNQMFUF� XJUI� LJU� PG � GJUUJOHT�� #SBTT� CPEZ�
$8���/��1FSCVOBO�EJQ�FMFNFOUT���w�NBMF�UBOL�DPOOFDUJPO�����w�GFNBMF�TVDUJPO�BOE�SFUVSO�
DPOOFDUJPOT��5&-&7"3�MFWFM�JOEJDBUPS�QJQF�EJB����Y���NN�

A seguito D.M 28/04/2005 e note M.I prot. N. P1032/4134 sott.1 del 04/11/2005, 
i dispositivi e le apparecchiature di sicurezza degli impianti termici alimentati a 
combustibili liquidi non necessitano di omologazione.

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Dn Pescante / Dip� ǨVSP
MB ������������ �w�.�Y����w�'� -�������DN
MB ������������ �w�.�Y����w�'� -�������DN�

MB

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Dn Pescante / Dip� ǨVSP
.,'��� ���������� �w� -�������DN

.6-5*#-0$��
(SVQQP�QFTDBOUF�NVMUJGVO[JPOF�DPNF�.#�NB�DPO�BUUBDDIJ�TPWSBQQPTUJ�EB����w.�F�CPDDPMF�
NFUBMMJDIF�QFS�UVCP�����Y����NN��*M�DPSQP�Ï�NVOJUP�EJ�VO�BUUBDDP�TVQQMFNFOUBSF�EB����w.�
QFS�M�BTQJSB[JPOF�EB�VO�TFDPOEP�TFSCBUPJP�JO�CBUUFSJB��-B�UVCB[JPOF�EJ�SJUPSOP�EBM�CSVDJBUPSF�
Ï�QPSUBUB�GJOP�TVM�GPOEP�EFM�TFSCBUPJP�

.VMUJ�GVODUJPO�EJQ�VOJU�MJLF�.#�CVU�XJUI�PWFSMBQQJOH����w�NBMF�DPOOFDUJPOT�BOE�NFUBM�CVTIFT�
GPS�QJQF���Y����NN��5IF�CPEZ�JT�QSPWJEFE�XJUI�BO�FYUSB����w�NBMF�DPOOFDUJPO�PG �TVDUJPO�GSPN�B�
TFDPOE�CBOL�NPVOUFE�UBOL��5IF�SFUVSO�QJQF�GSPN�UIF�CVSOFS�JT�DPOWFZFE�UP�UIF�UBOL�CPUUPN�

MKF200

5VCP�JO�BMMVNJOJP�SJWFTUJUP�JO�17$��5SPWB�JNQJFHP�TPQSBUUVUUP�DPNF�DPOEPUUP�EJ�DPMMFHBNFOUP�
GSB�JM�TFSCBUPJP�EFM�DPNCVTUJCJMF�	HBTPMJP
�FE�JM�CSVDJBUPSF��*M�SJWFTUJNFOUP�IB�MP�TDPQP�EJ�
proteggere il tubo dagli agenti chimici e dall’umidità dell’ambiente esterno. Prova di tenuta 
B����CBS�	QSJNB�EFM�SJWFTUJNFOUP�DPO�HVBJOB�17$
��3JWFTUJNFOUP�17$�	TQFTTPSF�����NN
�

17$�DMBEEFE�BMVNJOJVN�QJQF��'JOET�BQQMJDBUJPO�BCPWF�BMM�BT�DPOOFDUJOH�QJQF�CFUXFFO�
UIF�GVFM�UBOL�	GVFM�PJM
�BOE�CVSOFS��5IF�DMBEEJOH�TFSWFT�UP�QSPUFDU�UIF�QJQF�GSPN�DIFNJDBMT�
BOE�IVNJEJUZ�PG �UIF�PVUEPPS�FOWJSPONFOU��4FBM�UFTU�BU����CBS�	CFGPSF�DMBEEJOH�XJUI�UIF�
17$�TIFBUI
��17$�DMBEEJOH�	�����NN�UIJDL
�

TECAL

Tipo /5ZQF� $PEJDF���Part no.� ��*OUFSOP���Int.� ��&TUFSOP���Ext. Rotolo / Roll� ǨVSP
5&$"-� ����������������� �� ��� ���N
5&$"-� ���������������� ��� ��� ���N
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RACCORDI / FITTINGS
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Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
DM �������� ���w�Y���
DM �������� ���w�Y���
DM �������� ���w�Y���
DM �������� ���w�Y���

3BDDPSEP�EJSJUUP�.�CJDPOP��$PNQMFUP�EJ�DBMPUUB�FE�PHJWB�CJDPOJDB�JO�UFGMPO��$PSQP�F�DBMPUUB�JO�
PUUPOF�$8���/��1SFTTJPOF�NBTTJNB����CBS�5FNQFSBUVSB�NBTTJNB���� $

4USBJHIU�NBMF�DPOOFDUPS���EPVCMF�UBQFS��$PNQMFUF�XJUI�DBQ�BOE�UFGMPO�GFSSVMF��#SBTT�05���CPEZ�
BOE�DBQ��%PVCMF�UBQFS�UFGMPO�TFBM�GFSSVMF��.BY��QSFTTVSF�����CBS��.BY��UFNQFSBUVSF����� $�

DM

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
%'� �������� ���w�Y���
%'� �������� ���w�Y���
%'� �������� ���w�Y���
%'� �������� ���w�Y���

3BDDPSEP�EJSJUUP�'�CJDPOP��$PNQMFUP�EJ�DBMPUUB�F�PHJWB�JO�UFGMPO��
$BSBUUFSJTUJDIF�DPNF�SBDDPSEP�%.�

4USBJHIU�GFNBMF�DPOOFDUPS�EPVCMF�UBQFS��$PNQMFUF�XJUI�DBQ�BOE�UFGMPO�GFSSVMF��
Characteristics like fitting DM.

DF

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
DI �������� ���Y���
DI �������� ���Y���

3BDDPSEP�EJSJUUP�JOUFSNFEJP�CJDPOP�CJDPOP��$PNQMFUP�EJ���DBMPUUF�F���PHJWF�JO�UFGMPO��
$BSBUUFSJTUJDIF�DPNF�SBDDPSEP�%.�

4USBJHIU�CVMLIFBE�GJUUJOH�EPVCMF�UBQFS�EPVCMF�UBQFS��$PNQMFUF�XJUI���DBQT�BOE���UFGMPO�
ferrules. Characteristics like fitting DM.

DI
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Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� ǨVSP
4*$��� �������

4*$63&9��
Valvola a membrana per l’intercettazione automatica del gasolio nelle tubazioni d’alimen-
UB[JPOF�EFJ�CSVDJBUPSJ��4PTUJUVJTDF� M�FMFUUSPWBMWPMB�.���.����$PSQP� JO�BMMVNJOJP�QSFTTPGVTP��
"UUBDDIJ����w'�F�CPDDPMF�QFS�UVCJ����Y�����Y�������Y���NN��%FQSFTTJPOF�E�BQFSUVSB�����NCBS�

%JBQISBHN� WBMWF� GPS� BVUPNBUJD� TIVU�PGG � PG � GVFM� PJM� JO� UIF� TVQQMZ� QJQJOH� PG � UIF� CVSOFST��
3FQMBDFT�TPMFOPJE�WBMWF�.��.����%JF�DBTU�BMVNJOJVN�CPEZ�����w� GFNBMF�DPOOFDUJPOT�XJUI�
QJQF�CVTIFT�EJB����Y�����Y�������Y����NN��0QFOJOH�OFHBUJWF�QSFTTVSF�����NCBS��1SFTTVSF�
ESPQ�BU����MJUSFT�I�����NCBS��1SFTTVSF�ESPQ�BU�����MJUSFT�I�����NCBS�

A seguito D.M 28/04/2005 e note M.I prot. N. P1032/4134 sott.1 del 04/11/2005, i 
dispositivi e le apparecchiature di sicurezza degli impianti termici alimentati a 
combustibili liquidi non necessitano di omologazione.

SIC10

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
48��� ������������� �w�.'

7BMWPMB�MJNJUBUSJDF�EJ�DBSJDP�QFS�TFSCBUPJ�EJ�HBTPMJP��$PSQP�JO�"MMVNJOJP�QSFTTPGVTP��
(BMMFHHJBOUF�JO�SFTJOB�BOUJPMJP��"UUBDDP�JOGFSJPSF��w.���TVQFSJPSF��w'�

-PBE�MJNJUJOH�WBMWF�GPS�GVFM�PJM�UBOL��%JF�DBTU�BMVNJOJVN�CPEZ��0JM�QSPPG �QMBTUJD�GMPBU��#PUUPN�
connection 2” male. Top 2” female.

SW90

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� ǨVSP
-"$15� �������

-FWB�BOUJODFOEJP�QFS� DPNBOEP�B�NF[[P�DBWFUUP�EFMMF� WBMWPMF�EJ� JOUFSDFUUB[JPOF�.VMUJCMPD�
F�3*4��$PNQMFUB�EJ�DPQFSDIJP�EJ�QSPUF[JPOF�USBTQBSFOUF��1JBTUSB�CBTF�F�MFWB�SPTTB�JO�SFTJOB�
TQFDJBMF��$PNQMFUB�EJ����N�EJ�DBWFUUP�E�BDDJBJP�GMFTTJCJMF�SJWFTUJUP�JO�17$���BTPMF�EJ�SJOWJP�F�
��NPSTFUUJ�TUSJOHJDBWP�QFS�J�DPMMFHBNFOUJ�EJ�FTUSFNJUÈ��-B�MFWB�EFWF�FTTFSF�VCJDBUB�BM�EJ�GVPSJ�
del locale caldaia.

'JSF�GJHIUJOH�MFWFS�GPS�DBCMF�PQFSBUJPO�PG �TIVU�PGG �WBMWFT�	.6-5*#-0$�3*4
�BMTP�JODMVEFT����
N�PG �17$�DMBEEFE�GMFYJCMF�TUFFM�DBCMF���JOUFSNFEJBUF�TMPUT�BOE���DBCMF�DMBNQT�GPS�DPOOFD�
UJPO�PG �FOET��$PNQMFUF�XJUI�USBOTQBSFOU�QSPUFDUJWF�DPWFS��#BTF�QMBUF�BOE�SFE�MFWFS�PG �TQFDJBM�
QMBTUJD��#PY�DPOUBJOJOH���TDSFXT�BOE�XBMM�NPVOUJOH�QMVHT�

LACPT
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SICUREZZA SUL GASOLIO / SAFETY DEVICES
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Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
3*4� �������� ���w�'

Rubinetto d’intercettazione del gasolio con leva a strappo comandata a distanza tramite 
DBWFUUP�F�MFWB�BOUJODFOEJP�-"$15�DPNQMFUP�EJ�TBDDIFUUP�SBDDPSEJ�QFS�UVCJ�����Y�����Y����
���Y����NN��$PSQP�JO�PUUPOF�$8����/��1FSEJUB�EJ�DBSJDP�B����M�I����NCBS��1FSEJUB�EJ�DBSJDP�
B�����M�I�����NCBS�

'VFM�PJM�TIVU�PGG �XJUI�QVMM�PVU� MFWFS�SFNPUFMZ�DPOUSPMMFE�CZ�DBCMF�BOE�GJSF�GJHIUJOH� MFWFS�-"$�
DPNQMFUF�XJUI�LJU�PG � GJUUJOHT� GPS�QJQF�EJB����Y�����Y�������Y����NN��#SBTT�$8���/�CPEZ��
1SFTTVSF�ESPQ�BU����MJUSFT�I�����NCBS��1SFTTVSF�ESPQ�BU�����MJUSFT�I�����NCBS�

RIS

Tipo / 5ZQF�� $PEJDF���Part no.� ��DBWFUUP���Cable� ǨVSP
$-��� �������� ����NN

$BWFUUP�E�BDDJBJP�JOUSFDDJBUP�GMFTTJCJMF�SJWFTUJUP�17$�QFS�JM�DPNBOEP�EFHMJ�PSHBOJ�E�JOUFSDFUUB[JPOF�
B�NF[[P�MFWB�BOUJODFOEJP��$POGF[JPOF�JO�SPUPMJ�EB����N�DPO����NPSTFUUJ�TUSJOHJDBWP�

17$�DMBEEFE�CSBJEFE�GMFYJCMF�TUFFM�DBCMF�GPS�PQFSBUJOH�UIF�TIVU�PGG �FMFNFOUT�UISPVHI�UIF
GJSF�GJHIUJOH�MFWFS��#PY�PG ����N�SPMMT�XJUI����DBCMF�DMBNQT�

CL50

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
5$4� �������� �w�'�Y������w�.

5BQQP�EJ�DBSJDP�QFS�TFSCBUPJP�DPO�BTPMF�QFS�MVDDIFUUP�F�DBUFOFMMB��$PSQP�F�DPQFSDIJP�JO
;BNB�USPQJDBMJ[[BUB��"UUBDDP�BM�TFSCBUPJP��w�'��"UUBDDP�QFS�UVCP�EJ�DBSJDBNFOUP������w�.�

5BOL�ESBJO�QMVH�XJUI�TMPUT�GPS�QBEMPDL�BOE�DIBJO��5SPQJDBMJ[FE�NB[BL�CPEZ�BOE�DPWFS���w�
female tank connection. 2.1/2” male connection for fill hose.

TCS

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� %O� ǨVSP
$54� �������� �w��������w
$54� �������� �����w����w

$VGGJB�QFS�UVCP�EJ�TGJBUP�TFSCBUPJP�TFO[B�GJMFUUP�DPO�EJTUBO[JBUPSJ�GJTTJ�QFS�BEBUUBNFOUP�B�UVCJ�
NPOUBHHJP�B�QSFTTJPOF�DPO�WJUJ�EJ�CMPDDBHHJP��$PSQP�JO�SFTJOB�BOUJVSUP�SFUJDFMMB�NFUBMMJDB�

(VBSE�DBQ�GPS�UBOL�WFOU�QJQF�UISFBEMFTT�XJUI�GJYFE�TQBDFST�GPS�BEBQUBUJPO�UP�QSFTTVSF
NPVOUFE�QJQFT�XJUI�MPDL�TDSFXT��)JHI�JNQBDU�QMBTUJD�CPEZ�NFUBM�NFTI�

CTS
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SISTEMI DI SEGNALAZIONE PERDITE / LEAK INDICATORS SYSTEMS

3

4JTUFNB� EJ� TFHOBMB[JPOF� QFSEJUF� QFS� DJTUFSOF� B� EPQQJB� DBNFSB� EFTUJOBUF� BM� EFQPTJUP� EJ�������
MJRVJEJ�JOGJBNNBCJMJ�DPTUJUVJUP�EB��

��DFOUSBMJOB�FMFUUSPOJDB�DPO�TFHOBMBUPSF�PUUJDP�	-&%
�FE�BDVTUJDP�EFHMJ�BMMBSNJ�F�DPOUBUUP�
  di uscita supplementare.
- serbatoio antistatico per liquido di segnalazione installabile in zona pericolosa
- sonda resistiva a sicurezza intrinseca.

"MJNFOUB[JPOF�����7����)[
Potenza nominale 5 VA
3ÌMÌ�/"�MJCFSP�EB�UFOTJPOF��"�������7
%JTUBO[B�NBTTJNB�EJ�DPMMFHBNFOUP�TPOEB���N�DPO�DBWP�TDIFSNBUP
*EPOFP�QFS�DJTUFSOF�JOUFSSBUF�EJ�DBQBDJUÈ�GJOP�B�DJSDB��������MJUSJ�F�QFS�DJTUFSOF�GVPSJ�UFSSB�EJ�
DBQBDJUÈ�GJOP�B�DJSDB��������MJUSJ�

Per cisterne di capacità superiori sono necessari serbatoi aggiuntivi (per il calcolo del numero 
EJ�TFSCBUPJ�GBSF�SJGFSJNFOUP�BMMB�TDIFEB�UFDOJDB�QVCCMJDBUB�TV�XXX�XBUUTJOEVTUSJFT�JU
�

Per il montaggio del sistema di segnalazione utilizzare il set completo di accessori              
TFSJF�-"(.4�

Conforme alle direttive LVD 2006/95/CE - EMC 2004/108/CE – ATEX 94/9/CE.

      II (1) G  [EEx ia] IIC bzw. [EEx ia] IIB. 

-FBL�EFUFDUPS�TZTUFN�GPS�NPOJUPSJOH�EPVCMF�TLJOOFE�UBOLT�DPOUBJOJOH�XBUFS�QPMMVUJOH�MJRVJET�
or inflammable liquids. Consisting of:

��B�DPOUSPM�VOJU�XJUI�MJHIU�JOEJDBUPS�	-&%
�BOE�BVEJCMF�BMBSNT�BOE�DPOUBDU�BEEJUJPOBM�PVUQVU�
��DPOUBJOFS�GPS�MFBL�EFUFDUJPO�MJRVJE�
��SFTJTUJWF�QSPCF�JOUSJOTJDBMMZ�TBGF��

1PXFS�TVQQMZ�����7����)[�
/PNJOBM�QPXFS���7"/0�
SFMBZT�GSFF�WPMUBHF��"�������7
.BYJNVN�DPOOFDUJPO�EJTUBODF�TFOTPS�XJUI���N�TIJFMEFE�DBCMF��
4VJUBCMF� GPS�VOEFSHSPVOE�UBOLT�PG �DBQBDJUZ�VQ�UP������� MJUFST�BOE�UBOLT�GPS�BCPWF�HSPVOE�
VQ�UP�������MJUFST�

'PS�UBOLT�XJUI�B�DBQBDJUZ�FYDFFEJOH�BEEJUJPOBM�UBOLT�BSF�SFRVJSFE�	GPS�UIF�DBMDVMBUJPO�SFGFS�UP�
EBUB�TIFFU�QVCMJTIFE�PO�XX�XBUUTJOEVTUSJFT�JU
�

'PS�BTTFNCMZ�PG �UIF�MFBL�EFUFDUPS�TZTUFN�VTF�UIF�GVMM�TFU�PG �BDDFTTPSJFT�-"(.4�TFSJFT�

LAG 14 ER

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no.� ǨVSP
-"(.4� �������

4FU�DPNQMFUP�EJ�BDDFTTPSJ�QFS�JM�NPOUBHHJP�EFM�TJTUFNB�EJ�TFHOBMB[JPOF�EJ�QFSEJUF�-"(����&3�
su cisterne a doppia parete costituito da:

��USPODIFUUP�GJMFUUBUP�	�w
�EJ�DPMMFHBNFOUP�B�DJTUFSOB�DPNQMFUP�EJ�UVCP�JO�&1%.
- raccordi di connessione con il  serbatoio del sistema di segnalazione perdite
��USPODIFUUP�GJMFUUBUP�	�w
�EPUBUP�EJ�SVCJOFUUP�EJ�UFTU�F�TQVSHP�

$PNQMFUF�TFU�PG �BDDFTTPSJFT�GPS�JOTUBMMBUJPO�PG �UIF�MFBL�EFUFDUPS�TZTUFN�-"(����&3�

��5ISFBEFE�QJQF�	��i
�DPNQMFUF�PG �&1%.�IPTF�GPS�DPOOFDUJPO�UP�UIF�UBOL�
��'JUUJOH�GPS�UIF�DPOOFDUJPO�XJUI�UIF�UBOL�PG �UIF�MFBL�EFUFDUPS�TZTUFN
��5ISFBEFE�QJQF�	��i
�QSPWJEFE�XJUI�UBQ�UFTU�BOE�QVSHJOH��

LAGMS

Tipo / 5ZQF� $PEJDF���Part no. Descrizione / Description� ǨVSP
-"(����&3� ���������������� $FOUSBMJOB�DPNQMFUB
#"�������� ������������� 4erbatoio aggiuntivo  



Leak detector system operation
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SISTEMI DI SEGNALAZIONE PERDITE / LEAK INDICATORS SYSTEMS

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3

Funzionamento dell’indicatore di perdite

-�JOEJDBUPSF� EJ� QFSEJUB� -"(� ��� &3� TPSWFHMJB� MB� DBNFSB� JOUFSNFEJB� 	DBNFSB� EJ� DPOUSPMMP
� EFMMB� DJTUFSOB� SJFNQJUB� DPO� JM�����������
MJRVJEP�JOEJDBUPSF�F�TFHOBMB�RVBMTJBTJ�GVPSJVTDJUB�TVM�NBOUFMMP�FTUFSOP�P�TV�RVFMMP�JOUFSOP��*M�EJTQPTJUJWP�Ï�DPTUJUVJUP�EB�VOP��������������
TUSVNFOUP�JOEJDBUPSF�	DFOUSBMJOB�FMFUUSPOJDB
�JO�HSBEP�EJ�BUUJWBSF�VO�BMMBSNF�PUUJDP�F�BDVTUJDP�F�EB�VO�TFSCBUPJP�EFM�MJRVJEP�
JOEJDBUPSF�DPO�USBTEVUUPSF�	TPOEB
�DPMMFHBUP�BMMB�DBNFSB�EJ�DPOUSPMMP�EFMMB�DJTUFSOB�NFEJBOUF�VOABQQPTJUB�UVCB[JPOF�
Il liquido da utilizzare deve essere esclusivamente lo stesso che si trova nella camera di controllo del serbatoio principale, 
MJRVJEP�QFS�JM�RVBMF�EFWF�FTTFSF�TUBUP�SJMBTDJBUP�VO�DFSUJGJDBUP�#".�

Alcuni liquidi idonei con certificazione BAM :

(MZDP�4IFMM���� � � � � � � � 	%FVUTDIF�4IFMM�"(���"NCVSHP���%

"OUJGSPHFO�/�� � � � � � � � 	)PFDITU�"(���(FOEPSG���%

(MZNJO�/'�� � � � � � � � 	#"4'�-VEXJHTIBGFO���%

*MFYBO�� � � � � � � � 	)ÝMT�"(���.BSM���%

FE�BMUSJ�MJRVJEJ�BOBMPHIJ�DPO�DPOEVDJCJMJUÈ�FMFUUSJDB�NJOJNB�EJ�������4�DN.

NOTA TECNICA

5IF�MFBL�EFUFDUPS�TZTUFN�-"(����&3�DPOUSPMT�UIF� JOUFSNFEJBUF�DIBNCFS�	DPOUSPM�DIBNCFS
�PG � UIF�UBOL� GJMMFE�XJUI� MJRVJE�
JOEJDBUPS��4P� JU� DBO� TJHOBM� BOZ� MFBLBHF�PO� UIF� PVUFS� DPBU� PS� JOOFS�� 5IF�EFWJDF� JT� DPOTUJUVUFE� CZ� BO� JOEJDBUPS� JOTUSVNFOU�������������
	FMFDUSPOJD� DPOUSPM� VOJU
� DBQBCMF�PG � BDUJWBUJOH�B� WJTVBM� BOE�BVEJCMF�BMBSN�BOE�B� GMVJE� SFTFSWPJS� JOEJDBUPS�XJUI� USBOTEVDFS�
	QSPCF
�DPOOFDUFE�UP�UIF�DPOUSPM�SPPN�PG �UIF�UBOL�UISPVHI�B�TQFDJBM�QJQF�
5IF�MJRVJE�UP�CF�VTFE�TIPVME�CF�POMZ�UIF�TBNF�XIJDI�JT�MPDBUFE�JO�UIF�DPOUSPM�DIBNCFS�PG �UIF�NBJO�UBOL�MJRVJE�GPS�XIJDI�
must have been issued a certificate BAM.

Some liquids certified BAM:

(MZDP�4IFMM���� � � � � � � � 	%FVUTDIF�4IFMM�"(���"NCVSHP���%

"OUJGSPHFO�/�� � � � � � � � 	)PFDITU�"(���(FOEPSG���%

(MZNJO�/'�� � � � � � � � 	#"4'�-VEXJHTIBGFO���%

*MFYBO�� � � � � � � � 	)ÝMT�"(���.BSM���%


BOE�PUIFS�TJNJMBS�MJRVJET�XJUI�NJOJNVN�FMFDUSJDBM�DPOEVDUJWJUZ������µS/cm.

TECHNICAL NOTE
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PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

DIMENSIONI D’INGOMBRO / OVERALL DIMENSIONS
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UGELLI DELEVAN / DELEVAN NOZZLES

PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

3

Ugelli per bruciatori senza confezione singola in scatola da 50 pz.
Nozzle for oil burner in 50 pcs. pack without vials

Tipo Descrizione €uro
Type Description
A    Cono vuoto 45° - 60° - 80°. Portata da 0,50 gph a 3,00 gph
      Empty spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity from 0,50 gph to 3,00 gph.
A    Cono vuoto 45° - 60° - 80°. Portata 0,40 gph e da 3,25 gph a 50,00 gph
      Empty spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity 0,40 gph and from 3,25 gph to 50,00 gph.
B    Cono pieno 45° - 60° - 80°. Portata da 0,50 gph a 3,00 gph
     Full spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity from 0,50 gph to 3,00 gph.
B    Cono pieno 45° - 60° - 80°. Portata 0,40 gph e da 3,25 gph a 50,00 gph
      Full spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity 0,40 gph and from 3,25 gph to 50,00 gph.
E    Cono semi vuoto 45° - 60° - 80°. Portata da 0,50 gph a 3,00 gph
      Semi empty spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity from 0,50 gph to 3,00 gph.
E    Cono semi vuoto 45° - 60° - 80°. Portata 0,40 gph e da 3,25 gph a 50,00 gph
      Semi empty spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity 0,40 gph and from 3,25 gph to 50,00 gph.
W    Cono universale 45° - 60° - 80°. Portata da 0,50 gph a 3,00 gph
      Universal spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity from 0,50 gph to 3,00 gph.
W    Cono universale 45° - 60° - 80°. Portata 0,40 gph e da 3,25 gph a 50,00 gph
      Universal spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity 0,40 gph and from 3,25 gph to 50,00 gph.

Gasolio e olio combustibile. Conformi EN 293.
Diesel oil and heavy oil. According to EN 293.

Ugelli per bruciatori in confezione singola in scatola da 12 o 50 pz.
Nozzle for oil burner in 50 or 12 pcs. pack with vials

Tipo Descrizione €uro
Type Description
A    Cono vuoto 45° - 60° - 80°. Portata da 0,50 gph a 3,00 gph
      Empty spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity from 0,50 gph to 3,00 gph.
A    Cono vuoto 45° - 60° - 80°. Portata 0,40 gph e da 3,25 gph a 50,00 gph
      Empty spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity 0,40 gph and from 3,25 gph to 50,00 gph.
B    Cono pieno 45° - 60° - 80°. Portata da 0,50 gph a 3,00 gph
     Full spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity from 0,50 gph to 3,00 gph.
B    Cono pieno 45° - 60° - 80°. Portata 0,40 gph e da 3,25 gph a 50,00 gph
      Full spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity 0,40 gph and from 3,25 gph to 50,00 gph.
E    Cono semi vuoto 45° - 60° - 80°. Portata da 0,50 gph a 3,00 gph
      Semi empty spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity from 0,50 gph to 3,00 gph.
E    Cono semi vuoto 45° - 60° - 80°. Portata 0,40 gph e da 3,25 gph a 50,00 gph
      Semi empty spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity 0,40 gph and from 3,25 gph to 50,00 gph.
W    Cono universale 45° - 60° - 80°. Portata da 0,50 gph a 3,00 gph
      Universal spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity from 0,50 gph to 3,00 gph.
W    Cono universale 45° - 60° - 80°. Portata 0,40 gph e da 3,25 gph a 50,00 gph
      Universal spray pattern 45° - 60° - 80°. Capacity 0,40 gph and from 3,25 gph to 50,00 gph.

Gasolio e olio combustibile. Conformi EN 293.
Diesel oil and heavy oil. According to EN 293.

x 12

x 50

x 50
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PRODOTTI PER GASOLIO / FUEL OIL PRODUCTS

SCHEMA DI INSTALLAZIONE / INSTALLATION PLAN

3

ACCESSORI PER UNA RAMPA A COMBUSTIBILE LIQUIDO
DIESEL OIL/HEAVY OIL TRAIN CONSTRUCTION

���-FWB�EJ�B[JPOBNFOUP�QFS�WBMWPMB�B�TUSBQQP�
���&MFUUSPWBMWPMB�EJ�JOUFSDFUUB[JPOF�
���7BMWPMB�B�TUSBQQP�
���'JMUSP�TFQBSBUPSF�E�BDRVB�
���'JMUSP�BVUPQVMFOUF�
���7BMWPMB�EJ�JOUFSDFUUB[JPOF�EFM�DPNCVTUJCJMF�
���'JMUSP�B�DFTUFMMP�
���$BMEBJB�
9. Bruciatore.

1. Jerk handle valve lever.
2. Solenoid valve.
���+FSL�IBOEMF�PO��PGG �WBMWF�
4. Water separator filter.
���4FMG�DMFBOJOH�GJMUFS�
���'VFM�4IVU�PGG �WBMWF�
7. Strainer filter.
8. Boiler.
9. Burner.

1

5
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

NOTE / NOTES



IL NOSTRO SITO / OUR WEBSITE

WWW.GIULIANIANELLO.COM
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Giuliani Anello è presente sul web al link www.wattsindustries.com 
Sul sito sono illustrate la strategia e la filosofia del Gruppo e i 
diversi mercati in cui opera : riscaldamento, condizionamento, 
protezione idrica, settore sanitario, strumentazione, elettronica.
Il menù a tendina della sezione Aziende locali permette di 

Giuliani Anello can be accessed on the web via the link         
www.wattsindustries.com. The website illustrates the Group’s 
strategy and philosophy as well as the different markets in 
which it operates, namely : heating, air conditioning, water 
protection, sanitary plumbing, instrumentation and electronics.

The pull-down menu in the Section Local Companies can 
be used to easily find the Companies comprising the Group 

and to access the pages of Giuliani Anello with a click of the 
mouse. Company profile, news, documentation, technical 
support and contacts are the services that our customers 
can enjoy directly online. 

Simply click on Support/Literature from the home page of 
Giuliani Anello to download product details and technical  
specifications in .pdf format.

individuare facilmente le società del Gruppo e di 
accedere con un click alle pagine Giuliani Anello. 
Presentazione, notizie, documentazione e supporto  
tecnico,  contatti sono i servizi di cui i nostri clienti 
possono beneficiare direttamente online.

Dall’home page Giuliani Anello, cliccando su Supporto 
/ Documentazione, si possono scaricare in formato 
.pdf approfondimenti e specifiche tecniche relative 
alla nostra offerta di prodotti.

NOTE / NOTES
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Componenti per impianti a gasolio, olio combustibile e gas 

Components for fuel, heavy oil and gas systems 
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Watts Industries Italia S.r.l.
Via Brenno, 21 - 20853 Biassono (MB) - Italy

Phone +39 039 4986.1 - Fax +39 039 4986.222
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